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  6 
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 9 
 10 

 11 פרוטוקול 

 12 
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 14 עדותו בכל הנוגע לאישומים השני והשלישי הסתיימה.   –רפ"ק עידן אדירם  103: ע"ת העיד
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 21 
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 26 במעמד הנוכחים.  26/02/2024, י"ז אדר א' תשפ"דהיום  נהנית

 27 
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 29 

 30 

  
 

שופטת , פלדמן- פרידמן  רבקה

 בכירה 
 שופט , שחם עודד שופט , עם-בר משה
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 1 תמליל פרוטוקול מוקלט 

 2 

 3 . 2024בפברואר  26בוקר טוב. היום  אב"ד: -פלדמן -השופטת ר' פרידמןכב' 

 4 . 67104-01-20תיק פלילי  

 5לפני שאדוני מתחיל כמה עניינים שאני לא אשכח. קודם כל היום מסיבות בלתי צפויות נצטרך   

 6לסיים בשתיים וחצי. אני מזכירה שיום רביעי אנחנו מתחילים בתשע. ביום שלישי בשבוע  

יש   שעה  הבא  חצי  להוסיף  לפחות  בתשע,  גם  נתחיל  אנחנו  אז  בשלוש  שופטים  ישיבת   7לנו 

 8 בבוקר. זהו. 

 9 יש את ההודעות שאתמול הוגשו לבית המשפט על ידי התביעה,  עו"ד עמית חדד:

 10 אדוני הגיש הודעה בעניין ההודעות של מר מילצ'ן.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11נכון, אבל לא רק ביחס להודעות של מר מילצ'ן, אני חושב שבית המשפט ביקש לקבל    עו"ד עמית חדד:

 12 תכנית עד סוף המשפט, במקום זה קיבלנו הרבה סימני שאלה, הרבה אולי, 

פרידמן ר'  השופטת  מהעד    אב"ד:  -פלדמן  -כב'  חוץ  השאלה,  סימני  לצד  תכנית  קיבלנו  כל   13קודם 

 14 2000, 1000שנמצא פה יש עוד שישה עדים בטוחים בתיקי 

 15 נכון  עו"ד עמית חדד:

 16זה החשבון שעשיתי    4000ובסבב הנוכחי ארבעה עדים בתיק    אב"ד:  -פלדמן  -כב' השופטת ר' פרידמן

 17כרגע. עשרה עדים שנשארו עד שאדוני יגיד שאפשר או עד שיהיה דיון או עד שאני לא יודעת  

 18 מה שכרגע הם בצד. כל האחרים שאדוני אומר שהם עדיין לא ברורים. 

 19נכון, אם הוא יגיע לארץ, אם הוא לא יגיע לארץ. הם ניסו להביא אותו בכלל לארץ.    עו"ד עמית חדד:

 20, הרי אנחנו יודעים שכשרצו מילצ'ן היה בחו"ל,  רשייווצאני אומר לגברתי אנחנו לא רוצים  

 21לא הסכים לבוא לארץ, יש פרוצדורה, נוקטים בה ומטפלים בזה. העד רובינשטיין גם הוא  

 22נמצא בחו"ל הגם שהוא לא מסר הודעה הפרקליטות התאמצה מאוד כדי להביא את העד,  

 23כאילו מצב שהם טוענים לאיזשהו קושי מסוים שאז הכללים הרגילים   רשייווצאני לא רוצה 

 24שחלים על מי שלא הביא עד פתאום יחולו עליהם או משהו, או לא יחולו עליהם, אני באמת 

 25 לא מבין את הכיוון הזה, את הווקטור הזה שהם התחילו לצעוד בכיוונו. 
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 1תראה, אני מציעה כך, מאחר שאנחנו חייבים לסיים היום    אב"ד:  -פלדמן  -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 קצת יותר מוקדם, אנחנו רוצים לסיים עם העד 

 3 מקובל  עו"ד עמית חדד:

 4 אז נשים את זה כרגע הצידה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 5רק עוד מילה לבקשה לעיון מחדש, אני רק אומר במילה שכשאנחנו פעם הגשנו בקשה    עו"ד עמית חדד:

 6לא לעיון מחדש טענה המדינה כאן אצל כבודכם שאין הליך כזה של עיון מחדש אלא אם כן  

 7יש שינוי נסיבות, יש לי את הדברים כאן ככל שכבודכם ירצה אני אפנה, פשוט טענו את זה 

 8 בקול גדול שזה פרוצדורה שהיא לא קיימת. 

 9 בסדר גמור, כרגע אנחנו נחזור לעד.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

עמית חדד: היום    עו"ד  לסיים  רוצים  אנחנו  הדיון האחרון,  בעקבות  כבודכם   10אנחנו חתכנו אתמול 

 11 וצמצמנו ועשינו כמה שניתן. 

 12 בוקר טוב גם לך אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 בוקר טוב  ת.

 14 האזהרה בתוקף. עו"ד חדד בבקשה, חקירה נגדית.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 מר אדירם ניצלת קצת את סוף השבוע כדי לעיין קצת בחומר חקירה? עו"ד עמית חדד:

 16 שלילי.  ת.

 17 

ב   רפ"ק  103ע"ת   עו"ד עמית חדד  כדין משיב לשאלות   18חקירה  המשך  עידן אדירם לאחר שהוזהר 

 19 נגדית 

 20אתה זוכר בדיון הקודם אנחנו דיברנו על המסמכים שהדס הביאה לכם בחניונים, הביאה לך   ש.

 21 בחניונים? 

 22 כן ת.

 23אתה אמרת שבניגוד גמור למה שכתוב בניירות שאתם מקבלים שהיוזמה היא שלכם, בניגוד   ש.

 24גמור למה שכתוב שאתם קראתם לה, שאתם דרשתם כל פעם יש איזשהו טקסט אחר היוזמה  

 25 שאמרת.היא של הדס, זה מה 



 
 בית המשפט המחוזי בירושלים 

 עם, עודד שחם -פלדמן, משה בר-לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן

 2024בפברואר  26  מדינת ישראל נ' נתניהו ואח'  67104-01-20 ת"פ
 

 37024 

 1 נכון  ת.

 2האמת היא שאתה לא יודע את זה נכון? אני אסביר לך למה ואני חושב שיהיה קל לאשר את  ש.

 3 זה ותיכף נראה גם את מה שאמרתי לה במרכאות שזה לא נכון, בדקנו את זה.  

 4 בדצמבר? 5-אתה חקרת את הדס ב  

 5 נכון  ת.

 6 שעשה את זה, זה מומי?אתה לא תיאמת איתה שתבוא לאסוף את המסמכים נכון? מי  ש.

 7 לא נכון  ת.

 8 אתה תיאמת איתה?  ש.

 9 אני תיאמתי איתה לבקשתו של מומי  ת.

 10אתה סיפרת לנו בדיון הקודם שמומי דיבר איתה, הוא קבע איתה באופן כללי שאתה תבוא   ש.

 11 לאסוף מסמכים ורק הוא אמר לך תתאם איתה את המקומות? 

 12היא אמרה לו שהיא תמסור מסמכים והוא אמר לי לאסוף את זה היות ואני גר בהרצליה   ת.

 13 והיא גרה בהרצליה שאני אתאם מולה שעה ומקום כדי לאסוף את הדברים. 

 14עידן, אז למה שאמרתי אתה אומר כן בעצם, כי אתה אומר שהיא אמרה לו שהיא תמסור   ש.

 15 מסמכים נכון? 

 16 נכון  ת.

 17 יופי, אז את השיחה הזאת אתה לא שמעת כמובן?  ש.

 18 נכון  ת.

 19 ואין לנו מזכר על השיחה הזאת? ש.

 20 נכון  ת.

 21 בדצמבר מומי בכלל לא חוקר אותה.  5-באוקטובר ומ   6-ולמעשה בחקירות של הדס שיש לנו מ ש.

 22 מי שחוקר אותה למיטב זיכרוני זה אני ודני יופה  ת.

 23 אבל לא מומי משולם  ש.

 24 נכון  ת.
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 1נכון. אז אין לנו מזכר על מה בדיוק היה בשיחה בין הדס לבין מומי שגרם לה להסכים לה   ש.

 2 להביא מסמכים. 

 3 נכון.  ת.

 4לכן האמירה שהיא התנדבה להביא או לא התנדבה להביא אתה לא יודע מה היה בשיחה, אם   ש.

 5 מומי אמר לה תשמעי תביאי לנו מסמכים, אתה לא יודע, זו שיחה שאתה לא מכיר אותה.

 6 נכון מאוד  ת.

 7 יופי. אנחנו כן יודעים שכתוב על הדפים לבקשתכם, לדרישתכם נכון?  ש.

 8 נכון, וכאשר ראיתי את הראשונה,  ת.

 9 רגע, רגע, ואנחנו יודעים גם שאתה נתת את המסמכים האלו למומי נכון?  ש.

 10 נכון  ת.

 11ומומי אף פעם לא בא ואמר לך עידן תשמע למה היא כותבת לבקשתכם ולדרישתכם, לא היה   ש.

 12 אירוע כזה 

 13כזה. אני אישית בפעם הראשונה שראיתי קלסר מגיע יחד עם  הוא לא אמר לי ולא היה אירוע   ת.

 14בהמשך להודעתכם ולבקשתכם,   433או לכבוד עידן להב    433פתק שבו כתוב לידי עידן, להב  

 15מה שהיא רשמה שם, שאלתי אותה בו במקום בחניון למה את כותבת את זה? אז היא אמרה  

 16 ככה בועז אמר לי לכתוב. 

 17כמה דברים ונתת אולי תחושה למשהו שהוא לא מדויק אז    ערבבתכן, זה בסדר רק שאתה   ש.

 18 נדייק אותו יחד. אתה שאלת אותה תגידי למה בכלל יש פתיח כזה נכון? למה יש דף כזה?

 19 למה יש פתק כזה  ת.

 20 נכון, ואז היא אמרה לך זה בועז אמר לי להכין פתק  ש.

 21 נכון  ת.

 22שזה שונה לחלוטין ממה שחשבנו אולי מקודם. ברור שבועז אמר לה את מביאה מסמכים   ש.

 23 למשטרה, תעשי פתק מסודר שאת מביאה את המסמכים למשטרה. 

 24 כנראה  ת.
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 1לא עניין של בקשתכם או לא בקשתכם, אתה לא התייחסת למילה הספציפית אתה התייחסת   ש.

 2 לדף עצמו. 

 3 שבין היתר, כתוב שמה בהמשך לדרישתכם  ת.

 4 אבל לא אמרת לה את זה, אמרת לה תגידי למה יש את הדף הזה?  ש.

 5 שאלתי למה יש את הדף ולמה כתוב על פי הודעתכם ובקשתכם. ת.

 6 כן, ואז היא אמרה לך,  ש.

 7 שבועז אמר לי לרשום כך  ת.

 8אבל היא לא אמרה לכם שזה לא נכון, היא לא אמרה לך מה שאני כותבת פה הוא לא נכון,   ש.

 9 הוא שקרי? 

 10 בשום שלב היא לא אמרה לי דבר כזה  ת.

 11עכשיו תראה, אני אומר לך שזו באמת הייתה דרישתכם ובקשתכם, באותה שיחה עם מומי   ש.

 12שהיא לא מתועדת שהוא ביקש ממנה את הנתונים, שמענו מהדס איפה הייתה השיחה, לפחות  

 13שיחה אחת שלא הצלחנו לאתר אותה, בחניון, בחדר של מומי וכו' אבל לא נחזור לזה אני  

 14הראיתי לך שגם בהודעה שלה, נועה את יכולה להציג שוב את ההודעה הזו על המסמך? אני  

 15 בדצמבר   13-הראיתי לך את ההודעה שלה מ

 16 שהיא נמצאת עם דני?  ת.

 17 עם דני,  ש.

 18 כן ת.

 19והראיתי לך שהיא אומרת שזה לעידן, לבקשתכם וכו', אתה אמרת לי תשמע זה לבקשתכם  ש.

 20עם מרכאות. אמרת לי לך תסתכל, לך תצפה בזה, אז אין לצפות, יש לשמוע כי תיעדו את זה 

 21רק באודיו. דרך אגב, אני מבין שביחידה אתה האיש הטכני שקשור למכשירי הקלטה ודברים  

 22 כאלה? 

 23 ממש לא  ת.

 24 כך אמרו לי אנשים שמכירים אותך היטב.  ש.

 25 ממש לא  ת.
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 1טוב, לא ניכנס לזה, בכל מקרה אז באת ואמרת הנה כתוב לבקשתכם במרכאות, אתה רואה   ש.

 2 דני יופה, לבקשתכם החלטת שכאילו זה, כמו שאמרנו ש.ק.ר. כך אמרנו מקודם.כתוב 

 3 אני ציינתי שדני יופה אומר לבקשתכם ויש פה מרכאות, אוקי.  ת.

 4כן, אבל הוא לא אומר לבקשתכם במרכאות, כל מה שהוא עושה זה בסך הכל חוזר על המילים   ש.

 5 שלה, לעידן, אתה רואה, כתוב לעידן מסמכים? 

 6 כן ת.

 7 הוא מקליד לעידן מסמכים וזה במרכאות. אתה רואה?  ש.

 8 כן ת.

 9ואז הדס אומרת לבקשתכם, אז הוא חוזר אחריה לבקשתכם, זה לא שיש פה מרכאות. עכשיו,   ש.

לבקשתכם  לא  בציניות,  לבקשתכם  לא  שומעים  לא  רגע,  בעוד  זה  את  לשמוע  לך  אתן   10אני 

 11כאילו, היא פשוט אומרת לבקשתכם, אמירה תמה, ברורה, פשוטה. דני יופה לא מתקן אותה  

 12 . לבקשתנו, זה לא לבקשתנוואומר לה מה פתאום  

 13 )משמיעים קטע מהקלטה באולם בית המשפט(  

 14 הוא פשוט חוזר על הדברים שלה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 15 כן, כן, רק שהייתה פרשנות בדיון הקודם כאילו שהוא עשה לבקשתכם במרכאות אז ברור, ש.

 16 זה נשמע כמו חזרה על הדברים  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17נכון, היא אומרת לבקשתכם והוא חוזר על לבקשתכם כשהוא מקליד, לא מרכאות ולא שום   ש.

 18דבר אחר. גם היה חשוב לה לומר בחקירה שזה לבקשתכם, אתה רואה, לעידן מסמכים אז   

 19היא אומרת לבקשתכם והוא חוזר אחריה לבקשתכם. הוא לא מתקן אותה, הוא לא אומר  

 20 , זה לא במרכאות, זה לא בשום דבר אחר נכון? שמענו את זה יחד?לבקשתנולה זה לא 

 21 נכון  ת.

 22 אוקי. אתה יודע להגיד לי למה אין מזכר של השיחה בין מומי משולם לבין הדס קליין? ש.

 23 אני מתנגדת.  עו"ד גל פורה:
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 1אם הוא יודע על כך, אם אתה יודע, אם הוא סיפר לך, מה יש להתנגד? זה בידיעה שלו, לא   ש.

 2שאלתי אותו אם הוא יודע למה, רק אם אתה יודע. האם אתה יודע, האם מומי אמר לך, האם  

 3 הדס אמרה לך, מישהו אמר לך משהו שקשור לשיחה הזאת ולמה אין לה תיעוד? 

 4 לא. ת.

 5 בסדר. אתה יודע להגיד למה לא דיברו, הרי אתה אומר שידעת שיש את עו"ד בן צור ברקע, ש.

 6 שמעתי מהדס  ת.

 7 אתה יודע למה אף פעם לאורך כל החקירה לא דיברתם עם עו"ד בן צור?  ש.

 8 לא בגזרתי  ת.

 9אתה יודע למה מומי אף פעם לא תיאם משהו עם עו"ד בן צור? ידעתם בכלל שהוא מייצג את  ש.

 10 הדס ואת ארנון נכון? 

 11 למיטב זיכרוני, כן  ת.

 12 אתה יודע להגיד למה שום דבר לא נעשה באמצעותו? אנחנו עוד ניגע בזה בהמשך. ש.

 13 לא. לי לא ידוע  ת.

 14לא יודע. אני רוצה לחזור לקשר עם הדס קליין בין החקירות ובמהלך החקירות בסדר? הקשר  ש.

 15הלא פורמאלי נקרא לו, הקשר המוסתר או מה שזה לא יהיה, הלא מתועד, לכל הפחות לא  

 16 מתועד. אני שאלתי את הדס, אתה נזכרת מאז הדיון הקודם על עוד דברים שדיברת עם הדס?

 17 לא. ת.

 18אני שאלתי את הדס אם היא הייתה אתכם בקשר מחוץ לחדרי החקירות והיא אמרה את   ש.

 19ביולי. שאלתי    13-מ  16,938הדברים הבאים, יש כל מיני מופעים אנחנו נעבור עליהם. זה עמוד  

 20  6-היית בקשר עם החוקרים, אני חוזר לחקירה, לחקירה מעכשיו, שאלתי אותך אם    -אותה  

 21בדצמבר? ואת ענית ששוחחת עם החוקרים, השבתי את מה שאני זוכרת.    5- באוקטובר ועד ה

 22אמרתי גם שאמרו שאני אנסה   -אני רוצה לשאול אם את זוכרת עוד דברים? אז היא אומרת 

 23 לשכנע את פאקר להגיע לארץ. אתה אמרת להדס לשכנע את פאקר להגיע לארץ? 
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 1לא זכור לי אבל אני זוכר שדיברתי איתה בטלפון על מנת לקבל את הפרטים של איאן מוריס   ת.

 2העוזר שלו, הכל כמובן בידיעה ובבקשה של מומי על מנת לברר למיטב זיכרוני האם הוא עתיד  

 3 להגיע לארץ, כן או לא, האם הוא ייחקר בארץ או בחו"ל. 

מאוגוסט   ש. הוא  המזכר  המזכר,  על  לרגע  נסתכל  בין    2017בוא  על  מדברים  אנחנו   4  6בסדר? 

 5, אז זה לא זה, אז אני שואל אותך אם אתה ביקשת  2016בדצמבר או בדצמבר    5- באוקטובר ל

 6מהדס לשכנע את פאקר להגיע לארץ, דרך אגב, גם לא כתוב שם שאתה מנסה לשכנע את  

 7הדס, שאתה מבקש את הדס לשכנע את פאקר להגיע לארץ. אני אראה לך, תיכף אנחנו נדבר  

 8 ארוכות, לא יודע אם ארוכות אבל נדבר על המזכר הזה. 

 9 קודם כל תאשר לי שזה המזכר שדיברת עליו?  

 10 יש את המזכר הזה ויש עוד מזכר שבו אני כתבתי לאיאן מוריס  ת.

 11אפ לאיאן מוריס ותיעדת את הדברים במזכר, טסזה לא שכתבת איאן מוריס, אתה שלחת ווא ש.

 12 זה המזכר. 

 13 נכון  ת.

 14 2017באוגוסט  17באוגוסט,   16יופי, שניהם אתה רואה   ש.

 15 אוקי.  ת.

 16 כלומר לא מה שאנחנו מדברים עליו עכשיו?  ש.

 17 לא ת.

 18 וגם פה אין, לא כתוב שביקשת ממנה לשכנע את פאקר להגיע לארץ.  ש.

 19 ממה שאני רואה לא כתוב.  ת.

 20 להדס תנסי לשכנע את פאקר לבוא לארץ? עכשיו, אני שואל אותך האם אי פעם אמרת  ש.

 21 לא זכור לי דבר כזה, ואם זה היה אז זה רק היה בהנחיה של מומי.  ת.

 22כן, עדיין אני רוצה שנייה להבין, אני רוצה להבין כי זה אירוע די חריג נכון? לבקש מעד אחד   ש.

 23 לשכנע עד אחר להגיע לחקירה, זה לא אירוע,
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יודע כמה זה חריג, מדובר פה בעוזרת של מילצ'ן ושל פאקר שנמצאת בקשר רציף  ת.  1אני לא 

 2למולם, עולה בדעתי, הגיוני מאוד שעל מנת ליצור קשר עם דמות כזו נשמע לי הגיוני בהחלט  

 3 שמומי אומר לי תיצור קשר עם הדס ותנסה לברר אודות הגעה של פאקר או משהו כזה.

 4 תקשיב עידן, אל תברח  ש.

 5 אני לא בורח, אני לא בורח.  ת.

 6יצרנו מסלול הרבה יותר אפקטיבי בחקירה הקודמת, פה כתוב לשכנע את פאקר להגיע לארץ.   ש.

 7 לשכנע זה לא האם הוא בארץ, האם הוא לא בארץ? לשכנע זה משהו אחר. 

 8 אוקי.  ת.

 9 את זה אתה מבין נכון?  ש.

 10 מבין  ת.

 11 יפה, אני שואל אם ביקשת לא לברר, לברר עם העוזרת האם האיש נמצא או לא נמצא, ש.

 12אני לא זוכר מצב שבו ביקשתי ממנה לשכנע אותו, אני גם לא מבין כל כך מה זה לשכנע, איך   ת.

 13 לגרום לו, 

 14 אני רוצה לשאול אותך איך משכנעים?  ש.

 15 לא זכור לי דבר כזה  ת.

 16אתה אומר לא זוכר, זה לא חוסר זיכרון כי שכחת אלא זה דבר שאתה אומר לא מתקבל על   ש.

 17 אגיד לה בואי תשכנעי את פאקר לבוא לארץ.הדעת שאני 

 18לא, זה כן יכול להיות מצב שבו אני מצטט, לצורך העניין אם מומי אמר לי תגיד לה לנסות   ת.

 19 לשכנע את פאקר להגיע לארץ אני יכול להעביר מסר כזה בהנחיה של המפקד. 

 20 ואתה זוכר דבר כזה?  ש.

 21 לא זכור לי כרגע  ת.

 22יכול להיות שמומי יגיד לך לקחת את הדס, אנחנו נראה, היא עובדת לא מעט עבורכם, ראינו   ש.

 23מקודם, בדיון הקודם מציגה מצגי שווא, מקבלת מסמכים, מוסרת בחניונים אבל גם אתה  

 24 אומר שיכול להיות אתה רק לא זוכר שאתה תגיד לה תשמעי בואי תשכנע את פאקר לבוא? 

 25 יכול להיות דבר כזה, אני לא זוכר אבל יכול להיות דבר כזה. ת.
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 1 בוא תסביר לי איך משכנעים אדם לבוא לחקירה? כלומר איזה,  ש.

 2, אני יכול לראות מצב שבו אני אומר  Yכדי לגרום לו לעשות    Xאני לא הייתי מפרט דרך תעשי   ת.

 3משפט כזה בהנחייתו של מומי לבקש ממנה לשוחח איתו ולשכנע אותו לבוא, לא לפרט כיצד 

 4 אבל אני יכול להעביר מסר כזה מהמפקד שלי, לא ביוזמתי אבל בהנחיה שלו. 

 5 אתה לא רואה את הבעייתיות בזה שאתה מפעיל עדה להגיד לה,  ש.

 6 אני לא מפעיל  ת.

 7 אתה רק עושה את ההוראות? ש.

 8אני לא יודע מה זה המושג מפעיל, אני בא מעולם החקירות, אני קצין חקירות, אני מכיר נושא   ת.

 9 של תורת הפעלה בתחום המודיעין, אני לא איש מודיעין. 

 10תראה, היא אומרת דרך אגב, אני אקריא לך ואז נחזור לזה. אתה רואה? היא אומרת ככה,  ש.

 11אמרתי גם שאמרו שאני אנסה לשכנע את פאקר    -אמרתי דיברו, אתה רואה? היא אומרת  

 12 להגיע לארץ. שואל אותה על מה דיברו, אמרו? מי אילו? אז היא אומרת שזה דני יופה ועידן.  

 13 כן ת.

 14 או עידן  עו"ד גל פורה:

 15 לא, אחר כך תראי שזה עידן. דיברתי, דיברתי עם דני יופה, עידן. בסדר?  ש.

 16 כן ת.

 17 אז אתה זוכר? אין מזכר על זה נכון?  ש.

 18 אין מזכר כי אני גם לא זוכר דבר כזה. ת.

 19 אוקי. נחזור נועה למה שהראית מקודם. אני חוזר לזה, הקראתי לך את זה בפעם שעברה, ש.

 20 כן ת.

 21מה שעידן ביקש ממני להמשיך לדבר עם ג'יימי,   - בדצמבר ופה אומרת הדס  21-זה חקירה מ ש.

 22תראה זה כבר משהו, אתה אומר שזה רק תשכנעי אותו, לא, זה כבר משהו מאוד ספציפי  

 23להמשיך לדבר עם ג'יימי, כלומר יש פה כבר הוראות הפעלה מאוד מסוימות והיא אומרת אני  

 24לא יכולה, אני משחקת באש עם ג'יימי, אני מרגישה שהוא כועס עלי כאילו שאני כבר בצד 

 25 שלכם. אתה רואה את זה? אתה זוכר שאמרת את הדברים להדס? 
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 1כי אתמול אמרתי את זה לעידן והוא אמר  -כן. אתה רואה גם בשורה התחתונה היא אומרת   ת.

 2 לי אז תגידי למומי היום כשאתם פה. 

 3 נכון. אתה זוכר עכשיו? אתה נזכר בזה אז?  ש.

 4לא, אבל אני יכול להבין את הסיטואציה שבה היא מרגישה לא נוח עם משהו ואני אומר לה   ת.

 5 תגידי למומי כי מומי הוא זה שביקש ממני לדבר איתה. 

 6 שנייה, אז בוא נבין רגע, יש פה סוף של אירוע, צריכים להבין את כולו.  ש.

 7 אוקי.  ת.

 8האירוע היא אומרת אני כבר מרגישה שאני משחקת באש, הם חושבים שאני בצד  סוף של   ש.

 9 שלכם, זה הסוף של האירוע. אתה יודע להגיד לנו מתי הוא התחיל? 

 10 לא. ת.

 11 לא, כי אין לנו מזכר?  ש.

 12 לא, אין מזכר  ת.

 13אין מזכר, אבל מה שאנחנו יודעים זה שבמשך תקופה, אנחנו לא יודעים אם זה שבועיים,  ש.

 14חודש, שבוע, אנחנו לא יודעים היא מקבלת הוראות לנסות ולגרות את ג'יימי להגיע לארץ, זה 

 15 מה שעולה מפה נכון? 

 16 לדבר, נכון  ת.

 17 לא לדבר, אמרנו לשכנע אותו לבוא  ש.

 18 לא, אמרת לגרות, אני לא רואה את המילה לגרות. ת.

 19אני אומר לך, תיכף נראה את זה גם בהמשך שהיא אמרה לו שהבטיחו לו חסינות, שלא יקרה   ש.

 20 לו שום דבר. 

 21 אוקי  ת.

 22 נכון? אתה נזכר?  ש.

 23 לא ת.

 24שהיא אמרה להם במשטרה, שלא יקרה לו כלום, שלא יקרה לך כלום אם תבוא, זאת אומרת   ש.

 25 ממש העברתם מסרים מאוד נאמר לא שגרתיים להעביר באמצעות עד אחד לעד אחר. 
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 1אני לא העברתי מסרים כאלה, אין לי גם סמכות להעביר וזה גם נשמע לי לא הגיוני אבל יכול   ת.

 2 להיות שהמפקדים שלי כן העבירו איזשהו מסר. 

 3, אני מראה לך שזה פשוט נמשך 21-בדצמבר, זו חקירה מ  13-אוקי. יכול להיות. בוא נמשיך. ב ש.

 4בדצמבר, אני חוזר טיפה אחורה, אתה יכול לראות שהיא   13-הרבה זמן ההפעלה הזאת, זו ב

 5בטח, רגע, מומי הזכיר משהו    -מומי הזכיר משהו על ג'יימי, היא אומרת    -אומרת ככה הדס  

 6על ג'יימי שייתן לו יום, או מה הוא אמר שנחליט מה עושים? לא, שאתם רוצים, אתה יודע  

 7 להגיד לי מתי זה היה? מומי אבל, אתה יודע להגיד לי מתי מומי דיבר איתה? 

 8 לא, לא זוכר  ת.

 9 ואז היא אומרת, היא מדברת איתו שוב, עידן כבר אמר לי תני לו עוד יום. אתה זה עידן נכון? ש.

 10 נכון  ת.

 11יופי, אז אנחנו רואים, תראה כבר כמה זמן ההפעלה הזו של הדס קורית, מה זאת אומרת תני   ש.

 12 לו עוד יום? בוא תסביר, זו הוראה מאוד מדויקת. 

 13 צריך לשאול את הדס  ת.

 14 אבל היא אומרת שאתה אמרת לה את זה?  ש.

 15 בסדר, אז היא אומרת, אני לא זוכר דבר כזה.  ת.

 16 אתה אומר שזה לא נכון?  ש.

 17 אני אומר שזה לא זוכר  ת.

 18 זו הפעלה, עידן זו הפעלה מאוד מדויקת.  ש.

 19 עוד פעם, אני חוזר איתה למילה הפעלה, אין פה שום הפעלה  ת.

 20 הפעלה, יש הפעלה קודם אני רוצה את השאלה, אחר כך בתשובה תגיד אין   ש.

 21 בבקשה ת.

 22לי מותר להגיד, בעיני זה מה שקוראים להפעלה. לשלוח אותה, אמרתי, להביא קבלות, לשלוח   ש.

 23 אותה להציג מצגי שווא בעיני זו הפעלה, אתה יכול להחליט שלא אבל בית משפט בסוף יקבע.  

 24 ברור ת.
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 1עכשיו אני חוזר, אתה רואה? היא אומרת שאמרת לה, אתה רואה? הוראות נורא מדויקות,   ש.

 2תני לו עוד יום, תראה זה ממש איזה מיקרו מנג'מנט כזה, תני לו עוד יום, חכי, תמתיני טיפה,  

 3 תתקשרי פה, תגידי לו שם, אתה זוכר את הדברים האלו?

 4 אני חוזר שוב, אני לא הפעלתי ואני לא מכיר עולם של הפעלות.  ת.

 5 ... העובדות זה לא עלה בכותרת... עם:-כב' השופט מ' בר

 6כל מה שעשיתי כאשר דיברתי איתה אני לא זוכר את המשפט הזה של תני לו עוד יום וכו', כל   ת.

 7 מה שעשיתי, עשיתי בהנחיה של מומי ואינני זוכר את הדברים שהדס מציינת כאן. 

 8אתה לא זוכר, אבל אתה אומר זה לא מתאים לך שתגיד לה תני לו עוד יום, זה לא דברים  ש.

 9 שאתה אומר. 

 10 אני אומר יכול להיות שמומי אמר לי להגיד לה משפט מסוים,  ת.

 11 לא, לא, תני לו עוד יום זה לא הוא אמר לי, זה משהו שאתה אומר לה.  ש.

 12אין לי סמכות להחליט בדברים לא גדולים ולא קטנים, יש שיקול דעת של חוקר אבל זה לא   ת.

 13 בתחום סמכותי. 

 14 אני אומר לך מה מומי אומר על הדברים אבל את זה נעשה בהמשך.  ש.

 15 בבקשה. ת.

 16 אולי נקדים לך, טוב, נעשה את זה אחר כך.   ש.

 17בכל מקרה, אין לנו שום מזכר שלך על זה שאתה נותן לה עוד יום, שאתה מפעיל אותה, שאתה  

 18 אומר לה תעשי כך, תעשי אחרת, תדברי עם פאקר, כלום, אין לנו שום מזכר בנושא הזה נכון?

 19 לא מפעיל ואין מזכר  ת.

 20 כן מפעיל ואין שום מזכר נכון? ש.

 21 אין מזכר  ת.

בר מ'  השופט  במיוחד    עם:-כב'  מזכר?  כן  רושם  היה  אדוני  ממומי  הנחיות  מקבל  היה  אדוני   22אם 

 23 שאדוני אומר לי אין סמכות וכך הלאה? 

 24 כן אדוני, כן. כן.  ת.
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 1אז אם לא נרשם מזכר אז מה אפשר להניח מכך? שזה לא הנחיה של מומי או    עם:-כב' השופט מ' בר

 2 שאולי כן ולא נרשם מזכר? 

 3 יכול להיות, גם יכול להיות מצב שקיבלתי הנחיה ממומי ועדיין לא נרשם מזכר. כן. כן אדוני.  ת.

 4תראה, מה שאתה אומר זה שיש שלוש אפשרויות, או שזה יוזמה שלך, או שזה הנחיה של   ש.

 5 מומי או שהדס אומרת דבר שלא קרה. 

 6יש שתי אופציות, או שזה הנחיה ממומי ואני לא רשמתי מזכר, או שמומי אמר להדס משהו   ת.

 7 והוא לא רשם מזכר, 

 8 לא, אבל זה היא אומרת שאתה אמרת.  ש.

 9 בסדר גמור  ת.

 10אני מדבר עליך, אני מדבר, יכול להיות שאתה אומר אני לא אמרתי, יכול להיות שאני גם לא  ש.

 11 אמרתי לה את זה? 

 12בהמשך לשאלתך ולשאלתו של אדוני ייתכן מצב בהחלט שההנחיה שקיבלתי ממומי ואמרתי   ת.

 13 אבצע אותה, אני לא רשמתי מזכר בנושא הזה ולכן אין מזכר. שאני כמובן 

עידן, אני מבין שאתה לא היית פועל, זאת אומרת אתה שללת   ש.  14אני שאלתי אותך עוד פעם 

 15 אפשרות שאתה פעלת בלי הנחיה? 

 16 נכון, חד משמעית  ת.

את  ש. אמרת  לא  אתה  שלמעשה  או  מזכר  בלי  פעלת  שאתה  או  אפשרויות,  שתי  עם   17נשארנו 

 18 הדברים להדס נכון? אילו שתי האפשרויות? 

 19 נכון. אני לא זוכר שאמרתי את הדברים להדס אבל אני פעלתי אך ורק על פי הנחיה.  ת.

 20 בוא נמשיך, כן  ש.

 21 אין לי שיקול דעת להחליט לבד מה לעשות או מה לומר לעדה או לעד כזה או אחר.  ת.

 22 טוב. אתה זוכר עוד שיחות בינך לבין קליין מחוץ לחדר החקירות?  ש.

 23 לא ת.

 24 היו עוד שיחות?  ש.

 25 לא זכור לי  ת.
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 1ביולי    18-טוב. תראה אני מקריא לך עוד שיחה ששמענו עליה מהחקירה הנגדית של הדס, מ ש.

התאריך שלה. שמה? 74עמוד   יודעת את  לא  אני  שיחה שהייתה,  זוכרת  אני  אומרת  היא   ,2 

בקיסריה?   לבית  בנוגע  לבדוק  ביקשו  מה  בקיסריה.  לבית  בנוגע  לבדוק  אלי   3שהתקשרו 

 4השתלשלות הדברים. מתי זה היה, את זוכרת? לא. מי דיבר איתך? פעם אחת עידן ופעם אחת  

 5דני. מה הוא רצה לדעת? את ההשתלשלות של הסיפור שכבר סיפרתי איך התגלגל סיפור הבית  

 6בקיסריה, מדוע ג'יימס פאקר רכש את זה. זה שיחה אחת. בפעם השנייה שוב אותו דבר? פעם  

 7 אחת עידן ופעם אחת יופה. על אותו דבר? על אותו דבר. 

 8 אתה זוכר את זה?  

 9 לא, אבל זה בהחלט אפשרי.  ת.

 10 איפה המזכר שמתעד את זה? ש.

 11 אין מזכר  ת.

 12אתה לא חושב שאם אתה, תראה את האמת בשונה ממומי שלא מתעד כלום כי הוא לא רוצה   ש.

 13 שאף אחד יבדוק את המעשים שלו, אתה כן מתעד את הדברים שלך. 

 14 נכון  ת.

 15אתה כותב עשיתי, פניתי, אני אראה לך דרך אגב, אפילו ראינו מקודם את המזכר של איאן   ש.

 16 מוריס, אתה זוכר שאתה שולח הודעה? 

 17 כן ת

 18 אתה טורח לפרט, אתה לא אדם שמזלזל בעשייה שלו, אתה לוקח דברים מאוד ברצינות. ש.

 19 נכון  ת.

 20ופתאום אני רואה פה שורה של אירועים בלי מזכר אז או שקיבלת הנחיה לא לרשום מזכר   ש.

 21או שהאירועים לא קרו, אני לא יודע כי זה ממש מחוץ לאופי שלך. אני גם הסתכלתי בתיקים  

 22 אחרים שאתה מעורב בהם, אמרת לי תיק מסוים אתה זוכר?

 23 כן. כן  ת.

 24 הלכתי לבדוק, אני רואה,  ש.
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אולגה   ת. קוראים  יקצורו,  ברינה  הדברים  את  אספתי  שממנה  העדה  של  בשם  נזכרתי   1אגב, 

 2 רזיניקוב.  

 3 מאה אחוז, אבל אני אומר לך שראיתי שם הכל ממוסמך  ש.

 4 נכון.  ת.

 5הכל, הסתכלתי שוב כל דבר קטן אתה כותב, לפעמים גם על דברים ש... מזכר. ממש ישבתי,  ש.

 6 היה סוף שבוע, פה כלום, כל התקופה הזאת תקופה בחושך. 

 7אינני זוכר שיחה ביני לבין הדס לגבי הבית בקיסריה, אני זוכר שזו הייתה סוגיה אחת מיני   ת.

 8 רבות בתיק אך אינני זוכר שיחה כזו עם הדס.

 9תראה, הרי לא מתקבל על הדעת שאם ישלחו אותך, הרי שיחה כזו לא הייתה עושה על דעת   ש.

 10 עצמך?

 11 לא ת.

 12 כלומר מה שאני אומר הוא נכון?  ש.

 13 לא הייתי עושה על דעת עצמי. ת.

 14יופי. עכשיו, אם שלחו אותך לברר פרטים על הבית בקיסריה ולבדוק את הדברים עם הדס   ש.

 15 אתה חייב לתעד את זה אחרת מה המשמעות של זה? 

 16 נכון, נכון מאוד  ת.

 17 אז יכול להיות שהשיחה הזאת פשוט לא הייתה?  ש.

 18 יכול להיות.  ת.

 19יכול להיות, בוא נמשיך. אתה לא זוכר אם מישהו הנחה אותך לעשות דבר כזה, אין לך שום   ש.

 20 זיכרון? 

 21אינני זוכר זיכרון כזה, לא, וגם אני יכול לומר בוודאות שמעולם לא קיבלתי הנחיה מאף אחד   ת.

 22 מהמפקדים שלי לא לרשום מזכר.

 23 טוב. יכול להיות שרשמת מזכר ומישהו שכח אותו, במרכאות "שכח"  ש.

 24 לא משהו שאני יכול לומר כי לא נתקלתי אף פעם בדבר כזה אבל אתה יודע עבר הרבה זמן,  ת.

 25 גם לא נתקלת אף פעם בתיק שהוא כל כך לא מזוכד, בוא נמשיך.  ש.
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 1יש חקירה של מילצ'ן, אתה חקרת, זאת אומרת לא אתה, מילצ'ן נחקר    2017בפברואר    27 

 2 בדצמבר שלוש פעמים בסדר?

 3 אוקי.  ת.

 4 ואתה השתתפת בחקירה אחת נכון?  ש.

 5 נכון, זכורה לי חקירה אחת בלהב.  ת.

 6 אתה יודע מי הזמין את מילצ'ן לחקירה?  ש.

 7 לא. לא, אינני זוכר  ת.

 8 ואם אני אומר לך שהדס, זאת אומרת ההזמנה הייתה דרך הדס?  ש.

 9 יכול להיות, אני לא זוכר  ת.

 10זכה לשיחת טלפון, הוא עורך הדין של מילצ'ן,  אתה יודע להסביר לי למה עו"ד בן צור לא   ש.

 11הרבה פעמים שאתם דרך אגב אפילו כשיש עורך דין אתם מתקשרים לנחקר עצמו נכון? זו  

 12 הפרקטיקה? 

 13 ישנם מצבים שבהם אנחנו מתקשרים לנחקר עצמו או לעורך דין שלו.  ת.

 14נכון, אז האמת היא שלרוב, שוב, פה אני מדבר מניסיון אתם מתקשרים לנחקר עצמו אם לא   ש.

 15 מצליחים להשיג או משהו מתקשרים לעורך הדין, לדעתי זה הכלל נכון? 

 16 נכון, בדרך כלל, נכון.  ת.

 17אתה אומר בדרך כלל, אני אומר תמיד אבל זה לא משנה. למה פה לא התקשרו למילצ'ן או   ש.

 18 לעורך דין בן צור והתקשרו להדס, אתה יודע להסביר לי? 

 19 אין לי מושג  ת.

 20 בדצמבר אתה חקרת את עוזי ארד, ראינו את החקירה המונומנטאלית שלו 6-תראה ב ש.

 21 כן ת.

 22 ואז אתה עובר לחקור את מילצ'ן באותו יום, אתה זוכר את זה?  ש.

 23 אני לא זוכר שזה באותו יום אבל יכול להיות.  ת.

 24אוקי. אני אומר לך שזה היה באותו יום, אתה זוכר מה היה בחקירה של מילצ'ן? אתה זוכר   ש.

 25 את החקירה הזאת או שאתה לא זוכר אותה? 
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 1 לא כל כך, לא.  ת.

חקירות   ש. בדצמבר,  החקירה  אחרי  חקירה,  יש  הזאת  החקירה  שאחרי  זוכר  אתה   2בסדר. 

 3 בלוס אנג'לס, את זה אתה זוכר?  2017בדצמבר אתם חוקרים את מילצ'ן בפברואר  

 4 אני זוכר שמומי יחד עם פקד אופיר שלום יצאו ללוס אנג'לס, כן  ת.

 5 וגם אתה יצאת?  ש.

 6 לא, לא.  ת.

 7 לא יצאת ללוס אנג'לס?  ש.

 8 לא ת.

 9 אז אתה היית בלונדון רק?  ש.

 10 גם לא. גם לא. אני הייתי בחיקור דין הראשון הייתי בניו יורק  ת.

 11 של מי?  ש.

 12 לי זה בסן פרנסיסקו ני ר היו שניים, אני הייתי עם דני יופה, לארי אליסון ופול מ ת.

 13 אז בוא תגיד לי מי היה בניו יורק?  ש.

 14 אינני זוכר כרגע את השמות  ת.

 15 מה התפקיד שלו בניו יורק?  ש.

 16 אני חושב שזה היה מישהו שהיה קשור לליכוד העולמי. בפעם השנייה חקרתי, ת.

 17 אתה יודע להגיד לי  מי זה היה?  ש.

 18בחיקור דין בניו  אני לא זוכר את השמות אבל יש את החיקור דין. אני הייתי עם דני יופה   ת.

 19יורק, זה הראשון. בשני הייתי לבד בגרמניה וגביתי הודעה ממטא ס... ובפעם השלישית הייתי  

 20 רי אליסון. א ומל  רינליגם לבד בסן פרנסיסקו וגביתי הודעות מפול מ

 21הבנתי. טוב. אתה יודע להגיד לי למה את החקירה הזאת של מילצ'ן תיאמו עם הדס בלוס   ש.

 22 אנג'לס? 

 23 אינני יודע, אני לא תיאמתי.  ת.

 24 לא תיאמת. אתה יודע להגיד כמה ימי חקירה תיאמו עם מילצ'ן בלוס אנג'לס?  ש.

 25 לא. לא.  ת.



 
 בית המשפט המחוזי בירושלים 

 עם, עודד שחם -פלדמן, משה בר-לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן

 2024בפברואר  26  מדינת ישראל נ' נתניהו ואח'  67104-01-20 ת"פ
 

 37040 

 1אתה יודע, הדס סיפרה לך, אתה היית בישיבות לפני? הולכים לחקירה של מילצ'ן בפברואר   ש.

 2 טסים לבית שלו, 2017

 3 לא השתתפתי, לא.  ת.

 4 עכשיו, הרעיון בחיקור דין הוא בגלל שזה הליך מאוד יקר ש.

 5 נכון  ת.

 6 באים ושואלים את כל השאלות שישנן נכון?   ש.

 7 ישנה שאיפה לעשות את זה אבל זה לא תמיד מתאפשר  ת.

 8 ברור, השאיפה היא אבל בגלל העלויות, בכל זאת טס צוות ענק  ש.

 9 לא יודע אם מבחינת עלויות, אני יודע מבחינת יעילות אתה כבר שם. ת.

 10אני רוצה להאמין שגם בכל זאת, אתה יודע מה? אולי אתה צודק, אף אחד בלהב לא רגיש  ש.

 11לעלויות אבל בכל מקרה טסים הרבה אנשים ללוס אנג'לס, לא טיסה קרובה, מגיעים לשם, 

 12השאיפה היא אבל למצות את החקירה כשנמצאים שם גם בגלל ענייני נגישות ואולי גם בגלל  

 13 ענייני תקציב. 

 14 נשמע לי הגיוני.  ת.

 15 אתה יודע להגיד למה, למרות שתיאמו שלושה ימי חקירה חקרו רק יום אחד?  ש.

 16 אין לי מושג, גם אם היית אומר לי שבמקום שלושה חקרו אותו שישה, לא הייתי יודע לענות. ת.

 17 לא, אני שואל אם שמעת על זה משהו?  ש.

 18 לא, לא. אני אישית לא.  ת.

 19בסדר. אתה שמעת שהדס שמעולם לא הייתה בבית של מילצ'ן בלוס אנג'לס, ודרך אגב, בכל   ש.

 20מקום אחר, הוא אף פעם לא הטיס אותה לאחד מהבתים שלו, למה היא  טסה ללוס אנג'לס  

 21 כדי להיות בחקירה שם?

 22 לא ידוע לי  ת.

 23 שמעת על זה או שאני מחדש לך משהו?  ש.
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הזה.   ת. בתחום  בקיא  הייתי  לא  גם  אני  כי  לי הרבה  לגבי  לא. אתה מחדש   1כששאלת מקודם 

 2ישיבות, ישיבה לפני חיקור דין אם אתה אמור להשתתף בחיקור דין אז סביר מאוד להניח  

 3 שאתה תהיה בישיבה לקראת הכנות וכו'. 

 4 כן, אבל למה, אין לך מושג למה הדס,  ש.

 5 אבל לא הייתי בזה כי לא הייתי מעורב בזה.  ת.

 6 אתה יודע שגם כשמילצ'ן נחקר בלונדון הדס גם הגיעה לחקירה הזו?  ש.

 7 לא ידוע לי  ת.

 8 לא ידעת?  ש.

 9 לא ידוע לי  ת.

 10טוב. אתה מכיר שיחה בין הדס לבין מומי משולם בזמן שהוא היה בחו"ל או בכלל שהיא באה  ש.

 11ואמרה לו שמילצ'ן אמר לה שבניגוד למה שהדס סיפרה בחקירה שמילצ'ן לא קיבל מתנות  

 12 מהגברת נתניהו, מבני הזוג נתניהו, אמנדה ומילצ'ן נזכרו שדווקא היו מתנות? 

 13 לא מכיר שיחה כזו.  ת.

 14אתה ידעת, אני אקריא לך ותגיד לי אם אתה מכיר את הדברים. תראה, הדס מספרת שהיא   ש.

 15התקשרה מיד בסמוך לאחר החקירה, יום הראשון לחקירה בלוס אנג'לס היא אומרת שהיא  

 16התקשרה למומי ואמרה לו תשמע למרות שאני חושבת שזה לא נכון מילצ'ן אמר לי שדווקא  

 17הוא דיבר עם אמנדה ונזכרו שכן היו מתנות לא מעט אפילו שהם קיבלו, שבני הזוג מילצ'ן  

 18 קיבלו. אתה שמעת ממומי על זה משהו? 

 19 לא ת.

 20 הוא עדכן אותך בזה?  ש.

 21 לא, ממש לא  ת.

 22 יש לך מושג למה הוא לא כתב על זה זכ"ד?  ש.

 23 אין לי מושג, אני לא מכיר את הנתונים הללו.  ת.
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ואפילו   ש. התיק  את  מסכמת  שהמשטרה  עד  החקירה  חיי  כל  לאורך  לי,  תגיד  נמשיך.   1טוב, 

 2בהשלמות החקירה מישהו עדכן אותך פעם שהדס סיפרה שמילצ'ן רצה לספר על זה שהיו  

 3 מתנות הדדיות? 

 4 לא זכור לי דבר כזה.  ת.

שהייתה   ש. ראינו  התקופה,  כל  לאורך  פאקר  עם  בקשר  להיות  המשיכה  הדס  עכשיו,   5בסדר. 

 6תקופה שאני כיניתי אותה הפעלה אבל היא לאורך כל הדרך הייתה בקשר עם פאקר, את  זה 

 7 אתה יודע כי ראינו את המזכר מאוגוסט. 

 8 כן ת.

 9תעלי נועה את המזכר הזה. אתה יודע להגיד לי למה דיברת בטלפון עם הדס? למה התקשרת  ש.

 10התקשרתי אל הדס. למה התקשרת   2017באוגוסט    16אליה? אני רואה שיש שיחה ביום, היום  

 11 אליה? 

 12הדבר היחיד שעולה לי בראש זה רק בהנחיה של מומי אבל אני לא כתבתי את זה כי זה מובן   ת.

 13 מאליו מבחינתי. 

 14אז בוא תשתף אותנו, למה? היא חודשים לא נחקרת בשלב הזה, למה אתה מתקשר אליה   ש.

 15 פתאום? 

קשר,  ת. איתה  ליצור  ממומי  הנחיה  שקיבלתי  זה  לשער  יכול  שאני  היחיד  הדבר  משער,   16אני 

 17 התקשרתי אליה וקיבלתי ממנה את הפרטים המצוינים במזכר.

 18 אתה יודע להגיד לי למה מומי אמר לך ליצור איתה קשר פתאום?  ש.

 19 לא ת.

 20מומי, זה  לא רואים שום מזכר על קשר ביניהם, אני יודע שהיה קשר רצוף כל הזמן בינה לבין   ש.

 21ברור לי, לאורך כל הדרך אמרתי לך זה פשוט שהיא הפכה להיות חלק מצוות החקירה, היא  

 22אומרת דברים כאלו למעשה גם בחקירות שלה כל מיני סימנים לזה שהיא אתכם ושיש ביניכם  

 23 קשר שלא יימחק וכל מיני אמירות כאלה משונות. 

 24 אוקי.  ת.

 25 באותו יום?אתה יודע להגיד למה התקשרת אליה  ש.
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 1 לא ת.

 2 לא. לא כתוב פה גם למה?  ש.

 3 נכון  ת.

 4אתה ידעת מראש שהיא צריכה לספר לך על הפגישה שלה עם פאקר או שזה דבר שהופתעת   ש.

 5 בשיחה? 

 6 לא. אני פשוט מאוד קיבלתי הנחיה להתקשר אליה  ת.

 7 אבל למה? כדי לעשות איתה מה? להתקשר ומה לעשות איתה?  ש.

 8אני לא זוכר בדיוק מה הייתה ההנחיה של מומי אבל ביצעתי שיחה וכל הפרטים שהיא מסרה   ת.

 9 לי הועלו על הכתב. 

 10 כן, אבל שיחה בשביל מה עידן? ש.

 11 אני לא זוכר.  ת.

 12 לא זוכר?  ש.

 13 לא ת.

 14 וזה לא כתוב במזכר.  ש.

 15 נכון  ת.

 16ואז למעשה כשאתה מתקשר אליה לאותה פעולה לא ידועה, היא באה ומספרת לך משהו אחר   ש.

 17 שאותו אתה מתעד? 

 18 נכון  ת.

 19 ידעת עליו מראש?  ש.

 20 לא. ת.

 21 לא? ש.

 22 לא ת.

 23 אז היא מספרת לך פתאום שהיא טסה ללונדון יחד עם עו"ד בן צור לפגוש את פאקר נכון?  ש.

 24 רק שנייה. אני רושם את הדברים כפי שהיא מסרה אותם, כן. ת.



 
 בית המשפט המחוזי בירושלים 

 עם, עודד שחם -פלדמן, משה בר-לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן

 2024בפברואר  26  מדינת ישראל נ' נתניהו ואח'  67104-01-20 ת"פ
 

 37044 

 1אם אני אומר לך שאלמלא היא הייתה מספרת לך על האירוע הזה לא היית אפילו עורך את   ש.

 2 המזכר הזה? 

 3לא. אני הייתי רושם מזכר לא משנה מה, גם אם היא הייתה אומרת לי אין לי מה לומר לך   ת.

 4 או לא בא לי לדבר אתכם או אין לי מה לחדש, בכל מקרה הייתי כותב מזכר. 

 5אתה יודע, אבל מקודם ראינו שאתה לא רושם מזכר כשאתה אומר לה לדבר עם פאקר, ראינו   ש.

 6כמה פעמים שאתה לא רושם מזכרים בשיחות עם הדס.  היו עוד שיחות איטיות עם הגברת  

 7 קליין? 

 8 אינני זוכר שיחות נוספות שבהן דיברתי ולא העליתי את זה על הכתב.  ת.

 9אתה זוכר אבל כן שיחות שדיברת איתה בטלפון? כי אין לנו בכלל מזכרים שלך על השיחות   ש.

 10 איתה. 

 11 מזכרים שלי אודות דברים שקיימתי עם הדס. יש הרבה  ת.

 12 אני שואל יש שיחות טלפון שהתקשרת אליה לדבר איתה?  ש.

 13 לא זכור לי שיחות טלפון או שיחות לא, או פרונטאליות שבהם אני דיברתי ולא זיכדתי. ת.

 14בוא נראה עוד מה יש פה. בשיחה הזאת הדס מספרת לך שהיא טסה לפאקר נכון? כדי לדבר   ש.

 15 איתו על ההעסקה שלה נכון? 

 16 . 4כן, בסעיף   ת.

 17לדעתי. אתה יודע להגיד איך הגעתם לדבר על הנושא? זו הייתה יוזמה שלה? יוזמה    1גם סעיף   ש.

 18 שלך?

שקשורות   ת. שאלות  מיני  כל  אותה  לשאול  או  לדובב  מנסה  שאני  זוכר  לא  אני  זוכר,   19אינני 

שכל   זוכר  אני  למה,  קדם  מה  זוכר  אינני  פאקר,  מול  או  מילצ'ן  מול  שלה   20לתעסוקה 

הנחיה   בעקבות  היא  במיוחד  הזאת  הספציפית  ההתקשרות  כולל  הללו,   21ההתקשרויות 

 22 שקיבלתי ממומי.

ידעת   ש. לא  זה  על  כי  לפאקר  קשורה  לא  שהיא  אומר  שאתה  ממומי  שקיבלת  הנחיה   23תראה 

 24 מראש, רק אחרי שדיברת איתה?

 25 נכון. לא זכור לי שידעתי משהו לפני כן.  ת.
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 1 באוגוסט  16בוא נראה מה יש פה. אתה רואה, אנחנו מדברים על  ש.

 2 כן ת.

 3הדס מספרת לך שהיא טסה ביום שבת לפגוש את, לא, סליחה, היא טסה לפני כן אבל ביום   ש.

 4 שבת היא פגשה את פאקר בלונדון 

 5 כן ת.

 6 ביוני, אתה רואה?  10-ואז היא ועו"ד בן צור חזרה ב ש.

 7 כן ת.

 8 ביוני,  26ואז תראה מה היא מספרת לך, היא מספרת לך שביום  ש.

 9 מה השאלה אליו על זה?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10ביוני היא מספרת לך שהיא הבחינה באינטרנט בצילום פפראצי בו נראים    26- עוד רגע גברתי. ב ש.

 11השקט. למה היא    ס שבאוקיאנוג'יימס פאקר ואנשים נוספים על גבי יכטה באי בורה בורה  

 12 מספרת לך את זה? שאלת אותה?

 13 לא. אני לא שאלתי אותה  ת.

 14 סתם מרצונה היא סיפרה את זה?  ש.

 15 כל הפרטים האלה אלה פרטים שהיא סיפרה מרצונה  ת.

 16 בלי שאתה שואל אותה?  ש.

 17 נכון  ת.

 18 מתי ראית את פאקר, איפה ראית אותו?  ש.

 19 ממש לא  ת.

 20כי ראינו מקודם שהיא אומרת שאתה ניסית, שאתה אמרת לה לנסות לשכנע את פאקר להגיע   ש.

 21ואיך, אנחנו לא  ארצה, פה אנחנו רואים שהיא מספרת לך למרות שלא כתוב מי אמר מה,  

 22  26-יודעים שום דבר אבל פה כתוב שהיא מספרת לך על זה שהיא ראתה אותו באינטרנט ב

 23 ביוני בבורה בורה,

 24 נכון  ת.

 25 זה דבר שקורה אתה אומר, היא עושה את זה,  ש.
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 1 היא, היא אומרת לי, כן, אני לא זוכר מה קדם למה אבל כפי שהיא מסרה כך רשמתי.  ת.

 2הבנתי. זאת אומרת היא מספרת לך על שיחה, היא נותנת לך עוד מודיעין איפה פאקר נמצא,  ש.

 3 נכון? 

 4 אני לא איש מודיעין אבל היא מוסרת מידע, כן.  ת.

אלא   ש. לבקשתך  לא  שזה  אומר  ואתה  נמצא  פאקר  איפה  על  מידע  אלא  מודיעין  לא   5אוקי. 

 6 מיוזמתה? 

 7 נכון.  ת.

 8טוב. עכשיו תראה, יש פה, אני אומר לך דרך אגב שאלו כן בקשות שלך ממנה והייתה גם  ש.

 9 בקשה לעקוב כל הזמן ולעדכן איפה פאקר נמצא, אתה זוכר את זה? 

 10 לא. ת.

 11 ואני אומר לך שגם תראה את החלק האחרון שפה יש פרטים של איאן מוריס ושל גיא ג'ולן   ש.

 12 כן ת.

 13אתה רואה? גם פה לא כתוב שאתה ביקשת ממנה. כתוב לדברי הדס, ולריה הינה אחראית על   ש.

 14 משק הבית 

 15 נכון  ת.

 16 גם את זה היא אמרה מיוזמתה? ש.

 17כל הדברים אני לא זוכר בדיוק מה קדם למה, אני זוכר שההתקשרות ביני לבינה היא בהנחיה   ת.

 18 של מומי ואינני זוכר מעבר לכך, בשביל זה יש מזכר. 

 19 לא, אבל המזכר לא אומר לנו מי שאל ומי ענה? אנחנו לא יודעים כלום.  ש.

 20מסרה את הפרטים הבאים, נכון, אני לא זוכר, אם לא היית מראה לי את זה לא הייתי זוכר   ת.

 21 את זה, ולריה ... לא הייתי זוכר שמות כאלה.  

 22אני אומר לך שגם הסיפור הזה על היכטה ובורה בורה זה בעקבות בקשה שלך שאתה שואל   ש.

 23 אותה איפה הוא נמצא?  

 24 יכול להיות שמישהו אחר ביקש ממנה מידע  ת.

 25 מי זה מישהו אחר? במשטרה? ש.
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 1 יכול להיות שזה, אני מאמין שזה מומי  ת.

 2 נכון  ש.

 3 והיא מוסרת לי את המידע שהיא נתבקשה,  ת.

 4 על ידי מומי?  ש.

 5 יכול להיות, כן. יכול להיות.  ת.

 6בסדר ואני רואה גם שהיא מוסרת לך מידע את הפרטים של איאן מוריס ואת הפרטים של  ש.

 7 ג'ולן. נכון? גיא 

 8 נכון  ת.

 9 למה היית צריך את הפרטים האלו?  ש.

 10 למיטב זיכרוני על מנת ליצור קשר עם, ת.

 11הוא חייב להיות יוזמה אולי של מומי או   6תראה, תראה מה כתוב, לכן אני אומר לך שסעיף  ש.

 12ולריה הינה אחראית על משק הבית של פאקר בארגנטינה במידה ורוצים    -שלך, לדברי הדס  

 13 לאתר את מיקומו הנוכחי של פאקר,  

 14 יש ליצור קשר עם איאן מוריס ת.

 15 מה, יכול להיות שהיא תגיד לכם את הדבר הזה שוב מרצונה?  ש.

 16אני מאמין שקדם לכך משהו שהיא נתבקשה לברר היכן הוא נמצא, זה גם מתחבר עם מה   ת.

 17 לגבי בורה בורה,  6שהיא אומרת בסעיף 

 18 נכון  ש.

 19 אינני יודע ומעבר לכך   ת

 20אתה יודע לי מי שוב מבקש, אני אומר מפעיל, אתה אומר כל פעם זה לא הפעלה, אנחנו רואים   ש.

 21שיש פה מוטיב חוזר, זה אפילו לא הפעלה חד פעמית, אתה יודע להגיד לי אבל מי ביקש ממנה  

 22 או שאתה רק מנחשב שזה מומי? 

 23 אני רק משער שזה מומי  ת.

 24 בסדר, והיא נתנה לכם את הפרטים של גיא ושל איאן?  ש.

 25 נכון.  ת.
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 1 נכון, והמטרה שהיא נותנת את הפרטים זה כדי לנסות ולתאם איתם איזושהי חקירה, ש.

 2 של פאקר  ת.

 3של פאקר, בסדר. עכשיו תאשר לי בבקשה ראינו מקודם מזכר שאתה שולח לאיאן מוריס   ש.

 4 אתה שולח, איאן מוריס הוא לא עורך דין נכון? 

 5 אינני יודע  ת.

 6 אתה כן יודע  ש.

 7 אם הייתי יודע הייתי אומר שאני יודע  ת.

 8 אולי אתה לא זוכר, אתה ידעת, כתוב פה איאן מוריס עוזרו של פאקר נכון?  ש.

 9 נכון  ת.

 10 אז אתה יודע שהוא עוזר ולא עורך דין.  ש.

 11יש הבדל בין עוזר לעורך דין, אתה שאלת אם אני יודע שהוא עורך דין, אינני יודע שהוא עורך   ת.

 12 דין 

 13 לא, שהוא לא עורך דין, שהוא עוזר?  ש.

 14 אני יודע שהוא העוזר, כן. כן  ת.

 15 זה מה שאמרתי לך. עכשיו גיא ג'ולן זה עורך הדין שלו נכון? ש.

 16 אוקי. ממה שמסרה לי הדס  ת.

 17 אתה יודע את זה או לא?  ש.

 18 לא זכור לי דבר כזה, לא.  ת.

 19 אתה רואה?  4- תעלי למעלה נועה. ב ש.

 C.P.H 20יושב ראש, כתוב יושב ראש   ת.

 21בדצמבר היא מספרת לך לעורך הדין שהוא גיא ג'ולן,    5-תיכף אני אראה לך, יש בחקירות ב  ש.

 22 היא מספרת את זה, 

 23 אני לא זוכר את זה אבל בסדר ת.

 24 אני אראה לך, אם אתה לא זוכר ניזכר ביחד  ש.

 25 מאה אחוז  ת.
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 1  וואטסאפקח את זה ממני כנתון בסדר? תיכף גם תראה את זה. עכשיו, אתה כן שולח הודעת   ש.

 2 לאיאן מוריס? 

 3 נכון  ת.

 4 לעוזר?  ש.

 5 נכון  ת.

 6 אתה לא שולח הודעה לעורך הדין שלו גיא ג'ולן?  ש.

פי   ת. על  הייתה  מוריס  לאיאן  שנשלחה  שההודעה  זוכר  אני  ג'ולן,  לגיא  ששלחתי  לי  זכור   7לא 

 8 הנחייתו של מומי. 

 9אתה יודע להסביר לי למה מומי נותן לך הנחיה לשלוח, קיבלת הרי שני מספרי טלפון, שני   ש.

 10 כתובות מייל, 

 11 נכון  ת.

 12אפ ולמה עורך הדין לא זכה ממך לקבל  טסאתה יודע להגיד לי למה האחד, העוזר שזכה בווא ש.

 13 אפ? טסווא

 14אני לא זוכר, אני רק יכול לשער שהנושא של עוזר יכול להיות שהוא יהיה יותר זמין או יודע   ת.

 15 ידע וכו' כי גם הדס 

 16 או כי הוא לא עורך דין?  ש.

 17 לא. לא. אני לא רואה שום בעיה בלפנות לעורך דין, להיפך ת.

 18 אם אני אומר לך שהדס אמרה לכם שעדיף לכם לפנות לאיאן מוריס?  ש.

 19 אינני זוכר אמירה כזו  ת.

 20בשיחה  אני אגיד לך למה זה מסקנה מתחייבת אפילו, מספרת לכם הדס, לך, לא לכם, לך,   ש.

 21 שהיא הגיעה לאנגליה והיא רצתה לשבת לבד עם פאקר ושגיא לא הרשה. 

 22 אני לא זוכר אבל יכול להיות, אוקי.  ת.

 23אני אקריא לך. הדס ביקשה לשוחח בפרטיות עם פאקר אך גיא ג'ולן סירב לאפשר זאת. אתה  ש.

 24 רואה? 

 25 אוקי, וכעבור חצי שעה הסתיימה הפגישה, כך אני רואה  ת.
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לאיאן   ש. לפנות  זה  מהדס  שקיבלתם  במרכאות  שלא  או  במרכאות  שהטיפ  לך  אומר  אני   1כן. 

 2 מוריס ולא לגיא ולכן פעלתם כפי שפעלתם. 

 3 אינני זוכר טיפ כזה כפי שאתה מציין אבל בפועל פניתי לאיאן מוריס.  ת.

 4 ולא לגיא עורך הדין שלו.  ש.

 5 נכון  ת.

 6כן. בסדר. עכשיו אנחנו רואים הודעה אחת, אמרת מקודם שאתה לא יודע היועץ המשפטי   ש.

 7 , ראית? 262שורה  10בדצמבר גיליון  5-של פאקר מבקש אותו גיא ג'ולן, זו הודעה שלך מ

 8 כן ת.

 9 אז ידעת את זה?  ש.

 10 לא זכרתי, אבל כן.  ת.

 11 לא זכרתי אבל ידעת?  ש.

 12 לא זכרתי לומר את זה עכשיו אבל אני רואה שכתבתי את זה, אכן.  ת.

 13 זאת אומרת שאז ידעת את הדברים? ש.

 14 נכון  ת.

 15באוגוסט לשלוח הודעה, לא מנסה לשלוח הודעה אלא שולח    17- בסדר. עכשיו, אתה מנסה ב ש.

 16 לאיאן נכון?  וואטסאפהודעה ב

 17 נכון. נכון  ת.

 18 ? וואטסאפואפילו מנסה גם לחייג אליו בשיחת  ש.

 19 נכון  ת.

 20 הוא לא עונה ובזה תמו ניסיונותיך נכון?  ש.

 21 למיטב זיכרוני, אני לא יודע, יכול להיות שיש עוד מזכר אחרי זה.  ת.

 22 אין.  ש.

 23 אוקי. אני לא זוכר משהו מעבר בעל פה  ת.

 24 ? וואטסאפהתמצא ב מבחינתךהניסיון להגיע לפאקר  ש.

 25 וואטסאפ והודעת  וואטסאפכן, בשיחת   ת.
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 1 לאיאן ולא לגיא, למרות שהיה לך את הפרטים של גיא?  ש.

 2 נכון  ת.

 3 לאחרים, לא לבן טילי, לא לאף אחד אחר. וגם לא ניסיתם לפנות   ש.

 4 אני אישית, לא.  ת.

 5 אתה, אני מדבר עליך.  ש.

 6 לא ת.

 7לאף אחד אחר. ניסית אחר כך שוב לדבר עם הדס בנושא הזה? איך להגיע לפאקר, אתה זוכר   ש.

 8 שיחות שלך?

 9 אינני זוכר שיחות שלי נוספות עם הדס בנושא הזה או בנושא אחר.  ת.

 10בכלל, אתה זוכר שאמרנו שאתה חקרת בתיק    2017או בנושא אחר. תראה, אתה בספטמבר   ש.

 11 הישן נכון?   1000

 12 כן ת.

 13 ובתיק המעונות.  2000הישן פחות ובתיק  1000בתיק  ש.

 14 נכון  ת.

 15 בהשלמות.  ש.

 16 נכון  ת.

 17 אתה חקרת את בועז אסייג וקובי לוי שניהם נהגים?   2017אתה זוכר שבספטמבר  ש.

 18 נהגים אינני זוכר כרגע את השמות שלהם.אני זוכר שחקרתי  ת.

 19 תראה, אתה חקרת אותם בחודש ספטמבר?  ש.

 20 כן ת.

 21 אנחנו בתיק שלנו יש הודעות שלהם מחודש דצמבר  ש.

 22 כן ת.

 23 אני רוצה להראות לך מזכר, גברתי איזה נ' אנחנו עכשיו?  ש.

 24 . 3745. זה יהיה נ/3744האחרון היה   אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 25 אתה רואה, זה מזכר שלך?  ש.
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 1 כן ת.

 2 יופי.   ש.

 3 זימנתי אותו אני רואה לפי המזכר ליום שלמחרת.  ת.

 4 1000זה המספר של תיק  276050נכון. עכשיו תראה את הפלא למעלה  ש.

 5 אוקי.  ת.

 6  1000זה המועד של, זה המספר של תיק    2016אבל זה המועד    2015השנה לא נכונה, כתוב שם   ש.

 7 הפלא הזה. 

 8 אוקי.  ת.

יודע להגיד לי למה הזמנת אותו ביום הזה? מה רצית   ש.  9אם אתה רוצה אני אראה לך. אתה 

 10 ממנו? 

 11 אני לא זוכר על מה אבל אני נתבקשתי לזמן אותו  ת.

 12 נתבקשת, אתה זוכר שאמרנו שאין יותר פיקוד והתבקשתי, יש שמות.  ש.

 13 או מומי או דני.  ת.

 14 או מומי או דני. אתה זוכר על מה חקרת אותו?  ש.

 15, על יכול להיות סיגרים, יכול להיות, אם אתה יכול להראות  1000אני חושב שזה היה על תיק   ת.

 16 לי את העדות אני אשמח. 

 17 בספטמבר 4אני אומר לך, אצלנו אין לנו הודעה שלו ביום  ש.

 18 ממתי יש, מאיזה תאריך?  ת.

 19 מדצמבר.  ש.

זוכר אם היה איזושהי סיבה   ת. על כך. אני לא  זוכר משהו חריג פה, לא ידוע לי משהו   20אינני 

 21 בספטמבר וגביתי רק בדצמבר.  4-שזימנתי אותו ל

 22תראה, אני רוצה להראות לך כיוון שאתה חוזר על עצמך, את יכולה להראות נועה את המזכר   ש.

 23 , אתה רואה, זימון יעקב לוי 3746של קובי? זה גם הוגש זה נ/

 24 כן ת.

 25 זה מספר  276050שוב הפלא למעלה  ש.
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 1 גם זומן למחרת אני רואה  ת.

 2 אתה אומר? 1000גם זה בתיק   ש.

 3 כן ת.

 4 אתה יודע להגיד לנו למה יעקב לוי זומן?  ש.

 5 אותו דבר, הנחיה של דני או של מומי  ת.

 6 וגם לגביו אין לנו את החקירה שלו מחודש ספטמבר.   ש.

 7אינני זוכר משהו חריג, אם אני רושם שזימנתי למחרת ואם אפשר גם להסתכל, אם אתה   ת.

 8 אומר שזה היה בדצמבר אם אולי כתוב בהתחלה בהמשך להודעתך מיום, לא? 

 9 לא. ש.

 10 לא זכור לי משהו  ת.

בהמשך   ש. כותבים  אז  הודעה  עוד  ויש  הודעה  יש  שאם  אומר  אתה  חשובה,  נקודה  זו   11אבל 

 12 להודעתך? 

 13או בהמשך להודעתך או במהלך העדות עצמה האם תרצה להוסיף עוד איזה משהו נוסף מעבר   ת.

 14 למה שאמרת היום ובפעם שעברה. 

 15 זאת אומרת אנחנו נראה שאם יש הודעה ואחר כך עוד הודעה אנחנו נראה שיש קשר ביניהם? ש.

 16אני מאמין שכן, אלא אם באמת כמו שאתה אומר שיכול להיות שבסופו של דבר הוא לא הגיע   ת.

 17 לספטמבר  4-ב

 18 הוא כן הגיע, הוא מספר שהוא הגיע  ש.

 19 אוקי  ת.

 20 ושחקרת אותו גם כן  ש.

 21 כן, נשמע לי הגיוני.  ת.

 22 האמת שאני לא יודע אם אתה חקרת אותו  ש.

 23 אם אני זימנתי יכול להיות שמישהו אחר חקר אבל אני זוכר שאני גביתי הודעות מנהגים.  ת.

 24 אתה זוכר אבל אין לנו את ההודעות האלה.  ש.

 25 לא ברור לי מדוע  ת.
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 1 שזימנת אותם וחקרת אותם בתיק המעונות? תגיד לי, יכול להיות  ש.

 2 לא. בתיק המעונות עסקתי בדברים מאוד ספציפיים.  ת.

 3 לא בזה?  ש.

 4 לא. ת.

מ ש. מזכר  לך  להציג  רוצה  אני  נושא,  איתך  עובר  אני  תראה,  נמשיך.  בוא  גמור,   5  31-בסדר 

 6 זה מזכר שאתה ערכת. אתה רואה את המזכר הזה?  2017באוקטובר  

 7 כן. ת.

 8 ראית שאתה חתום? אומנם זה היה מהיר אבל,  ש.

 9 לא שמתי לב אבל כן, עכשיו אני רואה, כן, תודה  ת.

 10 קודם כל אתה רואה שכתוב אל רמ"פ ג'?  ש.

 11 כן ת.

 12אמרת לי פשוט שאתה כותב הכל לראש יאח"ה, אנחנו רואים שזה לא מדויק, הראיתי לך   ש.

 13 כבר כמה מסמכים שמופנים רק למומי נכון? 

 14 כן ת.

 15 אז האמירה שלך הייתה כנראה לא מדויקת, לא זכרת כמו שצריך.  ש.

 16 יכול להיות  ת.

 17 יכול להיות, בסדר. עכשיו, אנחנו רואים פה, תסתכל, הנדון שאול אלוביץ'  ש.

 18 נכון  ת.

 19 ? 276050אתה רואה את מספר הפלא?  ש.

 20 כן. ת.

 21 ? 1000שזה אתה זוכר, הראיתי לך מקודם שזה תיק  ש.

 22 כן ת.

 23 רואים שאתה מחפש את מר אלוביץ' יופי, אנחנו  ש.

 24 נכון  ת.

 25 בוא תספר לי מי ביקש ממך לחפש את מה אלוביץ'? ש.
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 1 מומי  ת.

 2 מומי? מומי זה מומי משולם? ש.

 3 נכון  ת.

 4 אתה יודע להגיד לנו למה הוא ביקש ממך שתחפש את מר אלוביץ'?  ש.

 5 אינני זוכר כרגע.  ת.

הייתה   ש. שלנו  שבתיקים  שאומרת  מהותית  טענה  טוענים  אנחנו  למה,  לך  אגיד  אני   6כלומר, 

 7ט', מהי הטרמה? יש לכם אישור לחקור דבר אחד, משתמשים באישור כדי לחקור  - הטרמה ב

 8דבר אחד כדי לחקור דבר אחר עד שמגיעים, עד שצוברים מאסה קריטית של חומרים ואז 

 9הולכים איתה ליועץ ומחייבים אותו לתת הסכמה לחקור דברים אחרים. בשלב הזה לטענתנו  

 10לא היה אישור יועץ משפטי לחקור את ענייני וואלה, זו טענתנו, טענת ההגנה ואני רואה בתיק  

 11מזכר שקוראים לו, שיש שם שאול אלוביץ' ועל אתר וואלה אתה יודע להגיד לי  למה    1000

 12 הכנת את המזכר הזה? למה ביקשו ממך להכין את זה? 

 13אני לא זוכר מדוע מומי ביקש, בהקשר לטענתך אינני יודע מה היה אישור או לא היה אישור,   ת.

 14 ברגע שמומי נותן הנחיה, 

 15 זה נכון, נכון?  1000הבנתי, בסדר, אז אנחנו רואים מזכר בתיק   ש.

 16 נכון  ת.

 17 אתה התבקשת לחפש דברים שקשורים לשאול אלוביץ'?  1000ובמזכר בתיק  ש.

 18 נכון  ת.

 19 ואתה לא זוכר מה הסבירו לך, למה צריך לחפש את שאול אלוביץ'?  ש.

 20 נכון  ת.

למה רכישת אתר   ש. עבירה,  זו  לגבי שאול אלוביץ', למה  חיפשת  לנו מזכר שמסביר מה   21ואין 

 22 החדשות וואלה זו עבירה או שזה רלוונטי? 

 23 לא, לא הוסבר לי, רק אמרו לי לתעד אם אני רואה מפגשים בין רוה"מ לבין שאול אלוביץ'.  ת.

 24הבנתי, לתעד מפגשים בין רוה"מ לבין שאול אלוביץ', בסדר. ואיך מפגשים בין שאול אלוביץ'   ש.

 25 ? אתה יכול להסביר לנו? 1000לבין רוה"מ איך הם קשורים לתיק 
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 1 לא. ת.

לבין   ש. נתניהו  בין  לפגישות  מועדים  חיפשת  המעונות,  בתיק  חיפשת  פה  אתה  עכשיו   2טוב. 

 3 אתה זוכר איפה זה התכתב עם התיק?  2015- ל  2012אלוביץ', בין השנים 

 4 לא. ת.

 5 ? 1000אתה יודע להגיד לי מה הקשר בין תיק המעונות לבין תיק  ש.

 6 לא. ת.

 7אתה יודע להגיד לי אם היה לך צו הרחבה כדי לחפש בחומר הדיגיטאלי הזה, אם היה לך צו  ש.

לתיק   שקשורים  עניינים  לחפש  כדי  עניינים    4000או    1000הרחבה  משנה,  לא   8העתידי, 

 9 אלוביץ' כחומר שבכלל הושג ונמצא בתיק המעונות? שקשורים לשאול 

 10 אינני זוכר, אני משער, רק משער, שכן. ת.

 11 אני אומר לך שלא, שאין צו הרחבה כזה בסדר? זה נתון ממני, אתה לא מכיר צו הרחבה כזה? ש.

 12 אני לא מכיר  ת.

 13הוראה, אתה  ואתה בטח כמו שהסברת לי בדיון הקודם אתה לא בדקת, אתה מקבל פקודה,   ש.

 14 מבצע אותה ויש לך איזושהי הנחה או תקווה, תקוות שווא

 15 שלא יכשילו אותי  ת.

 16 שלא יכשילו אותך  ש.

 17 נכון  ת.

 18ברור לך, אתה מכיר אבל את הכללים שאם רוצים לחפש במדיה מגנטית שנתפסה בתיק אחד   ש.

 19 ורוצים לחפש בתיק אחר אז צריך צו הרחבה? 

 20 נכון  ת.

 21 ופה לא היה צו הרחבה אבל אתה הנחת שהיה צו כזה אני מניח?  ש.

 22 נכון  ת.

 23 בסדר. המפקדים שלך אבל וודאי יודעים אם יש או אין צו? ש.

 24 בוודאות יודעים אם לא או כן. ת.
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 1בסדר. עכשיו, אתה יודע להגיד, אנחנו רואים שחיפשת ביומן, זה יומן דיגיטאלי כן? אתה יודע   ש.

המעונות   תיק  אומרת  זאת  בכלל?  נשמר  זה  איפה  לנו  מחפש   2016,  2015להגיד   2אתה 

 3 איפה המדיה הזאת נשמרת?  2017באוקטובר  

 4אינני זוכר אבל אני מאמין שמחלק מיצוי ראיות בלהב יצר עותק שבו אפשר לעיין בחומרים   ת.

 5 שנתפסו בתיק המעונות. 

 6אין לנו, למיטב זיכרוני אין לנו מזכר שמתעד דבר כזה שלך, שאתה מקבל פה איזשהו עותק   ש.

 7 של הדיסק. 

 8 אינני זוכר ממי קיבלתי ואינני זוכר אם יש או אין מזכר  ת.

 9אתה יודע? כתוב פה עיינתי אבל לא כתוב לנו ממי קיבלת, איזה הוראות, מה בדיוק אמרו לך   ש.

 10 לחפש? אנחנו רואים שחיפשת את המועדים שהם נפגשו שמונה פעמים. 

 11נפגשו השניים    2015- ל  2012לא חיפשתי את המועדים, הממצאים שראיתי זה שבין השנים   ת.

 12 שמונה פעמים. 

 13 לא, לא מדויק. עיינתי ביומן המעונות וחיפשתי את המועדים ש.

 14 מועדים באופן כללי, מועדים באופן כלי  ת.

ושאול   ש. נתניהו  בנימין  הממשלה  ראש  נפגשו  בהם  המועדים  את  חיפשתי  כללי,  באופן   15לא 

 16 אלוביץ'. 

שונים.   ת. במועדים  נפגשו  שהם  זה  כתבתי  ולכן  הבנתי  מיטב  לפי  הייתה  ההנחה   17נקודת 

 18 הם נפגשו שמונה פעמים. 2015עד   2012מהממצאים שבהם עיינתי עלה שבין השנים 

 19 עידן יקיר, במקרה סוף סוף יש לנו מזכר בתיק, כתוב פה שאתה חיפשת  ש.

 20 ראינו הרבה מזכרים שלי  ת.

 21ראינו גם הרבה חוסר מזכרים שלך והודאת בזה בהגינותך שהיה צריך להיות מזכר ואין, או   ש.

 22שהאירועים לא קרו, זאת אומרת, אילו האפשרויות. אתה אומר פה עיינתי ביומן וחיפשתי  

 23 את המועדים בהם נפגשו בנימין נתניהו ושאול אלוביץ' 

 24 נכון  ת.

 25 נכון? זו ההנחיה שקיבלת לחפש את המועדים שהם נפגשו? ש.
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 1 נכון, נכון  ת.

 2 שכתוב. זה מה  ש.

 3 נכון  ת.

 4 לא היית כותב את זה סתם. ש.

 5 נכון מאוד  ת.

 6 ואתה לא יודע להגיד לי למה זה חשוב?  ש.

 7 נכון.  ת.

 8בסדר. אתה יודע להגיד לי את מי, אני רואה שהעברת את זה למומי את הנייר הזה, היה עוד   ש.

 9 מישהו שעדכנת אותו בתוצאות החשובות של הבדיקה שלך?

 10 אני יכול להיות שעדכנתי את דני גם אבל המזכר היה ממוען למומי.  ת.

 11 ? 2017הבנתי. טוב. אני עובר נושא. אתה זוכר שאתה פגשת את ראטן טאטא בנובמבר  ש.

 12 כן ת.

 13 יופי, בוא נראה את דו"ח התשאול נועה. זה דו"ח התשאול, תראה שאתה ערכת אותו.  ש.

 14 הגשתם את זה? עו"ד גל פורה:

 15 . 3748כן, עכשיו,  עו"ד נועה מילשטיין:

 16 זה דו"ח תשאול שאתה ערכת? ש.

 17 נכון.  ת.

 18 אתה זוכר את הדברים לפני שאנחנו מתחילים לעבור?  ש.

 19אינטרקונטיננטל בתל אביב באיזושהי קומה במלון    ד לדיוויאני זוכר שנסעתי עם מומי למלון,   ת.

 20 יש איזה חדר דיונים שם נפגשנו עם ראטן טאטא. 

 21 אוקי, אז בוא נתחיל מהתחלה. אתה ערכת את דו"ח התשאול נכון?  ש.

 22 לבקשתו של מומי, כן  ת.

שם  ש. רום  קונפרנס  באיזה  במלון  טאטא  את  אומר  שאתה  כמו  ופגשתם  מומי,  של   23לבקשתו 

 24 בדיוויד? 

 25 נכון מאוד  ת.
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 1 בוא תזכיר לי רק איך תואמה פגישה עם ראטן טאטא?  ש.

 2אינני זכור כיצד היא תואמה, עם מי דיברו אבל אני ידעתי שבאותו יום שהוא יקבל אותנו אני   ת.

 3 הולך יחד עם מומי. 

 4הבנתי. אין לנו שום מזכר על איך תיאמתם את הפגישה עם טאטא, אתה יודע להגיד לי עם   ש.

 5 תיאמתם, עם מי דיברתם?מי 

 6 אני לא זוכר שאני תיאמתי, אני זוכר רק שידעתי לאן צריך להגיע  ת.

 7 אז בוא אני אגיד לך, תיאמתם את זה עם הדס  ש.

 8 אינני זוכר דבר כזה, אינני זוכר ת.

 9 עם מי תיאמת, בוא תגיד לי, איזה מזכר, משהו?  ש.

 10 אני לא זוכר, אני לא זוכר שאני תיאמתי ואני לא זוכר מי תיאם  ת.

 11תגיד לי, זה לא דבר שצריך להיות בתיק שמראה מי מתאמים, במקום בלהב אתה מתאמים   ש.

 12 במלון, במקום הודעה, תשאול ותיכף נדבר על זה לא צריך להיות מזכר שמסביר? 

 13 במקום הודעה יש דו"ח תשאול ולגבי מזכר, כן, צריך להיות מזכר ת.

 14 צריך להיות, ואין.  ש.

 15 לא ידוע לי, אבל אם אתה אומר שאין, אני,  ת.

 16כן, אני אומר לך שאין. אתה יודע להגיד לי איך ידעתם שטאטא בישראל? איך ידעתם שהוא   ש.

 17 במלון? 

 18 אני לא יכול לענות, אני רק ידעתי שהוא בארץ וצריך לגבות ממנו הודעה.  ת.

 19אתה יודע להגיד לי כמה זמן מראש ידעתם? זאת אומרת, אמרו לך מעכשיו לעכשיו תבוא   ש.

 20 לגבות, לא הודעה כי הודעה לא גביתם. 

 21לא זכור לי אבל כבר היו מצבים שבהם אתה יכול לשמוע בבוקר שאחר כך הצהריים אתה   ת.

 22תצטרך לגבות או אתה חוזר מאיזשהו חיפוש ואומרים לך תיכנס עם העד וכו', אינני זוכר את 

 23 המקרה הזה. 

 24 במקרה הזה אתה לא זוכר?  ש.

 25 לא. ת.
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 1 אתה זוכר איך התכוננתם לפגישה עם מר טאטא?  ש.

 2 אני זוכר שקראתי במידע גלוי וגם ערכתי סקירה אודותיו. ת.

 3 כן? ש.

 4 לבקשת מומי על תאגיד טאטא, על הקשרים שלו עם ארנון מילצ'ן אישיים, עסקיים.  ת.

 5 אוקי. זה עשית לפני כן?  ש.

 6 נכון  ת.

 7 זאת אומרת שהיה לך זמן לפני החקירה? ש.

 8 הסקירה היא בלי קשר לעדות ת.

 9 בלי קשר, אתה יודע להגיד מי ביקש שהפגישה תהיה במלון ולא במשרדי להב?  ש.

 10 למיטב הבנתי ראטן טאטא או מי מטעמו  ת.

 11 אם אתה יודע?  ש.

 12 לא. ת.

 13 שאלת את מומי?  ש.

 14 אני לא זוכר  ת.

 15 אתה זוכר כמה זמן הייתה הפגישה?  ש.

 16בזמן מוגבל ואני למיטב זיכרוני הוא היה צריך  היא לא הייתה ארוכה, אני זוכר שהוא היה   ת.

 17 כבר באותו ערב כבר לחזור חזרה להודו. 

 18 בפגישה יש עוד אנשים חוץ מטאטא, ממך וממומי?  ש.

שלו   ת. זוכר אדם אחד מהצוות  אני  שלו,  מהצוות  מישהו  אותנו  קיבל  הגענו   19בהתחלה כאשר 

 20 שאחר כך עזב ואני ישבתי יחד עם מומי לבד עם ראטן טאטא

 21 ? שלושתכםרק  ש.

 22 נכון  ת.

 23 ואף אחד אחר מטעמו?  ש.

 24 נכון  ת.

 25 בטוח?  ש.
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 1 בטוח  ת.

 2 עכשיו, דו"ח התשאול לא ממצה את כל מה שנאמר בפגישה נכון?  ש.

 3דו"ח התשאול ממצה על פי מיטב זיכרוני וכמובן מי שעובר עליו גם זה מומי שגם נכח, אם   ת.

 4 היה משהו שצריך להוסיף היינו מוסיפים 

 5 ואני שואל האם זה דו"ח שאמור לשקף את כל מה שנאמר או רק את עיקרי הדברים? ש.

 6לא, לא, למיטב זיכרוני מעלה על הכתב את כל מה שהיה מבחינת הדברים שהוא מסר ושאלות   ת.

 7 שהוא נשאל, הוא לא סתם עונה 

 8 זאת אומרת זה לא תמצית של איזה עיקרי דברים, זה דו"ח תשאול שמשקף את הכל? ש.

 9 נכון  ת.

 10 נכון.  תראה, בוא נראה מה כתוב, קודם כל כתוב להלן עיקריה בדו"ח התשאול  ש.

 11 אוקי  ת.

כך   ש. נכון?  כן עיקרי הדברים.  זה  בניגוד למה שאמרת שזה לא עיקרי הדברים,   12זאת אומרת 

 13 כתוב.

 14 כך כתוב  ת.

 15 אם כתוב זה נכון?  ש.

 16 אם זה כתוב, זה הבחירה במילים שאני כתבתי  ת.

 17 תראה עידן  ש.

 18 זו הבחירה שלי.  ת.

 19 עידן אני מקווה שאחרי אמצע הדיון הקודם זנחנו את הקו של לנסות לברוח, מה שיש, יש ש.

 20 לא ברחתי ואני לא בורח  ת.

 21מאה אחוז, אז עכשיו אם כתוב פה להלן עיקריה זאת אומרת זה לא תיעוד מלא של כל מה   ש.

 22 שנאמר אלא זה רק עיקרי הדברים.

 23 תיעוד מלא מבחינתי זה   ת.

 24 למרות שכתוב שלהלן עיקריה? ש.

 25 נכון, נכון  ת.
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 1 טוב, זאת אומרת כתוב עיקריה  ש.

 2 מבחינתי זה תיעוד מלא  ת.

 3 מר חדד שאלת, נענית  כב' השופט ע' שחם:

 4 אם אפשר לרדת בבקשה לסעיף האחרון,  ת.

 5רגע, רגע, שנייה, בית משפט נתן לי הוראה לעזוב אז נתקדם. אתה רואה שלא כתוב פה שאלה   ש.

 6 ותשובה בניגוד למה שאמרת.

 7 אין בדו"ח תשאול אף פעם שאלה ותשובה.  ת.

 8 אין בדו"ח תשאול?  ש.

 9 אין בדו"ח תשאול שאלה ותשובה אף פעם, זו לא הודעה, זה דו"ח תשאול. ת.

 10תגיד לי, אתה לא חושב שזה חשוב להגנה יום אחד, אפילו לתביעה בהנחה שזה מעניין את   ש.

 11התביעה מי אמר מה, מי שאל? מי ענה? למה התשובות ניתנו כך? למה הן ניתנו אחרת? האם  

 12 הייתה גרסה קודמת לתשובה? הדינאמיקה הזו היא חשובה, אתה מבין את זה נכון? 

 13 כן ת.

 14 זאת אומרת דו"ח תשאול בהגדרה אין את זה?  ש.

 15 תשובה, לא -אין שאלה ת.

 16 מי הנחה אותך שאין דבר כזה בדו"ח תשאול?  ש.

 17 מי שלימד אותי לערוך דו"ח תשאול הם המפקדים שלי  ת.

 18 מי זה, מומי?  ש.

 19 גם מומי, גם דני, גם מפקדים לפני מומי  ת.

 20 ושם אתה חושב שבדו"חות תשאול לא כתבת שאלות ותשובות?  ש.

 21 אתה יכול לבדוק  ת.

 22 אני שואל אותך. ש.

 23 אתה יכול לבדוק  ת.

 24 אני אבדוק  ש.

 25 תבדוק  ת.
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 1 טוב הלאה  אב"ד: -פלדמן -פרידמןכב' השופטת ר' 

 2 אני שואל, כן או לא?  ש.

 3 אין שם שאלה תשובה, אין שאלה תשובה. אתה מוזמן לבדוק  ת.

 4 פה אין שאלה תשובה  ש.

 5 נכון. גם באחרים לא  ת.

 6 בסדר. אתה יודע להגיד לי למה לא הקלטתם את הפגישה עם מר טאטא?  ש.

 7 לא. ת.

 8תראה, אני רואה שאת החקירה הראשונה עם הדס שלך לא הקלטתם, שוב, שאלתי אנשים   ש.

 9בלהב אנחנו נבדוק את זה אם יכול להיות שאין מכשיר הקלטה בלהב? אמרו לי שאין דבר  

 10 כזה

 11לא אמרתי שאין, אמרתי שלא היה זמין באותו יום וגם קיבלתי אישור ממומי לקיים את זה  ת.

 12 בחדרי ללא תיעוד 

 13זה שמומי אמר לך לקיים את החקירה בחדר אחד ללא תיעוד זה אני מסכים, זה שלא היה   ש.

 14בלהב מכשיר הקלטה פנוי זה אני מאוד מאוד לא מסכים ואני גם לא חושב שאתה טוען את  

 15 זה ברצינות. 

 16 אני הכי רציני שיש, אני לא הייתי עושה משהו על דעת עצמי ואני גם חייב לעדכן שאין תיעוד ת.

 17אני מסכים שמומי אמר לך לעשות את החקירה בלי תיעוד, זה הדבר היחיד שאני מסכים   ש.

 18 איתך. תראה, כתבת שהדו"ח, העדות סליחה, הייתה בשפה האנגלית. 

 19 נכון  ת.

 20 אתה דיברת רוב הזמן, שניכם? ש.

 21 שנינו, שנינו דיברנו  ת.

 22 כלומר מומי ואתה?  ש.

 23 נכון  ת.

 24 דו"ח תשאול הזה אבל הוא בעברית.  ש.

 25 נכון  ת.
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תרגום  ש. זה  אלא  באנגלית  אמר  שהוא  המדויקות  המילים  מה  יודעים  לא  אנחנו  ממילא   1אז 

 2 חופשי שלכם של עיקרי הדברים שנאמרו? 

 3 נכון  ת.

 4 טוב. עכשיו, תוך כדי החקירה אתה בטח עושה נקודות, אתה מכין נקודות בכתב יד?  ש.

 5 לא ת.

 6 כלומר אתה יושב שם, שומע,  ש.

 7 מקשיב, ת.

 8 הדברים כפי שאתה זוכר אותם? ואחר כך חוזר למשרד וכותב את עיקרי  ש.

 9 נכון, נכון  ת.

 10 כלומר יש לנו דו"ח תשאול, אתה יושב שומע שיחה לא קצרה, לא ארוכה,   ש.

 11 זה מה שעשיתי במקרה הזה  ת.

 12בסדר. שלושה עמודים, שני עמודים, יש פה כל מיני, לא כתוב מתי הסתיימה הפגישה או כמה   ש.

 13 זמן היא ארכה נכון? 

 14 כתוב, תעלה למעלה  ת.

 15 לא, לא, הפגישה שארכה,  ש.

 16 לא, לא כתוב, לא.  ת.

 17 חמש עשרה דקות -תיארת לעצמי שאתה תידבק לעשר ש.

 18 לא, לא נדבק פשוט ראיתי את הדקות  ת.

 19ראית את הדקות, אז לא כתוב מתי היא התחילה רק כתוב מתי הגעת, לא כתוב מתי התחילה   ש.

 20 החקירה ולא כתוב מתי היא הסתיימה. 

 21 נכון  ת.

 22ואתה אומר נקודות לא כתבתי גם תוך כדי אלא רק אחר כך חזרתי למשרד וכתבתי את מה   ש.

 23 שאני זוכר? 

 24 נכון, נכון  ת.

 25 וכמובן שמר טאטא לא עבר על הדברים כדי לאשר אם זה תואם את מה שהיה בחקירה? ש.
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 1 נכון מאוד  ת.

 2 בסדר. ולמה לא להקליט רק? שאלתי אותך  ש.

 3 שאלת אותי ואין לי תשובה, לא קיבלתי איזושהי הנחיה להביא מכשיר כזה או אחר  ת.

 4כי אנחנו רואים, יש פה לאורך כל הדרך חקירות די חשובות שלא מוקלטות, תמיר פרדו לא   ש.

 5 מוקלט, אייל יינון זה לא אתה אבל לא מוקלד 

 6 תמיר פרדו זה גם לא ני  ת.

 7 אמרתי לא אתה. הדס קליין שלא מוקלטת בהתחלה  ש.

 8 הוא איננו יודע  כב' השופט ע' שחם:

 9לא יודע, בסדר, לא יודע, קורה. אתה יודע להגיד לי למה לא גביתם ממנו הודעה אחר כך,   ש.

 10 הודעה מסודרת? 

 11 לא ת.

 12בעצם אין הבדל מהותי בין דו"ח תשאול להודעה, אדוני אומר גבינו הודעה,    עם:-כב' השופט מ' בר

 13יש על זה באמת כותרת של דו"ח תשאול אולי משום שזה נעשה מחוץ למשרדי להב, אולי  

 14 משום,

 15 גם מחוץ למשרדים וגם זו ההנחיה שקיבלתי  ת.

 16 כן, אבל מבחינה מהותית אני אומר זו הודעה וזו הודעה  עם:-כב' השופט מ' בר

 17תשובה וכו' ואתה גם  -הודעה לפי דעתי אדוני היא הרבה יותר מפורטת כפי שציין חברי שאלה ת.

 18 באי נוחות, התקף צחוק ודברים כאלה יכול לרשום הערת חוקר, זז  

 19 שזה אין בדו"ח תשאול אתה אומר.  ש.

 20 נכון  ת.

 21 עכשיו, יש עוד חשיבות זה שהנחקר עובר על ההודעה שלו בסוף.  ש.

 22 נכון, וחותם ת.

 23 ובודק את הדברים  ש.

 24 נכון  ת.

 25 ומאמת שמה שהוא אמר מופיע כמו שצריך כי יכול להיות שכתבת דברים לא מדויקים,  ש.
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 1 נכון, נכון  ת.

 2 זה קורה, אני שם בצד כוונת זדון אולי שיש למומי או למישהו אחר,  ש.

 3 אני לא חושב שיש כוונת זדון, האינטגריטי   ת.

 4 אני שם בצד כוונת זדון אבל טעויות יש לכולם  ש.

 5 נכון  ת.

 6 אפילו לך  ש.

 7 נכון  ת.

 8 אז את מנגנון הבדיקה הזה, זה לא קיים בדו"ח תשאול.  ש.

 9 בדו"ח תשאול זה לא קיים  ת.

 10 אני אומר לך  ש.

 11 לפעמים יש גם הודעה וגם דו"ח תשאול, אז על ההודעה הוא חתם ודו"ח תשאול אתה,  ת.

 12 לפעמים יש גם הודעה, גם הודעה מוקלטת וגם דו"ח תשאול, הכל יכול להיות.  ש.

 13 נכון.  ת.

 14 במקרה שלנו אבל אין הודעה, ש.

 15 נכון  ת.

 16אין הודעה מוקלטת, יש לנו דו"ח תשאול שלא נכתב על פי נקודות אלא נכתב מתוך זיכרון   ש.

 17 שעולה אחר כך 

 18 זה כבר הוא ענה מר חדד  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 כן, אני מתקדם גברתי. תגיד לי טאטא סיפר לכם על התרומה שלכם לביטחון מדינת ישראל? ש.

 20למיטב זיכרוני, אינני זוכר אם זה היה ממנו או ממידע גלוי שקראתי אודותיו אני מכיר ממידע   ת.

 21 גלוי את הסיפור אודות מיזמי ביטחון כאלה ואחרים שהוא רצה לקדם יחד עם ארנון מילצ'ן, 

 22 לא, לא, אתה מערבב אין דבר כזה. אני שואל אם אתה יודע על תרומה,  ש.

 23 יש דבר כזה  ת.

 24 אתה אומר  ש.

 25 יש דבר כזה  ת.
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 1 בסדר ש.

 2 זה, אני זוכר שהוא אמר את זה, יש מיזם ביטחון, יש, יש וגם ארנון מילצ'ן אמר את  ת.

 3 אתה מערבב בין כמה דברים, אתה רוצה אני אעשה לך סדר ש.

 4 בבקשה ת.

 B.S.I   5אבל האמת שזה לא כל כך חשוב. אתה באמת מערבב. יש את חברת  ש.

 6 כן ת.

 7יודע על תרומה  בסדר? זה לא קשור בכלל לאירוע שאני שואל אותך. אני שואל אותך אם אתה   ש.

על   יודע   8ביטחונית, לא על חברת ביטחון לאבטח מלונות בהודו, אני שואל אותך אם אתה 

 9 תרומה ביטחונית של טאטא למדינת ישראל, לא לארנון מילצ'ן, למדינת ישראל? 

 10 תרומה ביטחונית  ת.

 11אתה צודק שארנון מילצ'ן תיווך את העניין הזה, עזר בנושא הזה, קידם את הנושא הביטחוני   ש.

 12 אבל תרומה ביטחונית מטריאלית מהותית? 

 13 אני לא יודע על תרומה ביטחונית מטריאלית, אני יודע על מיזם של,  ת.

 14 לא מיזם, אני שואל אותך אם אתה יודע על מה ששאלתי? ש.

 15ביטחוני לא, אינטרס כלכלי אני יודע שכן, יכול להיות שהוא יתרום בסופו של דבר ביטחונית   ת.

 16 גם למדינת ישראל 

 17 שמה, על מה אתה מדבר איזה אינטרס ביטחוני?  ש.

 18 על תעלת הימים, על מיזם פלסטיני, ירדני ישראלי, על זה אתה מדבר?  ת.

 19 תעלת הימים, אתה יודע מתי זה תעלת הימים? אתה יודע על מה מדובר בין השנים?  ש.

 20 אני יודע שהיה,  ת.

 21 מה הקשר בין מילצ'ן לבין תעלת הימים? איזה תעלת ימים?  ש.

 22 שאלת, עניתי  ת.

 23ענית, בוא נראה את דו"ח התשאול, איפה כתוב שם על תעלת הימים?  תגיד לי איפה מופיע   ש.

 24בדו"ח התשאול על תעלת הימים? אנחנו פעם ראשונה כולנו פה שומעים על תעלת ימים. אין  

 25 פה תעלת ימים נכון? 
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 1 לא יודע, הכוונה הייתה אזור סחר חופשי  ת.

 2 אה, אזור סחר חופשי זו תעלת ימים?  ש.

 3מה שכתוב זה מה שהיה ויש גם דיבור במידע גלוי, תעיין, אתה מוזמן לעיין ואתה תראה גם   ת.

 4 אזכור של נושא תעלת הימים, מה שכתוב בדו"ח התשאול אני עומד מאחוריו. 

 5 זה בראיון שלו?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 גברתי, נכון. זה לא בדו"ח התשאול   ת.

 7 דיברת איתו אז על תעלת ימים? ש.

 8 לא. לא, קראתי את זה במידע גלוי  ת.

 9 הוא שואל על דו"ח התשאול  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 בדו"ח התשאול מה שכתוב אני עומד מאחוריו גברתי  ת.

 11 טוב, הלאה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

זו   ש. יודע אם   12אז התרומה הביטחונית של טאטא למדינת ישראל דיברתם בחקירה שלו? לא 

 13 חקירה, במפגש שלכם במלון?

 14 לא זכור לי.  ת.

 15 יש משהו שדיברתם שלא נמצא כאן?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 בטוח, כי כתוב שזה עיקרי הדברים, זה בטוח שיש.  ש.

 17 נושא, אתה שואל על נושא  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 כן, אתה זוכר נושאים נוספים? ש.

 19 אינני זוכר נושאים נוספים שלא ציינתי אותם בדו"ח התשאול ואני מזכיר גברתי  ת.

 20 אתה זוכר או לא זוכר?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21אני לא זוכר ואם היה, הייתי מעלה וגם דו"ח התשאול מי שעבר עליו בזמן אמת גם יחד איתי   ת.

 22 ביחידה זה מומי ואם היה צריך להוסיף הייתי מוסיף. 

 23 אם היה עוד משהו היית כותב?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 24 כמובן, הייתי מוסיף.  ת.

 25 תגיד לי, יכול להיות שמומי מחק דברים מתוך דו"ח התשאול?  ש.
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 1 לא עולה דבר כזה בדעתי  ת.

 2 אתה בדקת?  ש.

 3 לא בדקתי אבל לא עולה על דעתי דבר כזה  ת.

 4 לא עולה. אתה זוכר, אתה מחביא שם בהערות שוליים  ש.

 5מחביא? אני לא מחביא, זה פשוט נוח לקרוא, יש כאלה שאוהבים הערות שוליים, יש כאלה   ת.

 6 שפחות, מחביא אני לא מחביא 

 7 אבל שמעת פעם על דו"ח תשאול עם הערות שוליים?  ש.

 8 כן ת.

 9 טוב. ש.

 10 כן ת.

 11 לא מעט כאלו בתיק, נבדוק טוב, נבדוק, יש לנו   ש.

 12 בסדר גמור  ת.

 13 בוא נמשיך. דרך אגב, היה עוד תיעוד? יכול להיות שכן הייתה הקלטה לפגישה הזאת?  ש.

 14 לא. לא, הייתי זוכר  ת.

 15אתה זוכר שטאטא סיפר לכם שכל הפרויקט הזה לא של תעלת ימים אלא של מיזם טאטא   ש.

 16 זה מיזם פילנתרופי לחלוטין מבחינתו? 

 17 אני זוכר שהוא דיבר על פילנתרופיה, כן  ת.

 18 שלא עניין אותו בכלל ההיבט הכספי, ההיבט המסחרי, אתה זוכר שהוא אמר את זה? ש.

 19 לא, לא זוכר את זה, אם זה מעניין או לא מעניין אני זוכר פילנתרופי.   ת.

 20 טוב, בסדר, האמת שהדו"ח נמצא גם אצל כבודכם. בוא נעבור לנושא אחר.  ש.

 21 הוצאת צו הרחבה לחדירה לטלפון של שלמה פילבר?  2017אתה זוכר שבחודש נובמבר   

 22 אני רואה את זה כרגע  ת.

 23 אתה נזכר בזה?  ש.

 24 כן ת.

 25 יופי. למה עשית את זה?  ש.
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 1 לבקשת המפקדים שלי  ת.

 2 אמרנו שאין יותר מפקדים שלי, אתה זוכר?  ש.

 3 , זה עדיין מומי 2017אני רואה שזה   ת.

 4 אז לבקשת מומי?  ש.

במסגרת   ת. שנתפס  פילבר  שלמה  של  הנייד  מהטלפון  בחומרים  עיון  לבצע  מומי,   5לבקשת 

 6 החקירות של הרשות לניירות ערך.

 7 כל מה שאתה אומר אני מבין, השאלה היא למה? אני מבין שמומי אמר לך?  ש.

 8 לא שאלתי  ת.

 9 לא שאלת?  ש.

 10 לא שאלתי  ת.

 11 לא שואלים. ש.

 12 שואלים ולפעמים לא שואלים, אני לא שאלתי.  ת.

 13כי עד עכשיו דרך אגב כל מה ששאלתי אותך אמרת שלא שאלת, לא שואלים ולפעמים שואלים   ש.

 14 אלא לא שואלים, סימן קריאה.

 15 ממה שאתה שאלת אותי עד עתה נכון, לא שאלתי  ת.

 16 אז בוא נמשיך, לא שאלת  ש.

 17 בבקשה ת.

 18בדצמבר   10-פילבר בכבודכם, זה כבר הוגש. אתה זוכר מהחקירה, יש חקירה של    3353זה נ/ ש.

 19בנובמבר כמו שאנחנו רואים פה פניתם וקיבלתם צו חדירה למכשירים הניידים למעשה    2-וב

 20 צו הרחבה שאמרנו מקודם שחייבים לקבל אותו כדי לעיין במדיה דיגיטאלית נכון? 

 21 נכון  ת.

 22 אוקי, אתה רואה גם את הפלא שלנו למעלה?  ש.

 23 כן ת.

 24 זה תיק?  276050אתה בטח כבר זוכר את המספר,  ש.

 25 1000 ת.
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 1, יופי. אז בוא נראה מה אנחנו רואים פה, השופט מאפשר לכם לצורך החקירה הזאת  1000 ש.

 2לעיין ולראות וכו', אתה רואה? אתה גם באמת כותב שהוא נתפס בתיק של ניירות    1000בתיק  

 3ערך ונותנים לך בסוף חדירה נמשכת לטלפון הנייד של שלמה פילבר, צריך בדיקה, דפדוף,  

 4 הפקת פלטים של מסמכים וחומרים הקשורים לחקירה. אתה רואה את זה? 

 5 כן ת.

 6 יופי. אז בוא תסביר לנו קודם כל אם אתה זוכר מה חיפשת? ש.

של   ת. דו"ח  יהיה  שחיפשתי  זוכר  אני  ואכן  חיפשתי  אם  אבל  חיפשתי  מה  כרגע  זוכר   7אינני 

 8 הממצאים. 

 9 בסדר, אתה צודק, באמת הנה יש דו"ח אבל אתה לא זוכר מה חיפשת?  ש.

 10 לא זוכר בעל פה, לא.  ת.

 11 אתה לא זוכר בעל פה?  ש.

 12 לא ת.

 13 למה חיפשת? מי אמר לך? מומי? מה חיפשת, אתה לא זוכר? ש.

 14 יכול להיות גם מומי ויכול להיות גם כורש, יכול להיות שניהם.  ת.

 15 שניהם, בוא נמשיך. אמרת מומי אמר לך, בוא נמשיך. בוא נראה מה חיפשת  ש.

 16 כן, אתה רואה ממוען גם לראש יאח"ה וגם לרמ"פ ג'  ת.

 17 אם זה רמ"פ ג' סימן שזה מומי ביקש ממך אחרת לא היית ממען את זה גם אליו. ש.

 18היו כבר מצבים שבהם מיענתי את זה רק לרמ"פ ג' וזה עולה לראש יאח"ה אבל פשוט לא   ת.

 19 ממני.  

 20 לא משנה אבל זה דבר שמומי מכיר אותו, אתה לא עושה את זה על דעת עצמך?  ש.

 21 נכון, שום דבר לא על דעת עצמי ת.

 22שוב,    2017בנובמבר    16-בסדר, זה מה שאני שואל. עכשיו תראה מה אתה מחפש, אנחנו ב ש.

 23ואתה מחפש את זאב פלדמן,     4000לשיטתנו אין אישור יועץ משפטי לממשלה ביחס לתיק  

 24, קשת, רשת, זה  2אפשר להבין למה או שלא, בנימין נתניהו, ארנון מילצ'ן, הדס קליין, ערוץ  

 25 , אתה רואה שיש עוד שם שם בין זאב לבנימין? 1000נושאים שלכאורה קשורים לתיק 
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 1 כן, שאול אלוביץ'  ת.

 2 אז בוא תסביר לנו למה חיפשת, ש.

 3 כי נתבקשתי לחפש גם עליו  ת.

 4 שנייה, תן לי לסיים עד הסוף את השאלה כי בסוף בפרוטוקול זה לא יהיה ברור  ש.

 5 למה חיפשת התכתבויות בין שלמה פילבר לשאול אלוביץ'? 

חומרים אחרים   ת. או  גם התכתבויות  לחפש  מומי  ידי  על  נתבקשתי  גם לשאול  כי   6שקשורים 

 7 אלוביץ' 

ב ש. כבר  אנחנו  הזאת?  בתקופה  רלוונטי  זה  למה  לי  יודע  מאוד  2017לנובמבר    16-אתה   ,8 

 9 מתקדמים בחקירה? 

 10 לא ת.

 11 אנחנו כבר יודעים תיקונים שיש, שאין?  ש.

 12 לא ת.

 13אתה אומר אבל מומי. תראה אני הצגתי את זה למומי, אמרתי לך מומי שוב, ההתייחסות   ש.

זו   כל פעם אומר מומי, אני אראה לך איך מומי מגיב,  כי אתה  כל הדרך  לאורך   14שלך היא 

 15התגובה הטיפוסית שלו לצערי. שאלתי אותו בדיוק את השאלה הזאת למה חיפשת את שאול  

 16  58עמוד    2023באפריל    19-אלוביץ'? כאן בבית המשפט בוא אני אקריא לך מה הוא אמר, זה ב

 17שאול אלוביץ' אתה יודע להסביר לנו? לא נעשה את הכל, הראיתי    -. אני שואל אותו  1שורה  

אומר   הוא  לך.  הראיתי  כמוש  בדיוק  המזכר  את  שאול    -לו  חיפש  הוא  למה  יודע  לא   18לא, 

 19אלוביץ'. אז אני שואל אותו אבל אמרת לנו שלא עשיתם שום פעולה, הכוונה בעניין שלנו.  

 20אבל אמרתי לך שאני לא מכיר את זה, אני לא מכיר את הפעולה הזאת ויכול    - הוא אומר  

 21אבל זה בזמן שלך, אז שאלת אם הוא הלך או לא הלך? הוא אומר    -להיות שהוא, אני אומר לו  

 22אני אומר לך שוב, האמן לי, אני לא מכיר את החדירה לטלפון הזה, חד משמעית אני אומר   -

 23לך, לא את הצו הזה, מי שעשה את זה עשה את זה עידן אדירם תשאל אותו למה הוא בדק 

 24, לא עסקנו בפעולות של תיק  4000את שאול אלוביץ'. אני אומר לך אני לא מכיר את תיק  
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 1אני לא יודע באמת למה הוא בדק על שאול אלוביץ', תשאל    4000, לא עניין אותי תיק  4000

 2 אותו, באמת שאין לי מושג, אין לי מושג.

 3 זיכרונו בוגד בו.   ת.

 4 אה, זיכרונו בוגד בו?  ש.

 5 אני לא פועל עצמאית לא עם הוצאת צווים ולא בעיון בחומרים ת.

 6מה זיכרונו בוגד בו? עידן תסלח לי, אתה יודע או שאתה עושה לו איזו הנחת השנה או שאתה   ש.

 7לא אומר אמת, מה זיכרונו בוגד? האיש הזה אומר אני לא מכיר, הוא לא אומר אני לא זוכר, 

 8הוא אומר אני לא מכיר את החדירה הזאת, זה לא קשור אלי, אני לא נתתי הוראה כזאת, 

 9לא מעניין אותי, שאול אלוביץ' לא מעניין אותי, תשאל את עידן, עידן ייתן לך תשובה.    4000

 10 זה מה שהוא אומר 

 11 נתתי תשובה.   ת.

 12 זיכרונו בוגד בו זה כאילו שהוא שכח משהו, אז פה אתה אומר שהוא לא אומר אמת?  ש.

 13 אני אומר שאני לא מבצע שום פעולה ללא הנחיה ממומי.  ת.

 14 עוד פעם אני שואל אותך, הוא אומר שהוא לא נתן לך הנחיה כזאת  ש.

 15 בסדר ת.

 16 אז מה שהוא אומר לא נכון?  ש.

 17 מה שהוא אומר זה לא נכון.  ת.

 18 אוקי  ש.

 19 ? 1000יש אפשרות שמר אלוביץ' קשור בדרך לא דרך לתיק  עם:-כב' השופט מ' בר

 20 לא משהו שעולה לי אדוני  ת.

 21 לכן אני שואל.   1000אתה מכיר את תיק  עם:-כב' השופט מ' בר

 22 כן, לא, לא משהו שעולה על דעתי  ת.

 23 כאשר אדוני מתבקש, אדוני אומר על פי שיטות חיפוש וביניהם שאול אלוביץ'  עם:-כב' השופט מ' בר

 24 נכון  ת.

 25 אדוני לא תוהה מה הקשר למה אלוביץ'? לא לפני, לא אחרי, כלום?  עם:-כב' השופט מ' בר
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 1 לא ת.

 2 ביצעת את הדברים כפי,  עם:-כב' השופט מ' בר

 3מבצע את הדברים... וגם אם שאלתי אינני זוכר מה שאלתי או מה הייתה התשובה שקיבלתי   ת.

 4 אבל,

 5 מקרה מוזר, חריג, שונה, כלום, לא משנה? אדוני עובד כמו,  עם:-כב' השופט מ' בר

 6אני יכול לומר שדעה זה לא היה נראה לי חריג, הייתי שואל, יכול להיות שגם הייתי מקבל   ת.

 7 תשובה תחפש גם שאול אלוביץ'.  

 8 אתה אומר לא היית מקבל תשובה אלא פשוט הוראה, אתה שואל למה, והוא אומר לך, ש.

 9 סביר להניח, כן.  ת.

 10 הבנתי, טוב, נצטרך הסברים ממשטרת ישראל. בוא נמשיך. ש.

 11זה כבר אחרי סיכום התיק,    2019באפריל    14, שוב, אנחנו יודעים  2019באפריל    14- תראה ב 

 12 זה הכל בשלבים נורא מאוחרים

 13 ומומי גם לא נמצא כבר ביאח"ה  ת.

 14מומי לא נמצא, זה אחרי כתב חשדות, אנחנו יודעים כבר ששאול אלוביץ' לא קשור לתיק   ש.

 15 , יודעים 1000

 16 אוקי.  ת.

 17 בשלב הזה  ש.

 18 כן ת.

 19ואתה מכין עוד פעם מיצוי ראיות שלמה פילבר    1000אתה רואה, הנה עוד פעם מספר של תיק   ש.

 20 ואתה חוזר למעשה על מה שראינו מקודם 

 21 כן. ת.

 22או שלמעשה, סליחה, אני חושב שאתה עושה פה משהו אחר ואולי עכשיו אני רואה את זה,  ש.

 23אתה רואה? אתה למעשה מספר על זה שחיפשת באפריל את שאול    מקודם לא ראיתי את זה.

 24 2017אלוביץ' גם, באפריל  

 25 19-נכון והמזכר הוא מ ת.
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 1 נכון, אתה יודע להגיד לנו למה היה חיפוש גם באפריל על שאול אלוביץ'?  ש.

 2 אני לא זוכר אבל יכול להיות שבמסגרת ההשלמות אני ביקשתי, נתבקשתי לעשות כן  ת.

 3תראה יותר מזה, אתה לא רק עושה על שאול אלוביץ' כי אולי חברי רוצים להגיד שהוא קשור   ש.

 4ן גונן זה שם שכבודכם שמע, לא הביאו אותה לחקירה  ה , אתה עושה על עדי קא1000לתיק  

 5 2017, באפריל 2017אבל כבודכם שמע עליה, באפריל 

 6 נכון, נכון  ת.

לי למה הוצאת את ההודעות   ש. יודע להגיד  יחיאל שבי, אמיר תומר, אתה  רואים את   7אנחנו 

 8 ריבונו של עולם? 1000ן קשורה לתיק אה, מה עדי ק 1000האלה שלא קשורות בכלל לתיק 

 9 לא, אין לי תשובה.  ת.

 10,  1000אפריל, הרבה הרבה הרבה לפני כל שיטה שיש אישור לחקור את שאול אלוביץ', תיק   ש.

 11 ן, אתה יודע להגיד לנו? הוואלה, עדי קא

 12 לא. ת.

 13אבל אדוני רושם להלן הממצאים הרלוונטיים לחקירה אז איך הם רלוונטיים    עם:-השופט מ' ברכב'  

 14 לחקירה, אדוני ערך את המסמך הזה? 

 15 אני נתבקשתי במסגרת תיק הפלא שמסומן למעלה  ת.

 16 ?1000תיק פלא הכוונה לתיק  ש.

 17 נכון  ת.

 18 כן, מה נתבקשת?  ש.

 19 לבצע את הפעולות שאני מבצע פה  ת.

בר מ'  השופט  הממצאים    עם:-כב'  זה  לחקירה  הרלוונטיים  הממצאים  לא  זה  לתקן,  אולי...   20יש 

 21 הרלוונטיים להנחיה שקיבלתי, זה יותר נכון. 

 22 נכון  ת.

 23 אתה צריך להסביר את הקשר לחקירה.  עם:-כב' השופט מ' בר

 24 נכון, נכון.  ת.
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 1באפריל    14-באפריל ל  11רק שאלה, בין התאריכים אפריל,    אב"ד:  -פלדמן  -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 יש שם תרשומת נפרדת? מקודם ראינו דו"ח, 

 3 יכול להיות שהיא לא כזו מפורטת. 2017-כן, כן, לפי דעתי, חברי יתקן אותי, יש תרשומת מ  ת.

 4 אני אסביר  ש.

 5 ? 2017, יש תרשומת מאפריל 2017תרשומת מאפריל  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 כבודכם אנחנו לא מכירים תרשומת כזו  ש.

 7 אני שואלת אותו?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 סליחה, אוקי. חשבתי שבית משפט מפנה אלי שאלה  ש.

 9 אני שואלת אותו  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 בבקשה תענה  ש.

 11 בתאריך זה וזה עשיתם, אנחנו שנתיים אחרי אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 נכון  ת.

 13 אז הייתה תרשומת?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 כן, הגיוני, חד משמעית  ת.

 15 ? 1000ן קשורה לתיק האתה לא יודע אבל להגיד איך עדי קא  ש.

 16 לא, לא בשלוף  ת

 17 לא בשלוף ולא בכלל  ש.

 18סיבה למה ציינתי את מה שציינתי, אני לא זוכר עבר הרבה  אני לא יודע אם לא בכלל אבל יש   ת.

 19 זמן מאז 

 20 עבר הרבה זמן, בוא נמשיך. תראה אני רוצה לעבור איתך נושא  ש.

 21 כן ת.

 22אתה זוכר, למעשה לא אם אתה זוכר, נעשה קצת איזשהו סיכום של מה קורה בחקירה כי   ש.

דמויות   כמה  פוגשים  אתם  מסוים.  לנושא  ולהתקדם  שאלות  הרבה  על  לדלג  רוצה   23אני 

של   המרכזי  הציר  אילו  למעשה,  אילו  נכון?  חסון,  יונתן  קליין,  הדס  בחקירה,   24רלוונטיות 

 25 החקירה נכון? 
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 1אני לא יודע אם זה הציר המרכזי, אני לא בניתי את הציר אבל בין היתר, פגשנו גם את הדס   ת.

 2 קליין וגם את יונתן חסון 

 3אני אומר לך שזה הציר היחיד, אתה צודק, המילה מרכזי היא לא רלוונטית. אתם פוגשים   ש.

 4אותם ומקבלים מהדס קליין, דרך אגב, מיונתן חסון אתם מקבלים שורה של הערכות כמה  

 5פעמים הוא הגיע לבלפור, אני חושב שזה מופיע מפעמיים עד לשמונה עשרה או עשרים, יש לו  

 6חמש, שמונה, ראינו את    מקסימוםכל מיני הערכות, כל פעם הוא נותן הערכה שונה, פעמיים,  

 7זה פה, כבודכם ראה את ההתפתחות בגרסה, לא נחזור על הדברים, זה מה שהוא אומר. הוא  

 8נותן מספר מאוד, גם בהגזמות שלו המספר הוא מאוד תחום ומצומצם יחסית ויש את הדס 

 9קליין שראינו שבחקירה שלך הראשונה היא אומרת השמפניות זה בכלל למילצ'ן ומשפחתו  

 10 בראש ובראשונה, בין היתר גם לגברת נתניהו, אתה זוכר? 

 11 זוכר ת.

 12ההפרזות הדרמטיות, ממש היפוך גרסה מוחלט בין מה    תבדצמבר מתחילו  13-יפה. אחר כך מ  ש.

 13הראיתי    65%שהיא אמרה לך לבין מה שהיא מספרת למר יופה, היא מדברת איתו פתאום על  

 14 לך גם את זה 

 15 כן ת.

 16עכשיו, אתם ניסיתם לעשות איזשהם פעולות כדי לבדוק את חילופי הגרסאות של הדס, כמה   ש.

 17 סיגרים ניתנו באמת, כמה סיגרים לא ניתנו? כמה פעמים יונתן הגיע או לא הגיע? 

 18אינני יכול לענות לך כי זה לא ברמתי, אני לא יודע מה הפיקוד, המפקדים, כורש, מומי וכל   ת.

 19 מי שהיה אחראי על החקירה  החליט לעשות או לא לעשות.

 20מאה אחוז, אני אומר לך שלא עשו כלום, בטח לא דבר שאישש את מה שהיא אמרה, להיפך,   ש.

 21כל דבר שעשו, אם עשו, הפריך את הכל מהתחלה ואף אחד לא היה עירני מספיק להסתכל  

 22 הוא היה לא עירני בכוונה כדי להבין את המשמעות אבל בוא נדבר על מה שאתה כן עשית.

כמות    לגבי  מצומצם  מאוד  גרסה  מסר  יונתן  אמרתי  גרסאות,  של  שורה  לנו  שיש   23אחרי 

 24עם  -הפעמים, אנחנו גם שאלנו אותו אפילו למה אתה מגיע לתוצאה הזאת? כב' השופט בר

 25שאל אותו אני חושב את השאלה הזאת, הוא אמר תראה, אני עושה שיש יום הולדת לראש 
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כפול   יכול להיות שאני טועה, שלוש  נישואין אבל  יום  גם  יש  יום הולדת לשרה,   1הממשלה, 

 2התקופה שלי, כך הגעתי לכמות הפעמים שהגעתי, כלומר הוא גם לא קו אספקה אלא הוא  

 3תולה את זה באירועים ספציפיים שזה נושא חשוב נכון? ברור לך שהסיבה למה מביאים את  

 4 המתנה היא סיבה חשובה בתיק? 

 5 אם אתה אומר  ת.

 6 אם אני אומר, בסדר,   ש.

 7אני רק רוצה לומר שאם אנחנו לא קמים זה לא אומר שאנחנו מסכימים לניתוח או    עו"ד אלון גילדין:

 8 לזיכרון של חברי לגבי, 

 9האמת מה שאני אומר הוא מדויק אבל לא אכפת לי שתסכימו או לא, הכל לשיטתנו. הכל   ש.

מוקלט,   הכל  פרוטוקולים,  יש  בסדר?  לחלוטין,  מדויק  הוא  פה  אומר  שאני  ומה   10לשיטתנו 

 11 קראנו את זה גם אחרי הפרוטוקולים מאה פעמים לפחות.

 12עכשיו, אני אומר לך שכדי לבדוק את כמות הפעמים שיונתן הגיע, הרי השאלה כמה מילצ'ן   

 13 קנה? היא לא שאלה רלוונטית כשבודקים אותה נכון? 

 14 נכון  ת.

 15למילצ'ן, רק בין היתר, לגברת  כי ראינו שבהתחלה הדס נתנה לך הערכה שהרוב המוחלט זה   ש.

 16 נתניהו נכון? 

 17 נכון  ת.

 18ואחר כך זה השתנה בהמשך, שאלנו אותה פה למה? לא משנה את ההערכות שלה, לא ניכנס   ש.

 19 לזה אבל בית ראש הממשלה זה המקום הכי מאובטח במדינת ישראל, זה אתה יודע. 

 20 לא יודע אם הוא הכי מאובטח, אני יודע שהוא מאובטח  ת.

מניח   ש. אני  בכניסה,  שומרים  יש  המקום,  על  שומר  ששב"כ  יודע  אתה  מאוד,  מאובטח   21הוא 

 22 שבדקתם את זה. דרך אגב, אתה הגעת לבית ראש הממשלה 

 23 אני לא בדקתי אבל אני הייתי, נכון  ת.

 24 אתה הגעת כמה פעמים, אתה ראית שיש, ש.

 25 הגעתי פעם אחת  ת.
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 1יש שער חיצוני, בודקים אותך, בין השער החיצוני לשער הפנימי אתה עומד עם הרכב בודקים   ש.

 2אותך בחוץ, בודקים אותך בפנים, אתה ממשיך, יש עוד דלת בהמשך זה מקום מאוד מאובטח,  

 3 המון אישי ביטחון ואנשי אבטחה, את זה ראית? 

 4 ראיתי.   ת.

 5 אני מניח שראית שיש המון מצלמות, מכשור טכני שקיים שם? ש.

 6 אני משער, לא הסתכלתי  ת.

 7 לא הסתכלת. בדקת את זה מתישהו?  ש.

 8 אני אישית, לא.  ת.

 9לא, טוב. ניסית פעם להצליב בין נתונים, בין מה שהדס מספרת לבין נתונים אובייקטיביים   ש.

 10 לראות לאן זה מוביל אותך? 

 11 אני אישית, לא.  ת.

 12אנחנו רואים איזשהו תחילה של ניסיון לנסות ולקבל את    2017אתה לא. תראה, יש באוגוסט   ש.

 13החומרים מבית ראש הממשלה ביחס לכמות הכניסות לבית ראש הממשלה, אתה זוכר את 

 14 זה?

 15 כן ת.

 16 זה אתה עשית?  ש.

 17 כן ת.

 18אתה מתעד שיחה שלך עם אדם בשם רמי מוזס אתה    2017באוגוסט    17-אנחנו רואים שב ש.

 19 רואה? 

 20 כן, מאגף מערכות מידע.  ת.

 21 בשב"כ אתה גבית חומר? ניסית לבדוק?   730נכון. דרך אגב, מיחידה  ש.

 22 אבל ישנם אנשים מסוימים במערך האבטחה   730אני לא יודע אם זה   ת.

 23 ?90...  ש.

 24 לא, לא.  ת.
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 1אז מה שקורה פה אני רואה שאתה פונה לרמי, רמי אומר לך תשמע המקום הזה יש בו לא   ש.

המצלמות,   שמגיעים,  הרכב  כלי  מרשם  של  התיעודים  את  לך  יש  אבטחה,  אמצעי   2מעט 

 3 המבקרים, הכל שמור, יש לנו, אתה רואה? 

 4 כן. כן.  ת.

 5 הוא אומר לך שהכל ישנו, אתה רואה המצלמות, המבקרים במשרד ראש הממשלה?  ש.

 6 כן ת.

 7 הכל נרשם. מחזיק גיבויים, אתה רואה את  הדברים האלה?  ש.

 8 כן ת.

 9 תאשר לי שמעולם לא ביקשת את המצלמות, אתה, דרך אגב, גם לא מישהו אחר.  ש.

 10אני לא זכור לי שאני ביקשתי את המצלמות, אני כן זוכר שדמות מאגף הביטחון אמרה לי   ת.

 11 שישנם מצבים שבהם מגיע אורח כזה או אחר ללא תיעוד, לא מתעדים את זה. 

 12 בסדר, הוא אמר לך שיש איזשהו אירוע חריג של אורח, דרך אגב, יש מזכר כזה?  ש.

 13 אני מאמין שכן  ת.

 14 אני אומר לך שלא. ש.

 15אני זוכר שכן כי זה היה משהו מאוד חריג גם בקטע של האבטחה כי גם נתנו דוגמאות של  ת.

 16 אח"מים אבל יכול להיות, אני רוצה לסייג את זה, 

 17 אה, לסייג את זה?  ש.

 18יכול להיות שבגלל שהדמויות שנתנו לי דוגמא לכך שהם מגיעים ולא מתועדים מפאת רגישות   ת.

 19 יכול להיות שבגלל זה לא העליתי את זה על מזכר. 

 20הבנתי, אתה רואה? זה מאוד חשוב, הפרטים חשובים. כשאתה אומר לבית המשפט שאנשים   ש.

כל מיני   לא רוצה אולי  רגישות, אני  כל מיני דמויות  ואין תיעוד מסתבר שמגיעים   21מגיעים 

 22 נציגים של מדינות כאלה ואחרות שאין לנו קשרים איתם,

 23 וגם כאלה שיש לנו קשרים איתם ת.

 24 וגם כאלה שיש קשרים ולא רוצים שידעו שהיו  ש.

 25 נכון, נכון מאוד  ת.
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 1 אז זה לא מופיע ועל זה אין מזכר? ש.

 2 נכון.  ת.

 3דרך אגב, יש תיעוד, יש תיעוד רק יכול להיות שאנחנו נראה את זה ברכבים שהגיעו כי רכב   ש.

 4 מגיע יש מערכת אוטומטית, 

 5 הם יכולים, אני לא רוצה להיכנס לזה מפאת רגישות  ALPR- לא, נאמר לי שגם ב ת.

 6 אבל חוץ מענייני הרגישות לא נאמר לך עוד משהו?  ש.

 7 נכון  ת.

 8 טוב, בסדר. עכשיו, אתם את התיעוד שנרשם של כלי הרכב לא אספתם מעולם נכון?  ש.

 9 לא זכור לי, לא זכור לי דבר כזה ת.

 10 וגם לא את המצלמות ולא שום דבר אחר?  ש.

 11 לא זכור לי מצלמות  ת.

 12 אני מדבר עליך, עליך?  ש.

 13 אני לא זוכר שאספתי תיעוד ממצלמות או לוחיות זיהוי  ת.

 14מזכר נוסף שאתה ערכת באותו יום, אתה רואה כן אספת, זה רק חומר מאוד מאוד מצומצם  ש.

 15 שזה הלו"ז  

 16 של רוה"מ  ת

 17 של רוה"מ  ש.

 18 נכון  ת.

 19 חלק מהלו"ז למען האמת נכון?  ש.

 20 מה שקיבלתי. אני לא יודע אם זה חלק, זה   ת.

 21בסדר. זאת אומרת את המערכות המיוחדות שיש שם שמתעדות ששומרות, שמצלמות כל   ש.

 22 אחד שעובר, שמנתחות אנליטיקה כזו או אחרת לא אספתם נכון? 

 23 למיטב זיכרוני, נכון.  ת.

 24 אבל את הלו"ז אספתם?  ש.

 25 אני זוכר שכן אספנו את מספר תיעודים שקשורים למבקרים ת.
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 1 כן, תיכף אני אגיע לזה, נגיע לזה  ש.

 2 כן, זה אני זוכר  ת.

 3 בהחלט  ש.

 4 זה ספציפית קשור עכשיו ללו"ז של רוה"מ כמצוין.  ת.

 5 כן.  ש.

 6אני מניח שיש נתונים או ... מסווגים שאדוני גם לא יכול לקבל גם אם היה    עם:-כב' השופט מ' בר

 7 רוצה בלי קבלת איזשהו היתר מיוחד, אני מניח שיש נושאים שקשורים באבטחה וכאלה? 

 8 אני חתמתי אדוני על שו"ס  ת.

 9אבל ממילא גם הנושאים לא עלו. תגיד לי שאלת החסינות של ראש הממשלה שאתה הולך   ש.

 10 ומקבל את הלו"ז שלו זה נושא שצף אצלכם? אצלך?

 11 אצלי זה לא צף אמרו לי למי להגיע, ממי לאסוף, ממי לקבל. ת.

 12כן, אבל אתה יודע שראש ממשלה חסין מפני חיפוש, חברי כנסת לא רק ראש ממשלה חיפוש   ש.

 13 בניירותיו, הלו"ז שלו זה חלק מהניירות של ראש הממשלה. 

 14אני יצאתי מנקודת הנחה שכאשר קיבלתי את ההנחיה שוב, שלא מכשילים אותי ואני גם   ת.

 15באופן אישי בהמשך לשאלתו של אדוני אני חתמתי מול הגורמים הרלוונטיים על איך אני  

 16צריך להתנהל עם החומר, לאן זה הולך ו היכן צריך לאפסן אותו גם קבוע על מנת שבאמת 

 17 לא ייפגע.  

 18 כן, אבל אתה מדבר על עניין של ביטחון,  ש.

 19 בסדר הוא אמר שהוא לא  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 הוא אמר שלא. לא היה שיח? ש.

 21 לא ת.

 22 האלה? דרך אגב, היה לכם צו לקבל את המסמכים   ש.

 23 אינני זוכר  ת.

 24בספטמבר אתם פונים למשרד ראש הממשלה, דרך אגב, הייתם    3-אתה לא זוכר? תראה ב ש.

 25 בקשר עם שלומית ברנע בנושאים האלו נכון? 
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 1 אינני זוכר, יכול להיות שהיחידה הייתה  ת.

 2 יכול להיות.   ש.

 3 ואם ראיתי הייתי מזכד את זה ת.

 4 בספטמבר אותו עידן אדירם לאמיר קב"ט, רואה?  3- אתה פנית ב ש.

 5 כן ת.

 6 ואתה מקבל, זה מה שאמרת לי מקודם, את רשימת המבקרים? ש.

 7 נכון  ת.

 8 בסדר? ש.

 9 כן ת.

 10 זאת אומרת שאתם פונים לקב"ט של משרד ראש הממשלה לקבל את רשימת המבקרים? ש.

 11 נכון  ת.

 12 שזה לא החומר הגולמי אלא רק הוא כותב לך לפי מה שהוא רואה או לא רואה במערכת. ש.

 13 זה מה שקיבלתי ממנו, הטבלה היא שלו.  ת.

 14 הטבלה היא שלו. יש טבלה שאתה שלחת שעליה הוא מלביש נתונים שהוא מוצא.  ש.

 15 אינני זוכר, אני לא זוכר שאמרתי לו תלביש, אתה רואה שאני מסמן את מה שקיבלתי ממנו  ת.

 16 כן, כן. עכשיו,   ש.

 17 אני יכול להיות שהעברתי לו רשימה של אנשים אבל לא את הטבלה.   ת.

 18 תגיד לי, חקרת את אמיר הקב"ט? ש.

 19 לא זכור לי  ת.

 20 כדי להבין בדיוק על מה זה מבוסס? איך זה עובד?  ש.

 21 לא, לא זכור לי, אם כן אז זה מופיע.  ת.

 22 שואל אותך. ש.

 23 אני לא זוכר.  ת.
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 1הכניסות, את המענה  עכשיו, אתה מבקש לקבל את רשימת הכניסות האלו, אתה מקבל את   ש.

 2הזה, אתה לא יודע איך הוא בדק במערכת כי אני אומר לך שזה מורכב לבדוק במערכת, יש  

 3 אולי, 

 4 לא הוא לא הסביר לי, הוא לא הסביר לי.  ת.

 5 לא הסביר לך  ש.

 6אני למיטב זיכרוני אני רק העברתי לו את השמות, הטבלה הוא ערך אותה, הוא שיבץ אותה   ת.

 7 רואה והוא גם כותב למטה ייתכן והיו מפגשים שאינם מתועדים במערכת.באופן שאתה 

 8כן, נכון, כי יש דרך אגב כמה דברים שצריך להצליב אבל תיכף נראה כשמצליבים את הכל   ש.

 9ואז מקבלים תמונה מלאה. אתה זוכר, יונתן חסון ממה שאתה רואה פה, אתה רואה שלושה  

 10 ביקורים שלו? 

 11 אני רואה.  ת.

 12 תגיד לי, למה הדס קליין לא נמצאת ברשימה הזאת?  ש.

 13 אני מאמין שאם היו רוצים שאני אבדוק גם לגביה אז היו אומרים לי להכיל אותה ברשימה.  ת.

 14 סליחה, אני לא יודע מה זה אני מאמין, אם היו אומרים,  ש.

 15 אם מומי  ת.

 16 קודם כל זאת הרשימה שאתה ביקשת לקבל לגביה נתונים? ש.

 17 נכון  ת.

 18הגברת הדס קליין שמספרת לכם סיפורים שהיא הייתה או לא הייתה, הגיעה או לא הגיעה   ש.

 19 אותה לא חיפשתם, קודם כל נלך לפי העובדות, לא ביקשתם ממנה כמה פעמים היא הגיעה? 

 20 אני לא ביקשתי ברשימה הזאת את הדס קליין, נכון  ת.

 21 וזה על דעתך לא לבקש את הדס קליין?  ש.

 22 ממש לא  ת.

 23 ממש לא, זאת אומרת זו הנחיה שקיבלת?  ש.

 24 קיבלתי רשימת שמות להעביר וכך עשיתי.  ת.

 25 תראה, יש פה את עידן עופר, אתה רואה את עידן  עופר?  ש.
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 1 כן ת.

 2 ? 1000בוא תסביר לי איך עידן עופר קשור לתיק  ש.

 3 אינני זוכר ואין לי תשובה  ת.

 4תראה, אתם הלכתם על רשימה מאוד רחבה, אפילו עידן עופר פה, איתן כבל, כל מיני אנשים   ש.

 5אפילו לא הביאו את איתן כבל לעדות פה, אבל אתה רואה עידן עופר ביקשתם ואת הדס קליין  

 6 לא ביקשתם? 

 7 זה מדבר בעד עצמו.  ת.

 8 הוא כבר ענה קודם אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9. עכשיו אני אומר לך שיש עוד מערכת שממנה הגיעו עוד נתונים  3013בסדר. דרך אגב זה נ/ ש.

 10שהגדילו את כמות הביקורים של יונתן  לארבע פעמים, תראה באותו יום אתה עורך דו"ח  

 11 שאתה משלב בו נתונים משני מקורות, אתה זוכר את הדו"ח הזה? 

 12 לא, אבל תראה לי.  ת.

 13 תסתכל. אתה לקחת גם את החומר שקיבלת מאמיר הקב"ט  וגם מרפ"ק עודד בן משה ש.

 14 כן ת.

 15 יש לנו כבר שני מקורות שאתה מצליב ביניהם נכון? אז  ש.

 16 אני משלב ביניהם, כן. מרכז  ת.

 17יופי, רק נגיש את הדו"ח הזה. עכשיו, מהדו"ח הזה עולה למשל שיונתן הגיע ארבע פעמים   ש.

 18לבלפור, דרך אגב, זה שהוא הגיע יכול להיות שהוא לקח את מילצ'ן איתו, יכול להיות שזו  

 19ארוחת ערב, יכול להיות הרבה יכול להיות כי תיכף אני אשאל כמה שאלות על זה אבל אתה  

 20 רואה ארבע פעמים? 

 21 כן ת.

 22 יופי, זה עדיין רחוק מאוד מהמספרים של הדס  ש.

 23 אני לא בדקתי פה את הדס ואני לא יודע לומר לך אם מעט או הרבה. ת.

 24 אז למה עשית את זה?   ש.

 25 אני עשיתי לשאלת חברתך   ת.
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 1 שאלה טובה  ש.

 2שזה    95%-כי נתבקשתי על ידי המפקדים שלי או מומי או כורש, סביר מאוד להניח ביותר מ  ת.

 3 ממומי. 

 4אבל אתה מבין את העניין? הרי אתה לא סתם עושה את זה, טיפה שיקול דעת יש לך, אתה   ש.

 5מבין שאתה פקד במשטרה בין חוקרי תיק שמה שחשוב בו זה לא כמה מילצ'ן קנה כי הוא  

 6קנה המון, ניהלנו פה חקירות שלמות על משק הבית של מילצ'ן ועל כמה בקבוקי מים הוא  

 7קונה בסדר? כמות שיכולה להציף את החדר הזה פעמיים או בקבוקי רד בול או וודקה או מה  

 8שזה לא יהיה לכן השאלה החשובה היא כמה הגיע לראש הממשלה ואנחנו, ואתם הולכים  

 9ובודקים ומכינים דו"ח כזה אני מניח שהיה רצון לאמת או להפריך את מה שהדס מספרת  

 10 ביחס לכמויות נכון? 

 11 נכון  ת.

 12ואז אתם עורכים את הדו"ח הזה, דרך אגב, הדס לא נמצאת בו, סעדי במרומים אני לא מבין   ש.

 13למה או שאני כן מבין כי לא רציתם לראות את הנתונים העגומים ביחס לביקורי הדס כי היא  

ממה   בהרבה  שונים  שהם  מספרים  מגלים  ואתם  פעמים  מאוד  מעט  הייתה  שהיא   14אומרת 

 15שהאמירות בעל פה של הדס הציגו לכם, דרך אגב, לא מדויק כי בחקירה הראשונה אמרתי  

 16 לך שהיא הציגה תמונה שהיא קרובה מאוד למציאות. מה עשיתם עם זה? 

 17 אינני זוכר  ת.

 18 הטחתם את זה במישהו?  ש.

 19 אינני זוכר  ת.

 20 המספרים, את יונתן? חקרתם את הדס על   ש.

 21עמית אני רוצה להסביר, אני לא רואה את כל המארג של הנחקרים, אין לי מאוד ישיבות   ת.

 22 א'. - ע' או ב-עדכון, אין לי איזושהי תמונת על כללית איפה צריך לאמת, איפה צריך ב

 23מאה אחוז, אני לא מקבל את זה. אתה פקד ותיק, פקד רציני אתה פתאום מגלה כשאתה   ש.

 24מצליב נתונים, כמה נתונים, דרך אגב, לא את כל הנתונים אבל אתה מצליב כמה נתונים,  

 25אתה רואה שהמספרים שונים בתכלית מה, אתה לא בא למפקד שלך לפחות למומי ואומר  
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 1מומי, יופה, תראו מוכרים לנו לוקשים? מוכרים לנו סיפורי בדים על כמויות על קווי אספקה,  

 2 אין כלום, לא קו ולא אספקה.

 3אינני זוכר שיחות או ישיבות שלי לגבי סוגיות שקשורות לאספקה אם ישנו משהו שנראה לי   ת.

 4 חריג, לא נכון, איזושהי טעות אני מציף את זה 

 5 נו, ופה לא הצפת?  ש.

 6 אני לא זוכר, אני לא זוכר  ת.

 7 עידן אתה בחור אינטליגנטי  ש.

 8זה לא קשור לאינטליגנטי או רציני או פקד, אני קצין חקירות בתוך התיק יש לי שכל, אני   ת.

 9 חושב, רואה, שומע, מציף וכאן ריכזתי ממצאים והעברתי אותם הלאה, זה הכל. 

 10כן, אבל הממצאים האלו עומדים בסתירה גמורה לאמירות והבל פה. אמרתי לך, הדס מסרה   ש.

 11שתי גרסאות, יונתן מסר המון גרסאות ביחס לשאלה כמה הוא הגיע וסוף סוף אנחנו מאוחר  

 12 מאוד בזמן, כן, זה אחרי, אני רוצה לדעת אם, 

 13 הוא נשאל  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 אני רוצה לדעת אם הוא הציף את זה או לא כי הוא אומר שהוא לא זוכר  ש.

 15 אני לא זוכר, לא זוכר  ת.

 16אתה גם  תראה, אני אומר לך שלא רק שאתה הצפת את זה ואמרת רגע משהו פה לא מסתדר   ש.

 17 הצעת פעולות חקירה, מבצע אולי איכונים ליונתן כדי לבדוק? 

 18אני לא התעסקתי בכלל עם יונתן אז אני לא זוכר שום דבר לגביו, אני זוכר שקראתי מעט   ת.

 19מאוד חומר שקשור אליו אני עוד פעם, לא סנכרנתי בין החומרים, לא השוויתי בין הגרסאות,  

 20 בין הנתונים, לא עשיתי ואם הייתי עושה והייתי זוכר הייתי אומר לך. 

מקובלת   ש. מאוד  פעולה  מסוים  במקום  היה  אדם  אם  לבדוק  שכדי  בבקשה  לי  תאשר   21עידן 

 22 במשטרה זה לעשות איכונים?

 23 נכון  ת.
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לראות   ש. יכול  ואתה  ועושה את אותם מחקרי תקשורת  הולך  איכונים? אתה  זה   1עכשיו, מה 

 2מאיפה יצאו השיחות, איפה היה הטלפון בזמן מסוים ואז אתה יכול לאמת או להפריך את  

 3 הטענה שאדם היה או לא היה  למשל בבלפור. 

 4 נכון, נכון  ת.

 5אני אומר לך שאחרי שאתה מכין את הדו"ח הזה שהוא דו"ח מטלטל כי הוא עומד בסתירה   ש.

 6גמורה לכל הטענות, לשיטתנו לכל הטענות של התביעה או של המשטרה באותה נקודה לא  

 7 עושים איכונים ליונתן, לא עושים איכונים להדס, לא עושים כלום. 

 8 אינני יכול להשיב כי אינני יודע אם עשו איכונים או לא עשו איכונים.  ת.

 9 לא, אני אומר לך שלא עשו.  ש.

 10 טוב הלאה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 אני אומר לך שלא עשו, נתקדם. ש.

 12תראה, אתם ממשיכים לבדוק, לא איכונים, לא בדיקה כזאת אלא ממשיכים לנסות לראות   

 13עורך עוד מזכר על    2017בספטמבר    18-אולי בכל זאת אפשר להציל את הדו"ח הזה. אתה ב

 14 זה שקיבלת שני דיסקים. 

 15 כן ת.

זה הדיסקים   ש. לי מה  יודע להגיד  לנו אין הדיסקים האלו למיטב בדיקתנו אתה   16כן. תראה, 

 17 האלו? 

שני   ת. פגומים, אלה  היו  זוכר שבהתחלה הם  אני  קודם,  שצוינו  דיסקים  אותם  זה  דעתי   18לפי 

 19 דיסקים שסווגו ברמת סודי ביותר ובהם נמצא הלו"ז של רוה"מ 

 20 הבנתי. אז אתה הולך ואתה מעיין בלו"ז של רוה"מ  ש.

 21 נכון  ת.

עורך ב ש.  22  28-, לכן אני אומר שמה שאני אומר הוא לא נכון ב28- תראה, יש פה דו"ח שאתה 

 23 בספטמבר, עשרה ימים אחר כך

 24 נכון  ת.

 PST 25אתה רואה על עיון בקבצי  ש.
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 1 בדיוק בדיוק  ת.

 2הכוונה היא, זה   PSTרק שנייה, עידן אמרתי שלא לקטוע אותי כי אני רוצה שזה יהיה ברור.  ש.

 3 למעשה אאוט לוק נכון? 

 4 בדיוק, בדיוק  ת.

 5 היומן הדיגיטאלי  ש.

 6 בדיוק  ת.

 7 ומעיין בהם? זאת אומרת אתה מקבל דיסקים  ש.

 8 נכון  ת.

 9 עכשיו תראה, אתה מעדכן את הדו"ח בעקבות הממצאים שלך מפה נכון?  ש.

 10 נכון  ת.

 11תאשר לי בבקשה שזה שיש פגישה, לא בדקת לגבי כל פגישה ופגישה אם היא התקיימה כי   ש.

 12למשל יכולה להיות פגישה ביומן שהיא רשומה, בסוף נכנס אילוץ לו"ז אחר ולכן הפגישה לא  

 13 התקיימה. 

 14 נכון מאוד  ת.

 15 המקסימום זאת אומרת פה אנחנו מדברים על  ש.

 16 אלא אם אתה רואה ביומן עצמו שפגישה בוטלה ויהיה כתוב בהערה או איזשהו קו.  ת.

 17של הפגישות, יש לנו    המקסימוםבסדר. בכל מקרה פה אנחנו רואים שאתה הלכת למעשה על   ש.

 18 את יומני מבקרים האלו ועוד,

 19 ? מקסימום, מה זה מקסימוםמה אתה מגדיר  ת.

 20אני אסביר, ואת דו"ח אאוט לוק שאמרנו אאוט לוק יכול להיות שהייתה פגישה, יכול להיות   ש.

 21 . מקסימוםשלא הייתה פגישה נכון? לכן אני מתכוון שזה 

 22 נכון  ת.

 23עכשיו, זה לא רק בבלפור כי למשל יכולה להיות פגישה כמו שאתה רואה בבית של ארנון או   ש.

 24 משהו כזה, נכון? 

 25 נכון, נכון  ת.
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 1 אתה יכול לראות גם בלשכה בתל אביב, בית ינאי, קיסריה. נכון?  ש.

 2 נכון, נכון  ת.

 3כלומר הלו"ז הוא משקף מאוד מפגשים, דרך אגב אנחנו רואים שלא מסתירים את מילצ'ן,   ש.

 4 הוא מופיע שם נכון? 

 5 נכון  ת.

 6יופי, ואז אנחנו יכולים לראות את כמות המפגשים בין מילצ'ן לבין ראש הממשלה שוב במופע   ש.

 7 כי יכול להיות שהפגישות בוטלו ולא נדע על זה. המקסימלי

 8 נכון  ת.

ששוב הכמויות,   ש. רואים  אנחנו  שלך,  את הדו"ח  רואים שאתה מעדכן  אנחנו  פה  גם   9עכשיו, 

 10האינטראקציות, הפגישות בין ראש הממשלה, דרך אגב, פה אין, לא חיפשתם את הדס קליין  

 11 נכון? 

 12 נכון  ת.

 13 ואפילו את יונתן חסון לא חיפשתם? ש.

 14 נכון  ת.

 15 למה?  ש.

 16 אינני יודע  ת.

 17של    המקסימליתאתה לא יודע, בסדר. אבל מחפשים את האנשים האלה, מוצאים את הכמות   ש.

 18הפגישות כשאנחנו יודעים לפי הדס זה או שמתנות הגיעו במשלוח מיונתן ואז יונתן אומר לנו  

 19מה הכמויות, אמרתי בין שתיים, ארבע, שמונה, שש עשרה, כל מספר זוכה אבל בטווח מאוד  

 20מאוד מאוד מצומצם לשיטתנו ויש את מה שאתה מוציא את דו"ח מבקרים שאפילו מקטין  

אם  יודעים  לא  שאנחנו  אמרנו  ביומן  שמופיעות  הפגישות  ואת  הכמות  את  דרמטי   21באופן 

 22 התקיימו או לא אבל מופיעות ביומן עם ארנון מילצ'ן. 

 23אני רק אומר שוב, זה לשיטת ההגנה אנחנו העלינו טענות לגבי הדברים האלה,    עו"ד אלון גילדין:

 24אמרנו לבית המשפט, אני לא קם אבל שהשתיקה לא תהיה כאילו אנחנו מסכימים לא ... ולא  

 25 לדברים. 
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 1 אני אומר כך, עם כל הכבוד לתביעה ולהבל פה שלה אילו ראיות אובייקטיביות  ש.

 2 מה זה הבל פה?  עו"ד אלון גילדין:

לשיטת   ש. שזה  שלי  בשאלות  גם  הדרך  כל  לאורך  אמרתי  אני  וממילא  לענות  בבקשה   3אפשר 

 4ההגנה אז אם אני אומר לשיטתי אתה לא צריך לקום ולהגיד שזה לא לשיטתנו כי זה מיותר  

 5 ואולי אתה רוצה להפריע למהלך. 

 6 לא, חס וחלילה להפריע אבל אני רק אומר  עו"ד אלון גילדין:

 7 זה שאתם שותקים לא אומר שאתם מסכימים. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 בדיוק, תודה רבה.  עו"ד אלון גילדין:

 9 תודה, הלאה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 10 לטעמי זה שהם שותקים הם מסכימים אבל זה לא רלוונטי  ש.

 11 אז לטעמי לא. עו"ד אלון גילדין:

 12 וריח וכו'. בוא נמשיך. בסדר, טעמך, כל אחד על טעם  ש.

 13אנחנו רואים את כמות האינטראקציות  ש, שוב, כהמקסימוםאתה רואה על זה אמרנו שזה   

 14המתועדת מתוך, כבר יש לנו פה המון מאגרי מידע, המון מאגרי מידע אנחנו רואים כמות  

 15אינטראקציות, כמות מפגשים קטנה בין ראש הממשלה, יחסית למה שהדס מספרת לנו כן?  

 16שהיינו אמורים לראות, היינו צריכים לראות מאה מפגשים, מאתיים מפגשים אנחנו רואים  

 17שהכמות היא צנועה בהרבה, יש לנו מפגשים הרבה הרבה הרבה יותר מצומצמים ואני שואל  

 18אותך האם אתה מציף את זה? אחרי שאתה עושה את החיבור בין כל מקורות המידע? זאת  

ב לי  אמרה  שהדס  זוכרים  אתם  חברה  תראו  כל    5-אומרת  צדקה,  היא  משהו?   19בדצמבר 

 20 ההשערות שלה אחר כך זה הכל בלוף, זה הכל לא נכון היא טועה או היא מטעה, 

 21 האם אתה מציף את זה? זו השאלה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 האם הצפת את זה?  ש.

 23חיובי גברתי, מציף דברים אבל לא זוכר שהצפתי איזשהו בלוף, אני לא זוכר שאמרתי שהדס  ת.

 24 בילפה או משהו כזה, אני רק זוכר שהדס, 

 25 המילה בלוף לא מתאימה אבל את זה שהנתונים לא מתאימים?  ש.
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 1 הוא לא זוכר דבר כזה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 לא, הוא אמר שהוא כן זוכר, הוא אמר חיובי גברתי  ש.

 3 אבל הוא לא זוכר שהוא,  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 גברתי הוא אמר חיובי  ש.

 5השאלה אם הצפתי דבר כזה שיש פה איזשהו בלוף אני זוכר בפירוש שהדס אמרה שסביר   ת.

כפי שהיא ציינה בפעם, בהתחלה היא אמרה רוב הדברים אני    6מאוד להניח שרוב הדברים 

 7מעריכה הולכים למעון ראש הממשלה כי מילצ'ן רוב הזמן בכלל לא נמצא בארץ ומה הסיבה  

 8 שהוא יאגור כל כך הרבה אלכוהול אם זה לא לשימושו בכלל. 

 9 בדצמבר?  5-לך היא אמרה את זה בחקירה ב ש.

 10 לדצמבר, אני זוכר  5-לא ב ת.

 11 בדצמבר היא אמרה את ההיפך.   5-ב ש.

ב ת. החקירה  על  דיברתי  לא  אני  לי,  וגברתי    5-הראית  שוב,  לשאלתך  זוכר  לא  אני   12לדצמבר 

 13 לשאלתך אינני זוכר שום שלב שבו הצפתי תשמעו יש פה בלוף.  

 14 עידן, עידן תגיד לי איפה היא אמרה לך את הדבר הזה שאמרת עכשיו? בחניון?  ש.

 15 לא, לא  ת.

 16 אז איפה זה היה?  ש.

 17 אני צריך להיזכר, ת.

 18 בוא נעשה הפסקה, אתה צריך להיזכר  ש.

 19 זה לא היה בחניון  ת.

 20דקות שתיזכר איפה זה נאמר לך, בוא נעשה הפסקה  אני מבקש עכשיו לעשות הפסקה חמש   ש.

 21 חמש דקות. 

 22 אני אנסה להיזכר.  ת.

 23 לא צריך חמש דקות הפסקה בשביל להיזכר  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 24 אתה רוצה דקה? נמתין, בבקשה, שלושים שניות  ש.

 25 אינני זוכר כרגע אבל אם אני אזכר אני מתחייב לומר.  ת.
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 1 טוב, עו"ד חדד הוא יענה מה שהוא זוכר. מה השאלה?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2 לא, סליחה גברתי זה חשוב,   ש.

 3הכל חשוב אבל אם הוא לא זוכר, אם אדוני רוצה להציג לו    אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 דברים,

 5 ניתן לו הזדמנות להיזכר אחר כך התביעה תגיד שלא נתנו לו הזדמנות להיזכר.  ש.

 6 אני לא אגיד דבר כזה  ת.

 7 לא תגיד, אבל עכשיו אחרי שחלפו שלושים שניות   ש.

 8 שלילי, לא זוכר.  ת.

 9 בדצמבר נכון?  5-לא זוכר כי אתה חקרת אותה ב ש.

 10 והצגת לי, ראיתי  ת.

 11 שנייה, ושם היא אמרה את ההיפך לגמרי ממה שאמרת עכשיו נכון?  ש.

 12 נכון  ת.

 13 יופי, ואחר כך יש רק מפגשים בחניונים שלך ושלה.   ש.

 14 נכון  ת.

 15 בחניונים זה עלה?  ש.

 16 אינני זוכר שזה עלה בחניונים ת.

 17 אם זה היה עולה היית מתעד את זה?  ש.

 18 סביר מאוד להניח, נכון  ת.

 19 ואין לנו תיעוד מהחניונים  ש.

 20 נכון  ת.

 21, באותו מזכר שאתה מדבר 2017ואחר כך אנחנו רואים שאתה מדבר איתה רק בחודש אוגוסט   ש.

 22 על בורה בורה  

 23 הפרטים שהיא מסרה לי, נכון ת.

 24 עם פאקר, אם היא הייתה אומרת לך את זה שם היית כותב את זה במזכר נכון?  ש.

 25 נכון מאוד  ת.
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 1 אז זה לא מופיע גם שם יכול להיות שהיא לא אמרה לך דבר כזה?  ש.

 2 לא. אני זוכר שהיא אמרה  ת.

 3 אוקי. אז מתי היא אמרה לך? ש.

 4 אני אנסה להיזכר, אני זוכר שהיא אמרה, לא הייתי אומר את זה סתם, לא בחניונים  ת.

 5 לך היא אמרה?  ש.

 6 סליחה?  ת.

 7 לך? ש.

 8 לי, לי. אני אנסה להיזכר. לא הייתי אומר דבר כזה סתם  ת.

 9בוא ננסה להבין את הגרסה הזאת שאין לה שום תיעוד בשום מקום. כשהדס נחקרת לראשונה   ש.

 10על הכמויות אז היא אומרת וגם ראינו את זה פה, היו גם שאלות של בית המשפט בהקשר 

 11הזה, היא אומרת אני את הכמויות זה הכל מההיגיון, אין לי שום זיכרון כזה, מהזיכרון מה  

 12 בדצמבר, נכון? 5- שעניתי זה ב

 13 ממה שאמרת לי, אני לא זוכר את זה  ת.

 14 לא, אבל זה גם מה שהיא אמרה לך. מה אמרת מקודם?  ש.

 15 אמרתי מקודם,  ת.

 16סליחה, תן לי לסיים את השאלה ברשותך. אמרת מקודם שהדס אמרה לך תראה, ארנון לא   ש.

 17 בארץ,

 18 רוב הזמן לא בארץ נכון  ת.

 19 לכן למה שנקנה? סימן שזה יגיע לבלפור. נכון?  ש.

 20 נכון  ת.

 21 תהליך לוגי, לא תהליך של זיכרון  ש.

 22 נכון  ת.

 23עכשיו, אני אומר לך שאת אותה טעות היא גם עשתה בחקירה, אף אחד לא הראה לה את   ש.

 24הכניסות והיציאות של ארנון בארץ אל מול תעודות הקנייה, אני יכול לשים את זה פה, תראה  
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 1אם יש חפיפה מאוד טובה בין הדברים, נשים את כל זה בצד, גם היו מתנות שאחרים קיבלו  

 2 גם לא כל כך מעניין, זאת אומרת מעניין מאוד אבל לא מעניין עבורך.  

 3בדצמבר   5-כשהדס דרך אגב אמרה לך את הדברים האלו אתה עימתת אותה עם העובדה שב 

 4 היא אמרה לך משהו אחר? 

 5 לא זכור לי דבר כזה, לא.  ת.

לכבוד   ש. לגברתי,  שענית  הסיפור  כל  את  לנו  שפתחה  לשאלה  חוזר  אני  מקרה  בכל   6הבנתי, 

 7 השופטת ענית לה חיובי כשהיא שאלה אותך אם הצפת את זה 

 8 נכון  ת.

 9עכשיו, זאת אומרת שאתה הולך ועושה את הבדיקה, מצליב כמה מקורות מידע רואה שהם   ש.

 10 לא מסתדרים עם הכמויות שיש לכם בתיק ואתה מציף את זה? 

 11 שלב במילה בלוף אני מציף את זה אבל אני לא משתמש בשום  ת.

 12 המילה בלוף אולי לא מוצלחת שלי  ש.

 13גם לא משהו דומה, פשוט לא אמרתי את זה, אמרתי בואו נבדוק יש פה מספר נתונים, בואו   ת.

 14 נבדוק 

 15 ואתה רואה שזה לא מתאים. ש.

 16 ישנם דברים מסוימים שראיתי חוסר התאמה, כן  ת.

נהיה   ש. לא  בוא  אבל  עידן  אומנם  אתה  עדין,  עכשיו  לי  תהיה  אל  עידן  מסוימים,  דברים   17לא 

 18 עדינים. מה זה חוסר התאמה? יש פער של מאות אולי אלפי, 

לא   ת. בסוג,  לא  שנדון,  במואה  לא  בקבוקים,  במספר  לא  כמותית  הסתכלתי  לא  זוכר,   19לא 

 20 בסיגרים וגם לא בכסף.

 21אני אעשה לך סדר, תראה, הדס מספרת בחקירות שלה גם את זה הראיתי לך שלרוב זה שישה   ש.

 22 בקבוקים, אתה זוכר? הראיתי לך את זה. 

 23 הראית לי, לא זכרתי את זה  ת.

 24 לא משנה, ראית את זה איתי ביחד?  ש.

 25 כן ת.
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 1 היא אומרת שני ארגזים אבל לרוב שישה בקבוקים,  ש.

 2 אוקי  ת.

 3 כך היא אומרת, ראינו את זה יחד, אתה זוכר?  ש.

 4 זוכר. ת.

 5דרך אגב, גם הסיגרים, זה לא משנה, רק ניקח את    65%-יופי. כדי ששישה בקבוקים יגיעו ל ש.

יגיעו למספרים שבכתב האישום אמורות להיות מאות אינטראקציות,    6השמפניה כדי שהם 

 7נניח שאולי נעשה,    6כמה בקבוקים זה יוצא? אלף בקבוקים, אלף בקבוקים כלומר אלף חלקי  

 8אולי נגיד שמונה בקבוקים כי מידי פעם זה שני ארגזים אז שיהיה באופן ממוצע אתה מגיע  

 9 מפגשים, זו כמות האינטראקציות שאתה אמור לראות. אתה מוצא מפגשים בודדים.  125-ל

 10 השאלה אם יש תיעוד לגבי כל אינטראקציה  ת.

 11 זו שאלה שצריך לבדוק אותה נכון?  ש.

 12 צריך לבדוק את זה, נכון  ת.

 13 אתה בדקת, אתה לקחת כל מיני דו"חות,  ש.

 14 דו"חות ומידע,אני קיבלתי  ת

 15 עידן, עידן  ש.

 16 כשאתה אומר בדקתי תפרט  ת.

 17 ברור שאני אפרט. אתה לקחת מקורות מידע מבית ראש הממשלה נכון?  ש.

 18 נכון  ת.

 19 דרך אגב, כמה מקורות מידע, ראינו גם מרפ"ק בן משה נכון?  ש.

 20 כן. כן  ת.

 21ובנוסף לקחת גם את האאוט לוק של ראש הממשלה שלא כדין, עזוב, כל החיפוש הזה הוא   ש.

 22  19-שלא כדין כי יש חסינות, נשים את זה לרגע בצד, בכל מקרה אתה מצליב מהכל ומגיע ל

 23כי יכול להיות שיש מפגשים שבוטלו בין ראש הממשלה ובין מילצ'ן, רחוק מאוד    מקסימום

 24 מאוד מאוד מאוד מהכמות המינימאלית שחייבת להיות שכל הדברים יעבור. 

 25 נכון  ת.
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קודם  ש. לי  ואישרת  זה  את  מציף  אתה  המידע  את  שמצליב  חכם  איש  שאתה  לי  ברור   1לכן 

 2 שהצפתי. 

 3 אישרתי ואכן הצפתי  ת.

 4 מישהו נתן לך הוראה נוספת לעשות בדיקה, איכונים, דרכים אחרים לבדוק?  ש.

 5 אינני זוכר ואם ניתנה הוראה היא בוצעה והיינו רואים את זה בניירת.  ת.

 6אז בוא נעשה את זה עכשיו בצורה יותר ברורה ופשוטה. אם אני לא רואה איכונים סימן שלא   ש.

 7 קיבלת הוראה כזאת, אם היית מקבל הייתה מבצע אותה?

 8 אני אישית, לא. יכול להיות שמישהו אחר קיבל, אני אישית לא  ת.

את   ש. עושה  אתה  אם  הסיגרים  עם  כנ"ל  אותו  זה  אגב,  דרך  עוזב,  אני  נמשיך.  בוא   9בסדר, 

 10החיבורים ואת הכמויות כמה זה אמור להיות בכל אינטראקציה אנחנו יודעים כמה סיגרים  

 11 עברו אבל נשים את זה בצד, קח את זה ממני כנתון, לא נעשה את זה שוב. 

 12 תאשר לי שמערכת שלכם בלהב יש מערכת שכונתה פלא דוק  

 13 ישנה מערכת שנקראת פלא דוק שמשמשת את החקירות, נכון  ת.

 14 אז בוא תסביר קצת בכמה משפטים  ש.

 15 שמשמש את?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 את מערך החקירות  ת.

 17בוא תסביר קצת יותר כי אני מניח שגם בית המשפט וגם אנחנו רוצים לשמוע מה זה בדיוק   ש.

 18 המערכת הזאת? 

 19ישנה מערכת שבה ניתן לסרוק חומרים, להעלות תיקיות, למעשה לתת איזושהי תמונה של   ת.

חומרים   מזכרים,  שבוצעו,  פעולות  שהוצאו,  צווים  תיקיות,  פי  על  החקירה  של  הנושא   20כל 

 21נוספים שנמצאים בתיק פשוט שיהיה יותר נגיש ויותר קל לעיין בחומרים, לשלוף חומרים, 

 22 להדפיס.  

 23 יופי, זו מערכת למעשה,  ש.

 24 זה נקרא פלא דוק כי המערכת המשטרתית נקראת פלא ופלא דוקיומנט, פלא דוק  ת.
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 1פלא דוקיומנט, כל כך פשוט וקליל. בכל מקרה המערכת הזו היא מערכת שאמורה להכיל   ש.

 2 בתוכה את כל תיק החקירה? 

 3 היא אמורה לתת, כן, לתת תמונה של מה שנמצא בתיק, נכון.  ת.

 4 מה ששאלתי הוא נכון?  ש.

 5 היא אמורה, זה לא תמיד אבל ת.

 6 למה זה לא תמיד?  ש.

 7 כי לפעמים לא סורקים איזשהו מזכר בסך הכל מדובר בבני אדם, לא ברובוטים  ת.

 8 למשל להוציא טעויות שהן נדירות אני מניח זה אומר,  ש.

 9לא יודע אם זה נדיר או לא נדיר אבל יכול להיווצר מצב שמסמכים מסוימים שנמצאים בהרד   ת.

 10 דוק. קופי לא נסרקו לפלא 

 11 זה לא אמור לקרות?  ש.

 12 זה לא אמור לקרות אבל זה קורה.  ת.

 13 טעות לעולם חוזרת, בכל מקרה בפלא דוק לכל תיק יש מספר סידורי?  ש.

 14 כן, יש לו מספר בפני עצמו  ת.

 15 יופי, ראינו מספר פלא מקודם נכון?  ש.

 16 נכון  ת.

כל   ש. מזינים את  היא סורקים או   17חומרי החקירה שהכינו  וההנחיה היא של הפלא הספציפי 

 18לאותה חקירה נכון? לא עושים ערבוב, זה לא שיש איזה בריכה גדולה של כל החקירות ביחד  

 19 אלא,

 20נפרד, יכול להיות    2000היה פלא דוק נפרד ולפלא של תיק  1000אינני זוכר אם לפלא של תיק   ת.

 21 היו באותו פלא דוק   2000-ו  1000-ש

 22 במרץ  11אני רוצה להראות לך משהו, צו הרחבה ממרץ,  ש.

 23 איזה שנה?  ת.

 24 . 2016למרץ  13 ש.

 25 כן, זה לא מקובל בדרך כלל שכתוב תיק מספר, צריך להיות מספר פלא  ת.
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 1 אתה אומר לא מקובל, אני אומר, ש.

 2רושמים את המספר    2000לא מקובל זה כמו לרשום את השם של הפרשייה שהשם שלה זה   ת.

 3 של הפלא 

 4 כשאתה אומר לא מקובל זה לא כך נוהגים, צריך לכתוב את הפלא?  ש.

 5 חד משמעית  ת.

 6 ? 2000ופה כתבו תיק  ש.

 7 נכון  ת.

 8 ? 2000אתה יודע להגיד לנו מה הפלא של תיק   ש.

 9 בעל פה, לא.  ת.

 10 ? 2000- ו 1000אתה זוכר אם היה פלא שונה לתיק  ש.

 11 אינני זוכר כרגע לומר לך.  ת.

 12פלא אחר, אתה יודע מה? אני רוצה להראות לך שיש   2000בוא אני אראה לך שכן היה לתיק   ש.

 13 כמה מספרי פלא, תאיר את עינינו במה מדובר ולמה יש כל כך הרבה מספרים. 

 14 אוקי.  ת.

 15 אתה זוכר?  1000אתה רואה, זה המספר שאמרנו תיק  ש.

 16 כן ת.

 17 ? 1000זה תיק  276050זה  ש.

 18 כן ת.

 19 אתה רואה את אותו מספר גם פה?  ש.

 20 כן ת.

 21 נכון?  1000תיק יופי, שזה הפלא של  ש.

 22 נכון  ת.

 23 אמרת את זה גם ... מייקל סולומון, מייקל סולומון אתה זוכר מיהו?  276050 ש.

 24 רואה חשבון  ת.

 25 1000אמרנו רואה חשבון שהוא בתיק  ש.



 
 בית המשפט המחוזי בירושלים 

 עם, עודד שחם -פלדמן, משה בר-לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן

 2024בפברואר  26  מדינת ישראל נ' נתניהו ואח'  67104-01-20 ת"פ
 

 37100 

 1 ברעננה נכון  ת.

 2 סיפור של הדירה?  ש.

 3 נכון  ת.

 4 ואתה רואה, הנה וויין האוז, ואן ווי סליחה  ש.

 5 וייל האוז  ת.

 6 וואן וייז  ש.

 7 ויש גם, אוקי, בסדר,   ת.

 8גם    276050לא משנה, אמרו לנו שצריך להקריא את זה ואן ווייז אנחנו נכבד את זה. גם זה   ש.

 9 נכון?   1000זה תיק 

 10 נכון  ת.

 11 עכשיו,  ש.

 12 אז זה כן אותו מספר או לא אותו מספר?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 בינתיים אותו מספר. עכשיו בוא נראה עוד מספר, תסביר לי מהו? אתה רואה?  ש.

 14 כן ת.

 15 469683 ש.

 16 זה נראה לי כמו מספר פלא דוק.   ת.

 17 למה זה נראה לך כמו מספר פלא דוק?  ש.

 18מבחינת הספרות הגבוהות, בדרך כלל הספרות ממה שזכור לי בתיק הזה הספרות של הפלא   ת.

 19 דוק אפשר לבדוק את זה אבל

 20 אני שואל אותך  ש.

 21 מספר פלא דוק של התיק לפי דעתי זה  ת.

 22 מספר פלא דוק?  ש.

 23 כן, לא הפלא, הפלא דוק  ת.

 24 שזה מספר אחר?  ש.

 25 הפלא דוק הוא תמיד מספר אחר ששונה מהפלא, תמיד  ת.
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 1 אבל אין לך מושג אם זה פלא דוק או לא? אם זה תיק פלא? ש.

 2 אני משער שזה הפלא דוק. הנה זה מספר פלא השני, זה מספר פלא.  ת.

 3 לא, אני אראה לך שזה, זה מספר פלא?  ש.

 4 לפי זיכרוני  2000זה מספר פלא, כן, זה מספר התיק של   ת.

 5 ? 2000אז זה כן מתיק  ש.

 6והמספר שהראית קודם לפי דעתי זה הפלא דוק, אפשר לבדוק    2000, זה תיק  2000זה תיק   ת.

 7 את זה. 

 8 ? 276069? 2000אתה יודע, הבעיה היא כשעונים מהר בלי לקרוא. תסתכל, אתה אומר זה  ש.

 9 , כן 1000לפי דעתי כן ואני רואה שיש חנות פורטו וינו שזה אמור להיות המספר של  ת.

 10 ? 1000שזה לא תיק  ש.

 11 נכון  ת.

 12 ? 2000אבל אתה אומר שזה   ש.

 13 נכון.   ת.

 14 ? 1000אז למה זה מופיע בפלא של תיק  ש.

 15 תשאל את מי שערך את הצו.  ת.

 16 נשאל אותו. הוא אמור להגיע. ש.

 17 לגבי הפלא דוק אפשר לבדוק את זה בשנייה  ת.

תרשומות   ש. גם  יש  דוק  בפלא  תגיד,  דוק,  שבפלא  אומר  אתה  בשנייה.  זה  את  נבדוק   18אנחנו 

 19 פנימיות? 

 20 בפלא דוק יכולה להיות גם תיקייה של תרשומת פנימית, כן, בוודאי  ת.

 21 יכולה להיות או שיש?  ש.

 22 לפעמים יש וממה שאני מכיר יש, כן.  ת.

 23 לא, אמרת לפעמים יש אז יש או אין?  ש.

 24 אני מכיר שיש  ת.

 25 יכול להיות שיש מזכרים שלא קיבלנו שנמצאים בפלא דוק? ש.
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 1 אינני יודע  ת.

 2 לא יודע. אולי כבודכם אנחנו עוברים נושא פה אפשר לעשות הפסקה?  ש.

 3אוקי. נעשה עכשיו הפסקה, תעברו שוב על החומרים שנסיים    אב"ד:  -פלדמן  -כב' השופטת ר' פרידמן

 4 איתו. 

 5 נסיים, נסיים. ש.

 6 יש לנו יום יותר קצראב"ד:  -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 גברתי אנחנו הורדנו מאות שאלות אנחנו נסיים איתו היום. בית משפט ביקש  ש.

 8 אני רק מזכירה שאנחנו צריכים לסיים בשתיים וחצי.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 נסיים איתו היום גברתי אני אמרתי בבוקר, צמצמנו, בית משפט ביקש.  ש.

 10כבודכם אנחנו כתבנו וגם ביקשנו כמה דקות נוסף של דברים שרצינו להגיש ועוד    עו"ד אלון גילדין:

 11 איזה נקודה שיש עליה מחלוקת.

 12 נעשה את זה ביום רביעי.  ש.

 13 נעשה את זה ביום רביעי בבוקר. נראה מה יהיה.   אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 יכול להיות שנסיים יותר מוקדם.  ש.

 15 ה פ ס ק ה 

 16 לאחר ההפסקה.  

 17 בבקשה עו"ד חדד אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18כבודכם כדי שנעמוד בלוח הזמנים אז יהיו דברים בהמשך שנעשה אותם כן על דרך   עו"ד עמית חדד:

נבקש מכבודכם שהדברים מוצו אז   ועוד מקרה,  ועוד מקרה  עוד מקרה   19של במקום להציג 

 20 שנוכל להתקדם כי אחרת שלא תיטען טענה שלא הראינו את זה ביחס לכל מקרה. 

 21 מאה אחוז.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 בדצמבר. אתה זוכר קיבלת שם מסמכים, דיברנו על זה? 2016-אני חוזר לחניונים שלנו ב ש.

 23 כן ת.

עולה שהמסמכים האלו הגיעו משרה שוחט ומבתי העסק   ש.  24והראיתי לך שהמסמכים עצמם 

 25 עצמם, זוכר? 
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 1 כן ת.

 2ליד כל קלסר, ליד כל חשבונית ראינו שהיא הופקה מפקס כזה, מפקס אחר, ראינו גם את  ש.

 3 התאריכים, זוכר את זה? 

 4 כן ת.

 5בדצמבר, אתה   13זה הופק עבור הדס, אתה זוכר למשל את מספרי הפקס, ... י.ד. עסקים,   ש.

 6 רואה? 

 7 כן. אני רואה.  ת.

 8ודיברנו על המשמעות של זה, אני חושב שהדברים היו מאוד ברורים בחקירה הקודמת, לא   ש.

 9שלמעשה מהשלב הזה בדצמבר ועד מועד אחר שתיכף  נחזור לזה. מה שכן חשוב לי שתאשר לי  

 10 נדבר בו אבל הרבה מאוד חודשים החקירה מתבססת על המסמכים האלה נכון? 

 11 מתבססת גם על המסמכים הללו, מאשר. ת.

 12לא, אתה אומר גם אז בוא תוסיף לי עוד דברים חוץ מזה כי אני אומר לך שזה רק, מבחינת   ש.

 13 הכמויות אני מתכוון, זה הבסיס. 

 14 אתה מדבר על הכמויות?  ת.

 15 כן ש.

 16 על מה שהדס מספרת ועל הכמויות במסמכים שהיא מוסרת. ת.

 17על מה שהדס מספרת בלי לראות את המסמכים על זה לא התבססתם כי היא אמרה דבר   ש.

זה   כך,  אחר  תגיד  שהיא  ממה  לחלוטין  הפוך  לא    5שהוא  זה  על  נכון?  אצלך   18בדצמבר 

 19 התבססתם, לא עימתתם אותה עם זה, לא ניסיתם להבין את הפער, שום דבר, נכון? 

 20 אני אישית לא עימתתי אותה ת.

 21אני אומר לך שגם אף אחד אחר לא עימת אותה, מה שכן אילו הקבלות שהיו לכם ועד שאתם  ש.

 22, תיכף נדבר על הצווים האלו, אילו המסמכים שיש לכם  2017מוציאים צווים בחודש אוגוסט  

 23 לתם, זה אתה יכול לאשר לי? למיטב ידיעתך? יואין ב

 24 למיטב ידיעתי, כן.  ת.
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 1, חורף, אביב, קיץ  2017יש לנו את    2016עכשיו, אם אתה זוכר אנחנו עברנו, אנחנו בדצמבר   ש.

 2שמתחיל, כל הזמן הזה עובר כשאתם רק עם המסמכים האלו, אתם אפילו טסים למילצ'ן  

 3חוקרים אותו על בסיס, האמת שלא מציגים לו את המסמכים אבל זה הרקע, זה החומר שיש  

 4לכם ופתאום בחודש אוגוסט קורה דבר, אתם הולכים ומוציאים שישה צווים, שישה ואחר  

 5 עוד שני צווים לארבע חנויות.  אתה זוכר את זה?  10-באוגוסט שישה ואחר כך ב 8-כך ב

 6 אני זוכר שהוצאתי את הצווים, כן.  ת.

 7.  1321,  1320,  1319,  1318,  1317,  1316בוא תסתכל, תראה, פה זה לא מבחן זיכרון, אילו ת/ ש.

 8אני אציג לך את הכל אמרנו שנעשה את זה פשוט ביחד.    1323ת/-ו   1322אולי גם יש עוד ת'? גם  

 9 בסדר?

 10 כן ת.

 11תאשר לי בבקשה אתה קודם כל תסביר לי למה אתם הולכים ומוציאים את הצווים האלה?   ש.

 12 אם אתה זוכר? אולי נתחיל הפוך, תאשר לי שאין מזכר שמסביר למה אתה מוציא את הצווים.

 13 אין מזכר שמסביר מדוע אני מוציא את הצווים  ת.

 14 מי ביקש ממך להוציא את הצווים האלו?  ש.

 15 מומי  ת.

 16 מומי, ואתה לא זוכר למה?  ש.

 17 לא ת.

 18 לא זוכר?  ש.

 19 לא. ת.

 20אני אגיד לך למה אתם מוציאים את הצווים לשיטתנו, דיברנו בדיון הקודם על מה שאנחנו   ש.

 21חושבים שהוא פסול בקבלת החומרים מהדס, היא מביאה חומרים שהם לא שלה, תדפיס  

 22אשראי, מסמכים אישיים אחרים של מילצ'ן, אין צו, כך אישרת לי, היא מציגה מצגי שווא  

 23לפי מה שהיא אומרת בהוראתכם לגורמים שונים כדי לקבל את המסמכים והחומרים האלו  

 24מגיעים אליכם. בשלב מסוים מישהו מבין שקבלת מסמכים בלי צו זה ביג נו נו, כלומר דבר  

 25שאסור, בטח באופן ההפעלה שדיברנו עליו מקודם שהמסמכים הם לא שלה אלא של מישהו  
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 1אחר ואז רוצים להלבין את קבלת המסמכים ולכן שולחים אותך לקבל את המסמכים שכבר 

 2 יש בידי המשטרה. אתה זוכר את זה? 

 3אני זוכר שאמרו לי להוציא צווים, לא זוכר שום דבר על להלבין או לטפל במשהו שהיה פסול,   ת.

 4 אני זוכר שנתבקשתי להוציא את הצווים. 

 5אדרבא אם אתה לא זוכר את זה, תאשר לי שלבית המשפט לא סיפרת שקיבלתם מקודם את   ש.

 6 המסמכים בחניונים בלי צו, שלא כדין, אילו דברים שלא אמרת?

 7אינני זוכר מה סיפרתי לבית המשפט אבל כמובן שהצגתי מספרים והסברתי לכב' הנשיאה   ת.

 8 זיכרונה לברכה עינת רון במה מדובר. 

 9שנייה עידן, תהיה איתי. הצגת מה מדובר או לא מדובר לשופטת רון זיכרונה לברכה, זה לא   ש.

 10השאלה שלי. אני שאלתי שאלה מאוד תחומה אני רוצה, יש לנו עד שתיים וחצי, אני רוצה  

 11 לעמוד בלוחות הזמנים. 

 12תראה, תאשר לי שבשום מקום בבקשות, נעשה את זה מסודר, חשבתי שאפשר לקצר, בשום  

שבדצמבר   כתוב  לא  מסמכים  להמצאת  צו  להוצאת  בבקשות  את    2016מקום   13קיבלתם 

 14 החשבוניות מהדס? 

 15 מאשר ת.

 16יופי. תאשר לי שאתה לא הלכת ואמרת לבית המשפט שבוצע, קיבלתם מסמכים שלא כדין,   ש.

 17 לא יכול להיות שתגיד דבר כזה גם, נכון? 

 18 אינני זוכר שאמרתי דבר כזה  ת.

 19 יכול להיות שאמרת לשופטת רון תשמעי קיבלנו את המסמכים שלא כדין לפני כן?  ש.

 20 לא זכור לי דבר כזה.  ת.

 21 לא זכור לך זה לא? זה יכול להיות? זה אולי?  ש.

 22 למיטב זיכרוני, לא.  ת.

 23יופי. ולא סיפרת לבית המשפט שהדס מסרה לכם את המסמכים למרות שהמסמכים לא שלה   ש.

 24 והיא לא קיבלה רשות והיא הציגה מצג שווא לגברת שוחט ולאחרים? 

 25 אני באמת אינני זוכר  ת.
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 1 אבל זה לא זוכר, שוב, ככל הנראה לא?  ש.

 2 ככל הנראה לא.  ת.

 3 אוקי. קרה לך פעם שהלכת לבית משפט וסיפרת תראו קיבלנו את החומר שלא כדין?  ש.

 4 לא זכור לי מקרה כזה  ת.

 5 אז אם זה היה קורה בטח היית זוכר כי זה אירוע חריג?  ש.

 6 סביר להניח שכן  ת.

 7אוקי. עכשיו, תאשר לי גם שלא הצגת באותה נשימה לא הצגת גם לבית המשפט את העובדה   ש.

 8 שהדס הציגה מצגי שווא לחנויות? 

 9 נכון  ת.

טענה   ש. איזושהי  נגדה  שיעלו  החשש  את  בפניכם  הביעה  שהדס  המשפט  לבית  סיפרת   10ולא 

 11 שמילצ'ן הוא בעל המסמכים ולמה נתת? 

 12 נכון  ת.

 13 לא הצגת את זה?  ש.

 14 נכון  ת.

כשהיא   ש. לחלוטין  מוגנת  שהיא  להדס  שנאמר  המשפט  לבית  סיפרת  לא  את  וגם   15מוסרת 

 16 המסמכים? 

 17 נכון  ת.

 18אוקי. ולא סיפרת, למעשה חוץ ממה שיש פה ואולי רקע כללי על החקירה אין שום דבר נוספת   ש.

 19 שסיפרת? 

 20 נכון  ת.

את   ש. כותב  לא  המשפט  בית  הכל,  את  כותב  למעשה  אתה  הזה  שבצו  רואים  אנחנו   21עכשיו, 

 22ההחלטה שלו אלא אתה זה שכותב את הכל נכון? אתה מביא לבית המשפט נייר שהוא מוכן  

 23 ובית המשפט רק מסמן? 

 24 נכון  ת.

 25 אנחנו רואים שהוא סימן למשל עיגול או שזה לא עיגול שלו אני לא יודע. ש.
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 1 לא, זה עיגול של כב' השופטת עינת רון זיכרונה לברכה  ת.

 2 מאה אחוז, אז יש לנו עיגול ויש חתימה בסוף המסמך, אילו הפעולות?  ש.

 3 וגם ניתן בחתימת ידי עם החותמת שלה וכתב יד שלה איפה שכתוב עינת רון זה כתב יד שלה. ת.

 4 כן, אמרתי  ש.

 5 אין דבר כזה מסמן לעיגול לשופט או לשופטת, אין כזה דבר. ת.

 6יקירי שנייה אחת, מה שאני מתכוון שכל מה שעשתה השופטת זה את העיגול שאולי היא   ש.

 7 סימנה ואולי היא לא סימנה, כתבה את שמה, חותמת וחתימה נכון? 

 8 נכון, נכון  ת.

 9 זה הכל. אין לנו פרוטוקול של הישיבה הזאת או משהו כזה, כלום?  ש.

 10 נכון  ת.

 11 ומי שכתב מה בדיוק, היקף החיפוש, איזה חיפוש ייעשה כל הדברים זה דברים שאתה כתבת?  ש.

 12 נכון  ת.

 13בסדר, וכדי שלא נעבור צו צו ונוכל להתקדם מה שאמרתי עכשיו הוא נכון לכל הצווים נכון?   ש.

 14אתה יכול להסתכל אם אתה רוצה. רק למען הסר ספק כל מה שאמרתי עד עכשיו נכון לכל  

 15 הצווים כי אחרת נצטרך לעבור צו, צו ואמרנו שאנחנו נלך בתורת הקיבוץ. מאשר? 

 16 מאשר ת.

 17 יופי, ולגבי אף אחד מהם לא נאמר לך למה פתאום מוציאים צווים בחודש אוגוסט?  ש.

 18 נכון.  ת.

 19 ולא שאלת?  ש.

 20 נכון  ת.

 21בסדר. עכשיו, אתה מקבל את הצווים ואתה הולך ומממש אותם נכון? זה מה שעושים עם  ש.

 22 צווים? 

 23 נכון  ת.

 24 אנחנו רואים שהלכת לבעלי החנויות ונתת להם את הצווים? ש.

 25 נכון  ת.
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 1באמצעות  תאשר לי שלא אמרת להם שלפני כן הם כבר מסרו לכם במרמה את המסמכים   ש.

 2 הדס, לא סיפרת להם את זה?

 3 אני מאשר  ת.

 4 אוקי. עכשיו, תאשר לי שלא ביקשת מבעלי החנויות את תעודות המשלוח של כל הסחורה?  ש.

 5 אינני זוכר  ת.

 6 אז אני אומר לך, יש לנו את החומר שהתקבל, אין תעודות משלוח, לא ביקשתם אותם. ש.

 7 אוקי, בסדר, יכול להיות.  ת.

 8 אתה יודע למה לא ביקשתם תעודות משלוח?  ש.

 9 לא. ת.

 10 אבל אתה פעלת על פי הנחיה, אמרו לך מה לבקש ומה לא לבקש? ש.

 11 נכון מאוד  ת.

 12זאת אומרת זה לא שיקול דעת שלך, אם לא ביקשת תעודת משלוח זה סימן שאמרו לך לבקש   ש.

 13 א', ב', ג' ולא תעודת משלוח? 

 14 לא ציינו את תעודת המשלוח, כן. ת.

 15 לא ציינו את תעודת המשלוח? ש.

 16 נכון  ת.

 17 אתה יודע מה זה תעודת משלוח נכון?  ש.

 18 כן ת.

 19 תעודת משלוח מלמדת אותנו לאן הגיעה הסחורה?  ש.

 20 נכון  ת.

 21 שזה נייר שהוא די חשוב כי אנחנו רוצים לדעת לאן הגיעה הסחורה הזאת.  ש.

 22 נכון  ת.

 23 ועדיין לא ביקשת אותה?  ש.

 24 נכון  ת.
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 1בסדר. עכשיו, אנחנו רואים שחודשיים בערך אין שום פעולת חקירה שאתה מבצע, מממש  ש.

 2בחודש אוגוסט, חודשיים אין פעולת חקירה, אתה יודע להגיד לנו מה עשית בתקופה הזאת  

 3 בתיק, אם בכלל? 

 4בתאריכים, אני לא זוכר את התאריכים אבל יכול להיות שהייתי, אני לא זוכר את התאריכים   ת.

 5 אבל יכול להיות שהייתי בחיקור דין.

 6 בלי יכול להיות, זוכר או לא זוכר? ש.

 7 מה אני עשיתי? לא, אני לא זוכר, לא ישבתי בחיבוק ידיים בכל אופן.  ת.

 8 וגם אם כן עבדת קשה לפני כן, מותר לך. ש.

 9 זה לא קשור  ת.

 10אנחנו לא רואים איזושהי פעולה, חודשיים וחצי לאחר הוצאת    2017בכל מקרה עד אוקטובר   ש.

 11אתה קורא לארבעה נחקרים להגיע לחקירה שזה    2017הצווים שקשורה לחנויות, באוקטובר  

 12 . ורויטלי.ד. עסקים, עמית ברזילאי מ...  -בבלי, דוד בבלי מ 

 13 אוקי  ת.

 14 אתה זוכר את זה?  ש.

 15 חלק.  ת.

 16 אתה יודע להגיד לי למה אחד מהם את דוד בבלי חקרת בלהב ואת השאר בחנויות שלהם? ש.

 17 לא. אינני זוכר אבל אני זוכר שגביתי עדויות בבתי העסק עצמם ת.

 18 כן, אבל למה אחד אצלכם והאחרים לא?  ש.

 19 באמת שאינני זוכר  ת.

 20 הנחיה של מומי?  ש.

 21 אני לא זוכר אם הייתה איזושהי הנחיה כזו או אחרת אבל אינני יכול לענות לך כי אינני זוכר. ת.

 22 אתה לא זוכר?  ש.

 23 לא. ת.

 24 אתה יודע להגיד מה קרה פתאום באוקטובר השמח שהחלטתם לחקור?  ש.

 25 לא ת.
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 1 ? 2017באותו יום את כולם, אוקטובר  ש.

 2 לא, לא זוכר  ת.

 3 באוקטובר פתאום?  24 ש.

 4 לא זוכר איזשהו אירוע מיוחד או משהו שקרה שהוא יוצא דופן או משהו כזה, לא.  ת.

 5טוב. עכשיו תאשר לי, אתה יודע מה? סליחה לפני כן, ראינו איזה מסמכים אתה לוקח, יש לך   ש.

 6 צווים, תאשר לי שלא לקחת את המסמכים הבנקאיים שמוכיחים את התשלום? 

 7 מסמכים בנקאיים שמוכיחים את התשלום?  ת.

 8 כן ש.

 9מסמכים שבראשם היה כתוב מיהו הלקוח ורשימה של  אינני זוכר, אינני זוכר, אני זוכר שהיו   ת.

 10 מה שהוא הזמין. 

להוכיח   ש. שכדי  יודע  אתה  אבל  לך  נתנה  שהדס  כמו  המסמכים  את  לקחת  אתה   11שנייה, 

 12שהתשלום, הרי כולם סיפרו לך שלא היה כסף במזומן אתה זוכר? אתה שאלת את כולם את  

 13 השאלות האלה. 

 14 יכול להיות, אני פשוט לא זוכר את השאלות.  ת.

 15אני אומר לך, את כל אחד מהם שאלת למה הוא חי על מזומן, הכל מסודר, כרטיס אשראי או   ש.

 16 העברה בנקאית או צ'קים.

 17 כן ת.

אותם   ש. לבדוק  שאפשר  דברים  זה  צ'קים  או  בנקאית  העברה  אשראי,  שכרטיס  יודע   18אתה 

 19 בדיעבד? 

 20 נכון, כי זה מתועד  ת.

 21 התיעוד הזה מעולם?תאשר לי שאתה לא פעלת לקבל את  ש.

 22 מאשר ת.

 23 יופי. למה?  ש.

 24 לא זוכר סיבה מיוחדת. ת.
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 1טוב. הרי זו שאלה חשובה איך שולם, מי שילם? למה אתם לא בודקים את זה? לראות האם   ש.

 2באמת שולם? אולי יש קבלה שיצאה ואין תשלום? אולי מישהו, אולי אין תעודת משלוח, אולי  

 3 זה לא הגיע או כן הגיע? 

 4 אין לי תשובה עבורך.  ת.

 5טוב. בסדר. אתה זוכר שהדס ביום הראשון בחניון היא הביאה לך מעטפה עם דפי אשראי של   ש.

 6 מילצ'ן? אתה זוכר את זה? 

 7 כן, הראית לי את זה גם  ת.

 8 הראיתי לך מסמך מאוד רגיש, זאת אומרת במובן שהוא פרטי של מילצ'ן  ש.

 9 אתה מדבר על המסמך של המעילים? ת.

 10 כן, המסמכים האלה  ש.

 11 כן ת.

 12 אז אנחנו רואים שהכיוון הזה של דפי אשראי זה דבר שעלה בהתחלה  ש.

 13 כן ת.

 14 למה לא המשכתם לבדוק את דפי האשראי לראות מה נקנה, איך נקנה?  ש.

 15 אין לי תשובה.  ת.

 16אין לך תשובה. אתה זוכר אצל דוד שימרון הלכת לבדוק איפה הוא קנה? איפה הוא שילם על   ש.

 17חניה או לא שילם על חניה? לבדוק אוכל, איפה הוא קנה קפה או המבורגר או אני לא זוכר  

 18 מה,

 19 אינני זוכר אני אשמח אם תראה לי  ת.

 20 לבדוק כרטיסי אשראי שלו  ש.

 21 אינני זוכר אבל אשמח אם תראה לי  ת.

 22זה נורא מוזר אנחנו רואים מצד אחד בכל מה שקשור להדס לא בודקים מתי נכנסה לבלפור   ש.

 23 לא בודקים כלום, אצל אחרים בדיקה קפדנית על כל דבר 

 24 לא זוכר  ת.

 25 לא זוכר  ש.



 
 בית המשפט המחוזי בירושלים 

 עם, עודד שחם -פלדמן, משה בר-לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן

 2024בפברואר  26  מדינת ישראל נ' נתניהו ואח'  67104-01-20 ת"פ
 

 37112 

 1 לגבי דוד שימרון אני אשמח אם תפנה אותי  ת.

 2לא, זה באמת לא חשוב לנושא שלנו עכשיו, רק עניין אותי הפער הזה ואם אתה לא זוכר אז   ש.

 3 אתה לא זוכר. נעשה את זה גם ביחד נועה לא חושב שצריך את כל זה. 

 4 תראה, אני אומר לך ונעשה את זה גם ביחד, בקיבוץ, אתה זוכר שחקרת את בבלי?  

 5 לא, אני לא זוכר את השם, לא. ת.

 6י.ד. עסקים והוא אומר שמי שהדפיס את החומרים ונתן אותם לך זה בחור  -תראה, בבלי מ ש.

 7 בשם אייל ולא הוא, אתה זוכר את זה? 

 8 לא זוכר אבל אם זה כתוב אז כנראה שזה מה שהיה.  ת.

 9 לא כתוב, זה מה שהוא אומר לנו, חקרתי אותו פה, אתה זוכר את הדברים?  ש.

 10 לא. לא.  ת.

 11בסדר, אם אתה לא זוכר אז אתה לא זוכר. עכשיו, כמובן שלכל בעלי העסקים האלו לא הצגת   ש.

 12את התמונה שיש לכם פה את המסמכים מקודם, שהשגתם אותם מהם בדרך החניונים נקרא 

 13 לזה עם הטעיה וכו'. 

 14 נכון  ת.

 15בחנות    2007-לאף אחד, בסדר. לגבי י.ד. עסקים אתה זוכר שעלה שמילצ'ן רכש שמפניות ב  ש.

 16 הזאת? 

 17 אני לא זוכר, יכול להיות  ת

 18אם אתה לא זוכר אז נתקדם. התבקשת לבדוק דרך אגב, זאת אומרת, האם בעבר מילצ'ן   ש.

 19 קנה? מה הוא קנה בעבר? אתה זוכר דברים כאלה? 

 20 אינני זוכר אבל אני זוכר שבדקנו את הכרטיס לקוח שלו.  ת.

 21טוב. תראה, למשל בכרטיס לקוח של מילצ'ן שהוא מראה לכם הוא אומר לכם שברקורד של   ש.

 22הוא אומר לכם שזה מה שהם שומרים את התקופה הזאת אבל לא ניסיתם לבדוק האם    2007

 23 יש ארכיב או מסמכים קודמים, את זה לא עשיתם? 

 24 חושב שכן שאלתי, אני  ת.

 25 לא, לא, יש לנו את זה  ש.
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 1 שאלתי לגבי הארכיב  ת.

 2 לגבי ברזילאי יש, לא לגבי דוד בבלי  ש.

 3אינני זוכר לגבי מי ספציפית אבל אני זוכר ששאלתי את השאלה לגבי אם יש ארכיב או אין   ת.

 4 ארכיב כדי לדעת שאני באמת מקבל את כל החומרים. 

 5 שלחת מישהו לארכיב?  ש.

 6 אני לא שלחתי, לא.  ת.

 7 תראה, תסתכל על הנייר הזה, אתה רואה? זה אליך.  ש.

 8 כן ת.

 9 אתה ביקשת את הצו הזה נכון?  ש.

 10 אני ביקשתי, כן  ת.

 11 יופי, אתה רואה, זה היה אצל דוד שימרון  ש.

 12 כן ת.

 13 ביקשת לראות, אתה רואה, ידעת לפנות לחברות האשראי לקבל את הפירוט של דוד שימרון  ש

 14 תאריכים ספציפייםכן, כולל  ת.

יודעים להוציא צו לחברות   ש.  15כולל תאריכים, עכשיו השאלה שלי אם אצל דוד שימרון אתם 

 16 האשראי כלומר הנתיב הזה מוכר לכם למה פה לא עשיתם את זה? 

 17 אין לי תשובה, זו לא החלטה שלי.  ת.

 18בסדר. זוכר בסיפור של חינאווי אתה זוכר שהיו מסמכים שקיבלת ואחר כך בהזדמנות אחרת   ש.

 19 לשים עליהם חותמת של החברה?  מרויטלביקשת 

 20 ן בריענואני למיטב זיכרוני אני ראיתי את זה  ת.

 21 , קודם כל ממה שאתה זוכר, אתה לא זוכר את זה? ןבריענולא, אם אתה זוכר, לא  ש.

 22 מה שאני זוכר, אני זוכר שהייתה חותמת, ששמו חותמת על המסמך של העסק  ת.

 23כן, אבל יש דבר נורא מוזר יש אדם אחד שמביא לכם את המסמכים וכמה ימים אחר כך יש   ש.

 24 מישהי אחרת ששמה חותמת.

 25 אני לא זוכר בדיוק את סדר הדברים מבחינה כרונולוגית אבל אני זוכר ששמו חותמת.  ת.
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 1 קודם כל תאשר לי שאתה יודע שאסור, אם יש ראייה, אסור להוסיף עליה משהו נוסף? ש.

 2 נכון  ת.

 3 כלומר אם קיבלת ראייה עם חותמת או בלי חותמת צריך לשמור עליה כמו שקיבלת אותה?  ש.

 4 נכון מאוד  ת.

 5אז בוא תסביר איך יכול להיות שבמהלך חקירה אחרת של גב' רויטל אתם מבקשים ממנה   ש.

 6 לשים חותמות של חברה על המסמכים שקיבלתם? 

 7 אינני זוכר, אינני זוכר  ת.

 8 קיבלת הוראה כזו אני מניח, זו לא הייתה יוזמה שלך. ש.

 9אני לא זוכר שקיבלתי הוראה ספציפית לגבי זה, יכול להיות שכן, יכול להיות שלא, אני לא   ת.

 10 זוכר.

 11 תראה, יש הודעה שאתה גובה מרויטל  ש.

 12 כן ת.

 13 אני מציג בפניך אסופת מסמכים שנתקבלה ממשרדכם וסומנה על ידי עידן אדירם  ש.

 14 נכון  ת.

 15 נא עייני במסמכים וצרפי את חותמת העסק על כל מסמך.  ש.

 16זה ממה שקוראים פשוטו כלשונו ביקשתי ממנה להוסיף אבל למיטב זיכרוני כל מסמך שאני   ת.

 17 קיבלתי מכל בית עסק קיבלתי וסימנתי אותו במקום, לכן אני לא חושב שזה נכון לומר,

 18 אתה שמעת את השאלה שלי? ש.

 19 כן, כן, אני מבין את השאלה שלך ת.

 20זה שאתה מסמן אמרתי אתה בתיקים אחרים מאוד מסודר, בתיק הזה אני רוצה להבין אתה   ש.

 21מקבל חומרים, אין בהם חותמת של בית העסק אתה ממישהו אחר אתה מקבל את החומרים,  

 22 אחר כך אתה יושב עם רויטל,

 23 כן ת.

 24 ואתה אומר לה תצרפי את החותמת של בית העסק  ש.

 25 אני לא רואה מצב  ת.
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 1 יוזמה פרטית שלך? זו  ש.

 2גם לא רואה יוזמה פרטית וגם אני לא רואה מצב שבו העדה מסתובבת עם חותמת של העסק   ת.

 3 ופשוט מצרפת אותה 

 4 כי לא חקרת, חקרת אותה בבית העסק. ש.

 5 אני לא זוכר את זה בדיוק, חקרתי אותה בבית העסק, אני רואה את זה.  ת.

 6 זה בכתב יד, אתה רואה שזה בכתב יד?  ש.

 7 כן, כן, נכון, נכון, חד משמעית ת.

 8 אז לכן יש לה חותמת אז בוא תסביר לי למה  ש.

 9 אני לא זוכר, לא זוכר, אינני זוכר ת.

 10דרך אגב, היא לא בדקה אם מה שיש מתאים למה שיש במחשב היא רק ממה שהיא מספרת   ש.

 11 היא רק,  

 12 אינני זוכר אם היא בדקה, אם לאו, אינני זוכר  ת.

 13 בסדר. אתה זוכר שחקרת את הבעלים של וואן וייז מר ברזילאי?  ש.

 14 אינני זוכר אבל אני רואה את זה לפני  ת.

 15 מר ברזילאי מוואן ווייז אתה חקרת אותו, עכשיו אתה רואה?  תראה, ש.

 16 כן ת.

 17 זו הודעה שלך?  ש.

 18 כן. כן  ת.

 19מהדס, אתה יודע להגיד למה לא לקחת   SMS-או ב וואטסאפהוא סיפר לנו שההזמנות היו ב ש.

 20 ים? וואטסאפ, SMSממנו 

 21 ממש לא זוכר  ת.

 22 לא זוכר?  ש

 23 ?וואטסאפלא. האם אני מציין בעדות עצמה שההזמנות היו ב  ת.

 24 ביררת?  ש.

 25 אני לא זוכר, אני הייתי רוצה לראות.  ת.
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 1למה לא לקחת למשל את תעודות המשלוח לגבי פאקר הן חשובות במיוחד, למה? כי אצל   ש.

 2פאקר יש לנו נתון שאפילו הדס לא אומרת אחרת שמה שהגיע לרויאל ביץ' זה בוודאות לא  

 3קשור לנתניהו בסדר? בוודאות כי נתניהו לא הוא ולא אשתו, יש את יאיר שהגיע אבל זה לא  

 4קשור אלינו הם לא היו בדירה ברויאל ביץ'. לכן השאלה אם דברים הגיעו לרויאל ביץ', שאלה  

 5חשובה, למה לא ביקשת ממנו את תעודת המשלוח? הוא מספר לך לפחות על פעמיים או שלוש 

 6 שהגיעו לשם, אבל צריך לבוא ולבדוק 

 7 כן ת.

ביץ' שלמיטב   ש. היו מספקים את הסחורה לרויאל  לא פעמיים או שלוש, הוא אומר   8סליחה, 

 9 זיכרוני זה היה מסופק לרויאל ביץ', פעמיים או שלוש, 

 10 אוסף את הסחורה. פעמים או שלוש, במרבית המקרים יונתן חסון היה  ת.

פעמיים ש. אולי  זה?  את  לבדוק  לא  למה  עכשיו,  מאה-נכון.  אולי  לא  -שלוש?  למה   11מאתיים? 

 12 להוציא את תעודת המשלוח?

להמצאת  ת. צו  אותו,  מוציא  שאני  לפני  הצו  ששאלת  המשלוח  תעודות  לגבי  אך  זוכר   13אינני 

 14 מסמכים מי שנותן לי את ההנחיה רואה את הצו, רואה אם צריך להוסיף 

 15 אמרנו אין מי שנותן את ההנחיה, יש מומי  ש.

 16 נכון  ת.

 17 מומי?  ש.

 18 נכון  ת.

 19שלוש הוא מספר אלא על עוד שותף שלו  -הוא מספר למשל עלה שותף שלו, לא רק פעמיים ש.

תעודות   את  החומרים,  את  הוצאתם  לא  למה  ביץ'  ברויאל  למגדל  הדברים  את   20שמביא 

 21 המשלוח? 

 22 אינני יודע  ת.

אותו   ש. זימנתם  לא  עליו  מספר  ברזילאי  שעמית  הזה  השותף  עכשיו,  נמשיך.  בוא  יודע.   23לא 

 24 לחקירה, קוראים לו אורי או אורי, לא זימנת אותו לחקירה.

 25 אינני זוכר אם אתה אומר שלא, אז לא.  ת.
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 1כי הוא    2006-לא, לא זימנתם אותו. עכשיו, הוא מספר שכל מה שיש לו, הארכיב שלו זה מ ש.

 2 2006, סוף  2006- קנה את החנות ב

 3 כן ת.

 4תאשר לי שלא ביקשת ממנו לבדוק מי המוכר הקודם, ממי הוא קנה את החנות ומה היה לפני   ש.

 5 כן?

 6 למיטב זיכרוני, לא.  ת.

 7 אוקי. בסדר. אתה זוכר את חנות הקבינט?  ש.

 8 אני זוכר את השם  ת.

 9 זוכר, מה אתה זוכר בחנות הזאת? ש.

 10 שמוכרים שם סיגרים.  ת.

 11 עוד אתה זוכר? חוץ מזה מה   ש.

 12 לא זוכר יותר מזה  ת.

 13 אתה קראת את החקירה של הדס על הקבינט?  ש.

 14 אינני זוכר, זה קשור לקוקי גרשוני?  ת.

 15 קוקי, כן ,קוקי  ש.

 16 כן, קוקי גרשוני  ת.

 17 אתה קראת את מה שהדס אמרה על הקבינט?  ש.

 18 אינני זוכר אבל אני זוכר שהיה חומר שקראתי לפני שזימנתי אותו אלי.   ת.

 19 החומר זה סרטי הקופה של שרה שוחט?  ש.

 20 אינני זוכר  ת.

 21 אתה לא זוכר. תראה, לקוקי, אתה חקרת את קוקי?  ש.

 22 אני חקרתי אותו בגלל זה אני זוכר את זה  ת.

 23תראה, קוקי, נועה תעלי את ההודעה של קוקי, בוא נראה את קוקי. אתה יודע להגיד לי למה   ש.

 24 התקשרת למר גרשוני בכלל, לקוקי? 

 25 נתבקשתי לזמן אותו לגבות ממנו עדות.  ת.
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 1 אתה זוכר שאמרנו שאין נתבקשתי? אז מי?  ש.

 2 אני מאמין שזה היה מומי, או מומי או דני.  ת.

כל   ש. ולמה התעניינת בחיובי האשראי פתאום? ראינו שאתה לא מבקש חיובי אשראי   3אוקי. 

 4 הזמן, בוא תסתכל על, זה מזכר שלך?

 5 כן. בלי קשר לזה יש גם עדות שגביתי ממנו.  ת.

 6רגע, תיכף יעקב קוקי. עכשיו, אתה רואה את המזכר? אתה רואה שפתאום אתה שואל אותו   ש.

 7 כיצד הופיעו חיובי האשראי אצל מי שרכש מוצרים מחנות הקבינט? הוא השיב, בריל אנד קו.  

 8 כן. ת.

 9י.ד. עסקים, בחינאווי, בוואן  -אתה רואה? תסביר לי למה, ראינו שאתה לא בודק אשראי ב ש.

 10 ווייז, למה פה פתאום אתה מבקש לדעת? 

 11אני יוצא מנקודת הנחה שנתבקשתי ליצור איתו קשר טלפוני על ידי מומי או דני ולשאול אותו   ת.

 12 את השאלה שמפורטת במזכר.

 13 כן, אבל למה?  ש.

 14 אינני זוכר  ת.

 15 טוב. אתה יודע להגיד לנו למה פה חיובי האשראי ואצל כל האחרים לא?  ש.

 16 לא. ת.

 17עכשיו, בשלב הזה אתה כבר ידעת שכל ספק וספק שנתן סחורה למילצ'ן שהם קיבלו תשלום   ש.

 18 בצורה מסודרת בצ'ק או בהעברה בנקאית או באשראי נכון? 

 19 למיטב זיכרוני, כן.  ת.

 20 אבל בנוגע לקבינט לא היו תשלומים כאלו נכון?  ש.

 21 אינני זוכר  ת.

 22 לכן אתה שואל על האשראי  ש.

 23 אינני זוכר  ת.

 24 אז אני אומר לך שלא היה צ'ק ולא הייתה העברה בנקאית, לא ראיתם כלום.   ש.

 25 אני לא זוכר, יכול להיות.  ת.
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באוגוסט   ש. שהוצאת  ראינו  דברים,  כמה  בעוד  מוזר  הזה  הקבינט  עכשיו,   1צווים    2017אוקי. 

 2 לחנויות, אתה זוכר? 

 3 כן ת.

 4לקבינט ראית שאין אצלך, לכן ביקשתי שתסתכל שתשאיר את הצווים אצלך, אין צו כזה   ש.

 5 לקבינט נכון? 

 6 שנייה אני מסתכל. נכון, אינני רואה כאן צו הממוען לקבינט  ת.

 7 למה?  ש.

 8 אין לי מושג  ת.

 9אין לך מושג. עכשיו תראה, אני חושב שבשלב הזה אתם בכלל לא ידעתם על חנות הקבינט   ש.

ב ניפוחי    4- ורק  עם  שוב,  הדס,  של  בחקירה  איכשהו  עלה  הזה  הנושא  פתאום   10באוקטובר 

 11ניפוחים שכולנו חווינו אותם כאן, שנה הדס קליין מעידה אצלכם, מביאה מסמכים, פועלת  

 12כסוכנת מופעלת על ידכם, היא לא מדברת בכלל על הקבינט. שנה שלמה, זה אומר    ו לטענתנ

 13 משהו על זניחות החנות הזאת בסדר? זה גם מה שהיא אמרה בחקירה, אתה זוכר את זה?

 14 לא. ת.

 15 מכיר?  ש.

 16 לא זוכר  ת.

 17ואז פתאום עולה המקום הזה הקבינט, וגם כשאתם יודעים על זה, גם כשאתם יודעים על   ש.

 18 החנות הזאת אני רואה שיש מזכר שלך על לשאול איך זה מופיע באשראי, לא הוצאת צו נכון? 

 19 כנראה שלא  ת.

 20 למה?  ש.

 21 אינני יודע, לא קיבלתי הנחיה כזאת.  ת.

 22 אבל למה? הוצאת צווים לכולם, למה לקבינט לא?  ש.

 23 אין לי תשובה  ת.

 24 אין תשובה  ש.

 25 זה גם לא החלטה שלי מה להוציא או לא להוציא.  ת.
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 1 טוב, אין לך הסבר?  ש.

 2 אין לי.  ת.

צו   ש. ומוציאים  לגבי חנויות שיש לכם מסמכים אתם הולכים   3עכשיו תראה איזה דבר מוזר, 

לא  אתם  הקבינט,  מסמכים  לכם  שאין  חנות  לגבי  נוספת.  פעם  המסמכים  את   4ומקבלים 

 5 מוציאים צו, נורא מוזר.  

 6 אני לא יכול לאשר  ת.

 7 לא, לאשר אין לך מה לאשר, זו עובדה. למה אבל?  ש.

 8 אין לי הסבר בשבילך, זה לא שאלה שצריכה להיות מופנית אלי.  ת.

 9טוב. עכשיו קוקי, חוץ מלשבת ולדבר איתו עשיתם עוד פעולות מקדימות, משהו? חוץ מלגבות   ש.

 10 ממנו הודעה? 

 11 אני זוכר את השיחה הטלפונית ואת ההודעה שגביתי ממנו, מעבר לכך אינני זוכר.  ת.

זוכר את המקרה המוזר של קוקי שיונתן היה בן הזוג של המוכרת אצל קוקי ושהם  ש.  12אתה 

 13 נפגשו לפני החקירה, הדס פגשה את העוזרת של קוקי שהייתה עובדת שלו ויונתן נפגש איתה,

 14 לא, אני לא מכיר אף אחד מכל הפרטים שציינת עכשיו.  ת.

 15כולם פוגשים את כולם לפני החקירה במקרה, הדס במקרה הייתה בלונדון, במקרה הייתה   ש.

 16 בלוס אנג'לס,  

 17 אני לא מכיר וגם לא זוכר פרטים כאלה.  ת.

 18 בכל מקרה מה שכן עשית זה לשאול את קוקי על הופעת חיוב האשראי נכון?  ש.

 19 זה בטלפון וגם גביתי ממנו הודעה ביחידה.  ת.

 20 בסדר. אתה בדקת אם היו העברות בנקאיות לקוקי?  ש.

 21 אינני זוכר, אינני זוכר  ת.

 22 אם אין בהודעה שלו ובמזכר על זה משהו אז לא בדקת?  ש.

 23 נכון  ת.

 24בדקת חיובי אשראי אצל מילצ'ן לראות מה הוא שילם לקוקי? אנחנו כבר יודעים מה השם   ש.

 25 של קוקי, בריל אנד קו נכון? אז הוצאת צו לראות את כל חיובי האשראי שיש? 
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 1 אינני זוכר איזה צווים הוצאו וכו', ואם זה לא מופיע במזכר ת.

 2 אני אגיד לך, מעולם לא הוצא צו למילצ'ן  ש.

 3 אוקי  ת.

 4 מעולם לא,   ש.

 5 אינני זוכר בעל פה, מה שיצא קיים וניתן לראות.  ת.

 6מר חדד בעשר דקות האחרונות העד עונה אינני זוכר, אינני זוכר, אינני זוכר,    עם:-כב' השופט מ' בר

 7 אדוני צריך להסיק מסקנה מהעניין הזה. 

 8אני מסיק מסקנה. תאשר לי בבקשה שהחומר היחיד שהיה לכם הם סרטי קופה בסכומים   ש.

 9 קטנים בהרבה בהרבה ממה שהדס אמרה לכם שנקנה, שקנו בקבינט 

 10 סרטי קופה של איזה עסק?  ת.

 11אני מדבר על הקבינט. אני אומר לך שהדס נתנה גרסה בהתחלה שקנו מעט מאוד בקבינט,   ש.

 12 מאוד מאוד מעט ואז זה הלך ותפח ובבית המשפט זה המשיך התופעה של התפיחה המשיכה.

 13 אינני יכול להשיב על כך כי אינני יודע.  ת.

 14 בכל מקרה אני רוצה שתאשר לי, אתה חקרת את קוקי  ש.

 15לא, פה כתוב שדני חקר אותו, יש גם חקירה שלי. אתה רואה גם בסוף זה חתימה של דני, זה   ת.

 16 לא שלי. 

 17 רגע תראה, אתה הטעית אותי ש.

 18 לא הטעיתי אני גם חקרתי את קוקי  ת.

 19 עידן אני אומר לך אבל שבתיק יש הודעה אחת של קוקי.   ש.

 20 אני זוכר שגביתי הודעה מקוקי בפירוש.  ת.

 21 אז אנחנו נבקש מהתביעה לאתר לנו את הודעת קוקי.   ש.

 22 אין לנו דברים שאין לך.  עו"ד אלון גילדין:

 23זה נורא מוזר, קוקי הזה כל כולו מוזר, אתה יודע שאני בדקתי, הלכתי לספק הסיגרים יבואן   ש.

 24 הסיגרים היחיד הבלעדי של סיגרים קובניים 

 25 איזה סיגרים קובניים? יש הרבה ת.
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 1 הסיגרים הרלוונטיים בסדר? תאמין לי  ש.

 2 יש כמה סוגים רלוונטיים  ת.

 3 עידן אדירם אל תתחכם תאמין לי  ש.

 4 גס, תגיד לי מה, עשינו כבר אעמית חדד אני לא מתחכם תגיד לי פרט ת.

 5 גס. בסדר? אקוהיבה ופרט ש.

 6 הנה תשובה  ת.

 7 אני רואה שאתה בקיא בסיגרים שלך, בסדר, אנחנו פחות  ש.

 8 בזכות התיק.  ת.

 9גם אני בזכות התיק. בכל מקרה הלכתי ליבואן היחיד הבלעדי של הסיגרים לארץ ושאלתי   ש.

 10אותו כמה קוקי קנה סיגרים בתקופות הרלוונטיות, אתם לא עשיתם פעולה כזאת, אתה לא  

 11 עשית פעולה כזאת? 

 12 אני לא זוכר.  ת.

מהסוגים   ש. סיגרים  של  אחת  קופסה  קנה  שקוקי  העלתה  הזאת  שהפעולה  לך  אומר   13אני 

 14 הרלוונטיים בתקופה הזאת, 

 15 אחד מכל סוג?  ת.

 16 אחד, נקודה  ש.

 17 אחד מכל סוג?  ת.

 18 קופסה  E2או פרטאגס  56, 54הוא קנה קופסה אחת לכל הסוגים הרלוונטיים בהיקה   ש.

 19 אוקי.   ת.

 20 אתם לא עשיתם את הבדיקה הזאת?  ש.

 21 אני אישית, לא.  ת.

 22 אתה זוכר בכלל על מה אתה חקרת את קוקי?  ש.

 23אני לא זוכר בדיוק על מה חקרתי אבל אני זוכר, אני לא זוכר בדיוק על מה חקרתי, בשביל   ת.

 24 זה יש עדות 

 25 אתה חקרת, זה בוודאות  ש.
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והרבה דברים שלא   ת. ופועלו  לי על הבן שלו  לי או הרבה לספר  זוכר שהוא סיפר  כי אני   1כן, 

 2 קשורים לחקירה אז אני זוכר את זה, כן.  

 3 זה ודאי בשביל החקירה ... חיה בראש אתה זוכר את זה? ש.

 4 אני לא זוכר לגבי הסיגרים, אני זוכר שישבתי עם קוקי  ת.

 5 אמרת שהוא סיפר על הבן שלו  ש.

 6 כן. כן  ת.

 7 זה היה מחוץ לחקירה  ש.

 8 כן ת.

 9 זאת הייתה הודעה כתובה או במחשב?  ש.

 10 למיטב זיכרוני, במחשב  ת.

על   ש. לי, זאת אומרת קוקי מספר לכם את הסיפור המופלא  להגיד  יודע   11במחשב, טוב. אתה 

 12 השיטפון אתה זוכר את הסיפור על השיטפון? 

 13 אני לא זוכר, תרענן את זיכרוני  ת.

 14ילדים אומרים שהכלב אכל להם את שיעורי הבית וקוקי אומר שהשיטפון לקח לו את הנהלת   ש.

 15 החשבונות. 

 16 אינני זוכר סיפור כזה, יכול להיות, זה משהו שהוא סיפר לדני?  ת.

 17האמת שיכול להיות שזה לא משהו שהוא סיפר לך כשחקרת אותו, אין לנו את ההודעה הזאת   ש.

 18 ואחר כך באה, 

 19 כזה אבל אם העדות תאותר אז תוכל לראות אם כן שאלתי או לא שאלתי.אני לא זוכר משהו   ת.

 20טוב, יגעת ולא מצאת. אנחנו ממשיכים. אתה לא הצגת, בעצם אין לנו את ההודעה שלך אבל   ש.

 21 מהזיכרון שלך אתה זוכר אם הצגת לקוקי את סרטי הקופה שמצאו, שהדס, 

 22 לא זכור לי דבר כזה, לא.  ת.

 23 קוקי היה פה? יהיה פה להעיד?  עם:-כב' השופט מ' בר

 24 היה פה קוקי  ש.

 25 והוא לא ענה על השאלות לגבי מה שאדוני שאל?  עם:-כב' השופט מ' בר
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 1לא ידענו שיש עוד הודעה, מי יכול לנחש שיש עוד הודעה למישהו? לגבי הקופסה הוא ענה, כן,   ש.

 2הוא ענה והיו תשובות נהדרות לקוקי, אנחנו גם נביא את היבואן לפה בפרשת ההגנה ונראה  

 3בדיוק כמה קנו, יש לנו גם אולי עוד כמה ראיות מאוד מאוד קונקלוסיביות ביחס לכמויות,  

 4  1000-ו   4000מאוד מעניין ומפתיע על מה עשו לנו פה אבל זה בהמשך. זה כמו שחוקרים את  

 5 גם אנחנו ספוילרים קטנים.  1000או במעונות את 

 6 אלי אילוז אתה חקרת אותו? 

 7 כן ת.

 8 מי זה אלי אילוז, אתה זוכר?  ש.

 9 נהג  ת.

 10 הנהג של ראש הממשלה, הנהג האישי שלו  ש.

 11 מה זה אומר הנהג?  ת.

 12 יש נהגים לראש הממשלה ויש את הנהג האישי שלו שהולך איתו הרבה שנים.  ש.

 13 אוקי, אם אתה אומר. ת.

 14 הוא אומר לך את זה כשאתה חוקר אותו. ש. 

 15 אני לא זוכר את מה שהוא אמר ת.

 16 2017תגיד לא זוכר, מאה אחוז. בכל מקרה החקירה מתבצעת בסוף דצמבר  אז  ש.

 17 כן ת.

 18 כלומר אנחנו בשלב של השלמות חקירה?  ש.

 19 יכול להיות  ת.

 20 לא, לא יכול להיות, יש את ההודעה,  ש.

 21 אני לא זוכר את ציר הזמן  ת.

 22אז אני אומר לך ההודעה על סיום החקירה והעברה לפרקליטות הייתה לפני כן ולכן אם זה  ש.

 23 אחרי הודעה על סיכום החקירה, כך הסברת לי, השלמות חקירה נכון? 

 24 נכון  ת.
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 1עכשיו תראה מה אומר מר אילוז לך, דרך אגב, אילוז דבר נורא מעניין, היו פה המון נהגים,   ש.

ולא להביא אותו. ב עליו  לוותר  כנראה    25-את אילוז המדינה החליטה   2בדצמבר, דרך אגב 

זו   אולי  נגדית בפרשת ההגנה  אותם  יבואו עדים היא תוכל לחקור   3שהמדינה חושבת שאם 

 4הסיבה, היא כמובן טועה. אתה רואה? אתה שואל מי היה שולח אותך לקנות סיגרים לראש 

 5 הממשלה? אתה אומר עזרא היה שולח 

 6 הוא אומר, לא אני אומר  ת.

 7 סליחה, הוא אומר. אתה שואל אותו מי זה עזרא? הוא אומר לך עזרא סיידוף. נכון?  ש.

 8 כן ת.

 9. לברר  1זאת אומרת שכשאתה חוקר את אלי אילוז, דרך אגב, יש כמה סיבות אולי תאשר לי  ש.

 10את הקניות של הסיגרים של ראש הממשלה כי אם ראש הממשלה קונה לעצמו סיגרים אז זה 

 11 שולל את טענת קו האספקה, זה כיוון אחד שבדקתם נכון?

 12אני זוכר שבנושא הנהגים היה גם את הנושא של קו האספקה כן או לא, וגם את הנושא של   ת.

 13דיבור על איזושהי קופה שקיימת בבית רוה"מ, לא ברור מה טיבה של אותה קופה שלפעמים  

 14 משתמשים בה לקחת כסף כדי לקנות דברים שרוה"מ מבקש, מה השאלה? 

לראש  ש. קופה  יש  האם  בדיקה  נתיב  היה  חשוב,  זה  רגע,  בדיקה,  נתיב  היה  אומרת   15זאת 

 16 הממשלה? 

 17קופה לבית ראש הממשלה אבל אני לא יודע אם זה קופה של ראש הממשלה, שמעתי משהו   ת.

 18על קופה אז שאלתי, הנה, לי לא ידוע כיום על קופה כזאת, אני אומר לך שבזמנו שהיה נתן  

 19 אשל הייתה קופה כזאת. 

 20 מי התיר לכם אבל לחקור על קופה?  ש.

 21 רק לפרוטוקול העד מקריא מההודעה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22נכון, העד מקריא מההודעה. אני שואל אותך מי נתן לכם אישור לחקור את קיומה או היעדרה   ש.

 23 של קופה בבית ראש הממשלה?

 24 אני לא קיבלתי איזשהם סייגים או דברים שאני יכול לשאול או לא לשאול,   ת.

 25 כמו שאמרת לי עם עוזי ארד? ש.
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 1 נכון  ת.

 2 אוקי. בסדר, עכשיו בכל מקרה אז קופה הוא לא יודע לספר לך  ש.

 3 לא, הוא יודע לספר לי  ת.

 4 הוא אומר שהוא לא מכיר קופה.  ש.

 5נא תאר ופרט. לי לא ידוע על קופה כזאת אני אומר לך שבזמנו שהיה נתן אשל הייתה קופה   ת.

 6גם הפסקנו לקנות גם  כזאת, הוא אומר. מאז שהוא הלך לי לא ידוע על קופה כזאת ומאז  

 7 דברים אישיים לראש הממשלה. 

 8 טוב, אתה יודע להגיד לי מי הביא את הכסף לקופה?  ש.

 9 לא. ת.

 10 אם אני אומר לך שזה ראש הממשלה נתן את הכסף לקופה?  ש.

 11 יכול להיות. לא בדקתי את זה ת.

 12הממשלה  בסדר. מה שאנחנו כן יודעים זה שבאמת בדקתם את עניין קו האספקה אם ראש   ש.

 13 קונה או לא קונה סיגרים נכון?

 14 נכון  ת.

 15 ומספר לך אלי אילוז שהוא הולך לקנות סיגרים  ש.

 16 נכון  ת.

 17 הוא אומר לך שמי ששולח אותו זה עזרא סיידוף?  ש.

 18 נכון.  ת.

 19 יופי. תאשר לי בבקשה שאת עזרא סיידוף לא חקרתם?  ש.

 20 אני אישית לא חקרתי ולא ידוע לי אם חקרו או לא.  ת.

 21 לא, לא חקרו אותו  ש.

 22 לא ידוע לי  ת.

 23 אתה יודע להגיד לי למה?  ש.

 24 לא ידוע לי אז אני לא יכול להגיד לך אם כן או לא.  ת.
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 1תראה, אני רוצה להקריא לך את כל מה שאומר לך אילוז. מי היה שולח אותך לקנות סיגרים?   ש.

 2עזרא היה שולח אותי. מי זה עזרא? עזרא סיידוף. תתאר לי בבקשה את המקרים שבהם היה  

 3 שולח אותך ונהגים נוספים לרכוש בעבור בנימין נתניהו סיגרים? לא יודע לגבי נהגים אחרים,  

 4 אפשר להוריד למטה?  ת.

 5 ברור. ש.

 6 תודה.  ת.

 7לא יודע על נהגים אחרים, לא שיתפתי ולא דיברתי, עזרא היה שולח אותי ואני הייתי נוסע   ש.

 8להביא סיגרים. מהיכן הייתה רוכש את הסיגרים? מגבעת שאול באחת החנויות שם, לא זוכר  

 9את השם, לפי דעתי מדובר ברחוב כנפי נשרים, מדובר בחנות שמוכרת גם אלכוהול וסיגרים.  

פעמים   ולפעמים מספר  בשבוע  פעם  לפעמים  חנות?  לאותה  נוסע  היית  בשבוע  פעמים   10כמה 

 11בחודש. כיצד היית משלם להם בעבור הסיגרים? הייתי לוקח כסף מעזרא הוא היה מדבר 

 12איתם, עם זה של הסיגרים ואני הייתי הולך להביא. עזרא, כנפי נשרים וכו', פתק, אנגלית.  

 13את עזרא לא חקרתם? הוא מספר לך על משהו נורא שגרתי, קבוע, הולכים להביא כמה פעמים  

 14 בחודש, פעם בשבוע סיגרים, את עזרא אתה לא חקרת? 

 15 אני לא.  ת.

 16כלומר הבנת אבל שזה עומד בסתירה לטענה של קו אספקה שמילצ'ן כל הזמן מביא סיגרים,   ש.

 17 אם יש נהג שהולך להביא כל פעם סיגרים. 

 18 אני לא יודע אם זה עמד בסתירה אבל אני חושב שהיה נכון לחקור גם את עזרא סיידוף. ת.

 19הרמתי לו  אני מסכים איתך. תראה, אני לא חקרתי את סיידוף, אני לא יחידת משטרה אבל   ש.

 20 טלפון וביקשתי ממנו שיעלה על הכתב בתמצית את הדברים ביחס לרכישת הסיגרים, 

 21 עמית ... את ההודעה הזאת שהפנית, אתה מגיש לבית המשפט?  עו"ד אלון גילדין:

 22 תביא את אלי אילוז אנחנו נחקור אותו  ש.

 23 בסדר אבל בית המשפט לא רואה את כל ההודעה של אלי אילוז?  עו"ד אלון גילדין:

 24 חבל, חבל, עד תביעה שלא מגיע ואתה שואל אותי,  ש.

 25 לא, לא, אני פשוט לא הפניתי מההודעה, ברגע שאתה מפנה,  עו"ד אלון גילדין:
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 1 התשובה הייתה שהוא לא מגיש את זה.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2לא, התשובה היא שאנחנו נשמח שמר אילוז יבוא לעדות, נשמח. דרך אגב, עוד הרבה עדים   ש.

 3 אחרים שמשכו אותם. 

 4 עו"ד חדד נשאיר את השמחות, הלאה.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

ראש   ש. בתקופת  אומר  והוא  בנושא  שאלות  סיידוף  עזרא  מר  את  שאלתי  אני  רואה,   5אתה 

 6הממשלה מנחם בגין. כמה שנים הוא עובד? ממנחם בגין, שמיר, פרס, רבין, ביבי, ברק, שרון,  

 7אולמרט ושוב ביבי, בזמן שביבי היה ראש ממשלה כדבר שבשגרה פעמים רבות התבקשתי על  

 8ידו לרכוש עבורו סיגרים כאשר ביבי מעביר לי את סכום הרכישה. הסיגרים נרכשו בירושלים,  

 9 אתה רואה שוב, אתה זוכר שהוא דיבר איתך על חנות בכנפי נשרים? 

 10 כן ת.

 11תראה גם הוא מזכיר את כנפי נשרים, הוא מזכיר עוד מקומות, הוא אומר לפעמים אני הייתי   ש.

 12 רוכש, לפעמים הייתי שולח את אלי אילוז.  

 13 אני רואה  ת.

 14 אתה רואה את זה?  ש.

 15 כן ת.

 16 אבל אתם לא חקרתם אותו?  ש.

 17 אני לא.  ת.

 18אתה לא, בסדר. הסבר למה את אלי אילוז כמי שחקר אותו לא הביאו בעוד שאת כל הנהגים   ש.

 19האחרים, אפילו רצו להביא נהג שיושב בכלא רצו להביא אותו לפה, למה את אלי אילוז לא  

 20 הביאו? יש לך מושג? 

 21 את אלי אילוז הביאו  ת.

 22 לא הביאו אותו לעדות  ש.

 23 הוא לא יכול לדעת, אין לו מושג  עו"ד אלון גילדין:

 24 אני לא בתביעה  ת.

 25 אני שואל אותך אם אתה יודע? ש.
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 1 לא, לא ידוע לי.  ת.

 2 אני מתנגד לשאלה.  אלון גילדין:עו"ד 

 3עוד שאלה, תראה, חקרתם נהגים הנהגים האלו נמצאים עם ראש הממשלה כל הזמן, הדס   ש.

 4מספרת לכם סיפור פנטסטי על זה שכשהנהגים פותחים את תא המטען שלהם ומגיעים לבית  

 5ינאי, ומגיעים הדס או יונתן או השד יודע מי ושמים בתא המטען ארגזי שמפניה, דרך אגב,  

 6 האמת שזה גרסאות מאוחרות לטענתנו אבל זה פחות משנה. 

 7אתה יכול להסביר לי למה לא חקרת את אלי אילוז או את הנהגים האחרים אם הם אי פעם   

 8 ראו ארגז שמפניה, אם פעם הם נסעו עם ארגז שמפניה בתא המטען שלהם? 

 9 לא זכור לי מדוע לא שאלתי.  ת.

 10תראה, אני אומר לך שאני את כל נהגי ראש הממשלה חקרתי אותם בשאלה הזאת, לא ידעתי   ש.

 11מה התשובה, דרך אגב חלקם סיימו רע מאוד עם ראש הממשלה, מאוד, שאלתי אותם את  

 12השאלה הזאת, אף אחד לא ראה דבר כזה. למה לא שאלתם את זה? זה חשוב לבדוק את  

 13 הגרסה של הדס.  

 14 אני לא זכור לי ששאלתי שאלה כזו.  ת.

 15 במאי,  28-לא זכור לך, בסדר. אתה זוכר שאתה חקרת את מטיאס דופנר ב  ש.

 16 לא זוכר את התאריך אבל גביתי ממנו, כן  ת.

 17 2017במאי  28אז אני אגיד לפרוטוקול בסדר?  ש.

 18 על מי אנחנו מדברים? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 19 מטיאס דופנר  ש.

 20 שהוא מי? תזכיר לנו  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 21 לא, זה להגיד לכם. בוא תספר לבית המשפט מי זה, ואיך גבית ממנו את ההודעה?  ש.

שבין   ת שפרינגר  אקסל  שנקראת  לאור  הוצאה  קבוצת  של  המנהל  הוא  עומד,  דופנר   22מטיאס 

 23 . 2היתר, רכשה בעבר את יד 

 24 תיכף נדבר על זה. תגיד לי למה חקרת את מטיאס דופנר? למה נסעת אליו?  ש.
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בנימין   ת. הממשלה  ראש  של  פנייה  שהייתה  מאיפה  בדיוק  זוכר  לא  אני  מידע  קיבלנו   1אנחנו 

 2נתניהו את מטיאס דופנר לעניין את קבוצת אקסל שפרינגר לרכוש את עיתון ידיעות אחרונות,  

 3 בין היתר. 

 4 ואז מה? למה זה מצדיק טיסה שלך לגרמניה?  ש.

 5 זה לא שאלה בשבילי.   ת.

 6איזו עבירה זו? הוא עניין, ראש הממשלה עניין את מטיאס דופנר לרכוש את ידיעות אחרונות,   ש.

 7 נו? 

 8 קודם כל ההחלטות מי נוסע, מה נוסע ומאיזו סיבה, ת.

 9 לא שאלתי למה אתה ולא דני יופה  ש.

 10 לא, לא, תן לי לענות.  ת.

 11 השאלה אם אתה יודע למה זה עניין לחקור את הנושא הזה?  אב"ד:  -פלדמן  -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 מה העבירה? מה חוקרים פה? ש.

 13 למה זה היה כל כך רלוונטי?  עם:-כב' השופט מ' בר

 14האם הייתה פנייה ספציפית של ראש הממשלה אכן, קודם כל לאשש או להפריך בכלל את   ת.

 15 הטענה הזאת 

 16 מה זה משנה לתיק, אדרבא, מה זה מעניין?  ש.

 17ידוע היה שראש הממשלה ונוני מוזס נמצאים בסכסוך ארוך שנים כולל אני שמעתי באוזני   ת.

 18 את ראש הממשלה בנימין נתניהו בחקירה בבלפור אומר שזה הנמסיס שלי.

 19 נמסיס?  ש.

 20 נמסיס  ת.

יודע שהנמסיס שלי אוחז בעיתון ידיעות   ש.  21יופי, אז עכשיו תסביר לי איזו עבירה יש אם אני 

 22 שחרר אותי כבר מהאיש הזה? אחרונות שאומר למישהו  לך תקנה, 

 23 אנחנו ידענו,  ת.

 24 איזו עבירה זו?  ש.



 
 בית המשפט המחוזי בירושלים 

 עם, עודד שחם -פלדמן, משה בר-לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן

 2024בפברואר  26  מדינת ישראל נ' נתניהו ואח'  67104-01-20 ת"פ
 

 37131 

 1אנחנו ידענו מההקלטות ששמענו את השיחות שהתקיימו והמפגשים שהתקיימו בין נוני מוזס   ת.

 2לבין בנימין נתניהו ראש הממשלה שיש את הנושא הזה, בין היתר, של סיקור אוהד וכל מיני  

 3 דברים שעלו בשיחה ביניהם, לא תמיד ברור מי מציע וכו', אתה שואל אני עונה 

 4 תהיה איתי רגע בסדר?  ש.

 5 אני איתך  ת.

 6 סיקור אוהד, לא סיקור אוהד, שים את זה רגע בצד בסדר? זה באמת ערימה  ש.

 7 איך זה קשור לנסיעה לגרמניה ולחקירה?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8אני נתבקשתי לגבות עדות אודות כל השאלות שעלו בנושא הזה ממטיאס דופנר וכך עשיתי,   ת.

 9 טסתי, ספציפית לגבי,  

 10 אתה לא שואל?  עו"ד נועה מילשטיין:

 11 לא, אני לא שואל, לשאלתך  ת.

 12 עידן הכל בסדר  ש.

 13 אני לא שואל את המפקדים למה אתם רוצים שאני אסע לגרמניה.  ת.

 14 אתה צודק, נוסעים לגרמניה, זה כייף, מטיילים  ש.

 15 אומר. זה אתה  ת.

 16תראה כמה התאמצתם, איזה יופי, איזה יחידת חקירות מוכשרת, עולה השם מטיאס דופנר   ש.

 17 לא רלוונטי בעליל לתיק, שולחים את עידן אדירם  

 18 לשיטתך הוא לא רלוונטי  ת.

מובן   ש. ספק.  הסדר  למען  בסדר?  לשיטתי  זה  אומר  שאני  מה  כל  יקירי,  לשיטתי  הכל   19עידן 

 20 העובדה שלא מביאים... אינדיקציה טובה 

 21 אני לא מחליט את מי מביאים להעיד ואת מי לא.  ת.

 22 אתה צודק זה הכל לשיטתי. אז אתם שומעים את השם מטיאס דופנר שולחים את עידן, ש.

 23 נכון  ת.

 24פקד נמרץ לעזוב את המשפחה, לטוס לגרמניה ולגבות עדות. תראה איך אתם יודעים לחקור,   ש.

אנשים,   בין  עימות  לבצע  בסיסיים,  דברים  איכונים,  קליין,  הדס  של  העניינים  את   25לבדוק 
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 1פוליגרף את זה אתם לא עושים אבל את מטיאס דופנר אתם טסים עד לגרמניה בשביל לפגוש  

 2 אותו? 

 3זה שאלות שאתה צריך לשאול את ראש צוות החקירה או את ראש יאח"ה, חזון למועד, אני   ת.

 4גם מאוד רוצה להתקדם, אולי יום אחד כשאני אהיה ראש יאח"ה אני אוכל לראות את זה  

 5 בתמונת על ולהגיד לך למה עושים פעולה כזאת ולמה לא עושים פעולה אחרת. 

 6 וכל העסקה?  2חקרתם אותו גם בעניין יד   עם:-כב' השופט מ' בר

 7 כן. כן.  ת.

 8וזה קשור גם להליך שאדוני, זאת אומרת לתיק שאדוני טיפל בו, כל נושא יד    עם:-כב' השופט מ' בר

 9 , וואלה, כל מה שקשור? 2

 10לא, בגלל ששמענו שזה גם קשור והוא הסביר לי בדיוק איך הם בדקו כל דבר מבחינת השקעה   ת.

 11ואיך הם בודקים, עושים בדיקת נאותות וכו', אותו דבר, דרך אגב אדוני, עלה גם בחיקור דין  

 12ולארי אליסון הסבירו בדיוק מה עלה, איך    רינליבלוס אנג'לס בדיוק אותו סיפור, עם פול מ

 13עלה, מדוע ראש הממשלה פנה אליהם ושאל אותם האם הם היו מוכנים לשקול את הרכישה  

 14 של ידיעות אחרונות, הכל ממוסמך והוקלט גם. 

 15עם שאל אותך שאלה מאוד פשוטה, לגבי הקניה  של ידיעות אחרונות לא  -אבל כב' השופט בר ש.

 16 מקבל את ההסבר שלך, אבל נתקדם.  

 17 שחור על גבי לבן, יש את זה בעדות.  ת.

 18בוא תסביר לבית המשפט מה שאול אלוביץ',    2עידן, לא שמעת את השאלה שלי, אבל לגבי יד   ש.

 19 רלוונטיים שאתה שואל שאלות בנושא הזה את מר דופנר?  2אתר וואלה ויד 

 20 זה היה ידוע לפני שטסתי ונתבקשתי לשאול גם את השאלות הללו.  ת.

 21 ואתר וואלה?  2כלומר אני רוצה להבין, זאת אומרת חלק מהדברים שידועים לפני כן זה על יד   ש.

 22 נכון  ת.

 23 לשאול שאלות בנושא הזה? 2017ואתה מתבקש בחודש מאי  ש.

 24 נכון, כל השאלות,  ת.

 25 רגע, רגע, אתה אומר מתבקש, אמרנו שיותר אין לנו כזה גוף שלישי נסתר,  ש.
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 1 מומי  ת.

 2 , תשאל על וואלה? נכון? 2מומי, הוא אומר לך תשאל יד  ש.

 3 נכון. כל השאלות ששאלתי זה בהנחיה.  ת.

 4 ואילו דברים שידעת מראש אתה אומר?  ש.

 5 נכון  ת.

 6אוקי. בסדר. ואתה לא יודע אם יש אישור, אין אישור לחקור את וואלה בשלב הזה, את יד   ש.

2? 7 

 8 נכון מאוד  ת.

 9 אתה לא יודע, זה לא מעניין אותך גם אתה מניח כמו שאמרת לי,  ש.

 10 נכון, שלא מכשילים אותי  ת.

 11 שלא שמים בפניך מכשול?  ש.

 12 נכון מאוד  ת.

 13 , או של וואלה? 2אין לך מושג מהו? או של יד  1000בסדר. הקשר לתיק  ש.

 14 לא. ת.

 15אמרת שאתם מאוד אוהבים    2015-לא, בסדר. נתקדם. אתה יודע שחלק מהכתבות שהיו עוד ב ש.

 16מקורות גלויים, אני גם אומר לך שכשאין אישור יועץ אז מה שעושים זה שני דברים, הולכים  

 17למקורות גלויים ושואלים עדים שאלות בתיקים אחרים על התיק הבא, קראנו לזה הטרמה  

 18 ? 2015באוקטובר    29-ט'. אתה זוכר שקראת את הכתבה של גידי ווייץ ב-ב

 19 עיתונאים, תגיד לי איזה כתבה, על מי ועל מה הנושא?אני לא זוכר לפי מי שכתב או לפי  ת.

 20 . 2כתבה על וואלה, על יד  ש.

 21? אני לא זוכר בעל פה, אבל אם יש משהו שאני הדפסתי אז גם סימנתי אז  2מה וואלה ומה יד   ת.

 22 אני אוכל לענות לך. 

 23 אני שואל אותך  ש.

 24 בעל פה אני לא זוכר, לא.  ת.

 25 גלויים, ראינו אתה איש של מקורות  ש.
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 1 גם, גם, כן, מוציא, אם יש משהו שאני הוצאתי, הדפסתי מסומן על ידי אז התשובה היא כן  ת.

 2 גם אם לא הוצאת ברור לי שלפני שאתה נוסע למטיאס אתה עושה שיעורי בית נכון?  ש.

 3 כן ת.

 4 ולכן אתה קורא את החומרים הרלוונטיים? מסתכל באינטרנט גם לראות מי זה, מה זה? ש.

 5 מה זה הקבוצה הזו, נכון  ת.

 6 מה זה קשור לנתניהו?  ש.

 7 נכון  ת.

 8אז אני אומר לך שאתה גם קראת ועברת ולכן גם נתבקשת על ידי מומי לשאול את השאלות   ש.

 9הכותרת היא לא רק ישראל היום, אתר   2015באוקטובר    29-האלו על הכתבה של גידי ווייץ ב

 10 החדשות הפופולארי וואלה בשירות נתניהו, אתה זוכר? 

 11 אני לא זוכר את הכתבה הזו, יכול להיות אבל. ת.

 12 יכול להיות, בסדר. בוא נמשיך. ש.

 13אתה זוכר שבחקירה של מטיאס הוא למעשה אומר לך, דרך אגב, החקירה הייתה בגרמנית   

 14 נכון? 

 15 אני אסביר איך היא הייתה.  ת.

 16אז אני אסביר, נעשה את זה קצר, בגרמנית, מי ששאל את השאלות זה לא אתה אלא אתם  ש.

 17 העברתם רשימת שאלות? 

 18לא, הייתה רשימת שאלות עוד לפני כן, אני לצידי ישב נציג משטרת ישראל ולידו מתורגמנית   ת.

 19שמתרגמת מגרמנית לאנגלית ולעברית. התובע שם בבוצדאם יושב יחד איתנו ויחד עם העד 

 20ועורך דינו של העד, התובע הבהיר וזה גם מזוכד שהוא ישאל את כל השאלות הוא יתרגם את  

 21השאלות לגרמנית, ישאל, יקבל תשובה, יקליט את התשובה, ישמיע את התשובה לעד, העד  

ואז   זה התובע  כי מי שמסתכל בהקלטה את מה שנאמר   22יאשר שכן, שזה מה שהוא אמר, 

 23מתרגמים ואז אני יכול לשאול שאלה משלימה או לשאול את השאלה הבאה וכו', זו הייתה  

 24 הפרוצדורה. 

 25 אוקי. אז דיברנו על חלק מהשאלות. בוא נתקדם לנושא אחר. ש.
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 1אתה זוכר, נחזור לנושא שאולי שגם לשמו נסעת, עניין ידיעות אחרונות בהנחה וזה באמת  

 2רלוונטי, אתה זוכר שדופנר טען בפניך שמגעים עם ראשי ממשלות בעניין של כלי תקשורת,  

 3 של רכישה של כלי תקשורת זה עניין נפוץ? 

 4 אני זוכר משפט כזה, כן  ת.

 5 הוא נתן לכם לדוגמא את ראש ממשלת אנגליה טוני בלייר ש.

 6 יכול להיות שכן, זה כתוב.  ת.

 7 אתה זוכר את זה שהוא אמר שזה לגיטימי שראש ממשלת אנגליה,  ש.

 8 ןבריענו אני זוכר משפט כזה כן, אני חושב שראיתי את זה  ת.

 9 אחריםראש ממשלת פולין והוא אמר שיש גם  ש.

 10 , כן. ןבריענואני חושב שראיתי את זה  ת.

בין ראש ממשלה לתקשורת,  ש.  11הוא אמר למעשה שאילו דברים רגילים לחלוטין הקשר הזה 

 12למשל, לקבוצה שלהם אבל בכלל שזה עניינים לגיטימיים לבקש לקנות כלי טלוויזיה, להקים  

 13 כלי טלוויזיה זה עניין שגרתי, את כל זה אתה זוכר? 

 14 אני זוכר שהוא אמר משהו בסגנון, כן  ת.

 15 אני אקריא לך את מה שהוא אמר ש.

 16 בבקשה ת.

 17למשל אני רוצה להצביע על כך כי אני לא זוכר אם ומתי מר נתניהו דיבר איתי על רכישה   ש.

 18אפשרית של ידיעות אחרונות, באופן כללי אני יכול לומר לך על כך כדלהלן: אין זה יוצא דופן  

 19שפוליטיקאים מדברים איתי על רכישות מעניינות בעולם התקשורת, זה קורה גם מצד חברי  

 20ממשלה, שיחות כאלה מתקיימות גם מצד מדינות אחרות והיו גם שיחות עם ראש ממשלת  

 21בריטניה באותה תקופה מר טוני בלייר לגבי מכירת עיתון יומי. גם עם ראש ממשלת פולין מר  

הקשור   בכל  רגילים  דברים  אילו  טלוויזיה,  תחנת  של  חלקית  רכישה  על  מדובר   22קצ'ינסקי 

 23למנכ"ל של קונצרן תקשורת גדול, בשיחות האלה גם מתלוננים הפוליטיקאים על הסיקור  

 24במהלך שיחות כאלה ולכן    ניטרליהתקשורתי השלילי לגבי נושאים מסוימים, חשוב לי שיהיה  

 25וכו', לא משנה, מה שחשוב זה שהוא אומר לך תשמע חברה אתם חוקרים איזה תופעה שאתה  
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הדברים  מערבית  דמוקרטיה  בכל  לחלוטין  שגרתי  עניין  זה  לישראל,  מיוחדת  שהיא   1חושב 

 2 האלו קורים נכון? זה מה שהוא אומר לך בעצם? 

 3 מה שהקראתי זה מה שאני מאמין שהוא אמר כי זה התמלול  ת.

 4 אבל זה גם הרושם שנשאר אצלך? ש.

 5 כן ת.

 6אוקי. עכשיו, אתה עשית משהו עם זה אחר כך? הוא אומר לך אילו דברים רגילים בכל הקשור   ש.

וכו', זה התנהלות שגרתית, הצפת את זה למעלה ואמרת תראו חברה אולי אנחנו    7למנכ"ל 

 8טועים? מוצג פה איזה אירוע פלילי, אנחנו יום אחד נטריד שלושה שופטים עם הדבר הזה,  

 9בעצם מספר לנו אחד מהדמויות הכי חשובות בעולם בתחום התקשורת הוא אומר לי שהכל  

 10 שגרתי לגמרי, עשית עם זה משהו? 

הגורמים   ת. כל  את  ישראל  את  עדכנתי  אני  ההפסקה  בזמן  עצמה  בחקירה  כל,   11ראשית 

 12 הרלוונטיים 

 13 גם בנושא הזה שזה עניינים רגילים? כי זה לא מופיע, בדו"ח שלך זה לא מופיע  ש.

לי   ת. תהיה  ושלא  בזמן  מוגבל  שהוא  גם  ועדכנתי  כאן  עד  נאמר  מה  עדכנתי  הזה  בנושא   14גם 

 15 אפשרות לשאול את כל השאלות שתכננתי.  

 16 הייתה לך אפשרות לחכות גם ליום המחרת אתה זוכר? כי אמרו לו יומיים?  ש.

 17קודם כל הייתה בעיה, אני לא זוכר בדיוק מה הייתה הבעיה אבל באותו יום הוא היה צריך   ת.

 18 ללכת, 

 19 גם יום למחרת. נכון ואז אפשר היה לפגוש אותו  ש.

ולא   ת. יומיים  עוד  בגרמניה  נשארתי  בגרמניה,  הייתי  אני  טעות,  פה  יש  בגרמניה,  הייתי   20אני 

 21 הייתה אפשרות.

 22 זה אר אנד אר זה לא רלוונטי ש.

 23לא, זה לא קשור לאר אנד אר, הייתה סיבה לא קשורה לתיק ואני שאלתי מתי אפשר לגבות   ת.

 24אמרו לי הכי הרבה,    ON LINEלהמשיך? אמרו יש לו בעיה עם הלו"ז אני עדכנתי את ישראל  
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 1אני זוכר שמומי אמר לי הכי הרבה אתה תחזור לארץ ואם תהיה עוד אפשרות ולא תהיה  

 2 ברירה אתה תטוס עוד פעם. 

 3 וטסת עוד פעם?  ש.

 4 לא. ת.

 5כלומר יש לכם עד שאומר לכם חברה כל השיח הזה שאתם חוקרים בו סיקור חיובי, קשר בין   ש.

 6 פוליטיקאים לתקשורת זו תופעה שהיא בליבת הדמוקרטיה למעשה זה מה שהוא אומר

 7 וגם בכתוב הועבר לפיקוד   ON LINEכל מה שהוא אמר גם   ת.

 8הועבר אני מבין אבל בכל זאת יש פה נקודה דרמטית, בדקתם את זה? ניסיתם לבדוק? אומר   ש.

 9להם מטיאס דופנר תשמע זה דבר שהוא שגרתי לחלוטין, רגיל לחלוטין, אתם בודקים לבדוק  

 10אם זה באמת נכון? כי בסוף אם זו תופעה עולמית וכך נראית דמוקרטיה מערבית זה דבר  

 11אחד, ואם זו תופעה ייחודית למדינת ישראל זה דבר אחר, עשיתם איזושהי פעולת בדיקה  

 12 בנושא הזה? 

 13 יכול להיות, אני לא.  ת.

 14 אתה לא?  ש.

 15 אני לא  ת.

 16 מועד גביית עדות נוספת תיקבע בין הצדדים?אתה רואה שכתוב  ש.

 17 כן, ולא נקבע  ת.

 18 ולא נקבעה אז לא הייתה בעיה, זה לא שהוא אמר לך אני לא אפגוש אותך יותר, להיפך, ש.

 19 לא, הוא אמר אני לא יכול בתקופה הקרובה  ת.

 20 אבל כתוב שמועד ייקבע?  ש.

 21 כן, אבל זה לא  ת.

 22 זה לא נקבע?  ש.

 23זה לא נקבע וגם זה לא לטלפון שאפשר לקבוע, יש פה מערכת שלמה והתביעות צריכה להיות   ת.

 24 מעורבות, התביעות ב... 

 25 ואת המערכת הזאת לא הפעלת אותה שוב?  ש.
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 1 אני אישית זה לא במגרש שלי ת.

 2 אתה לא חקרת אותו פעם נוספת? ש.

 3 נכון  ת.

 4 למרות,  ש.

 5 וגם לא חוקר אחר למיטב זיכרוני  ת.

 6ודאי שלא, סך הכל סיימתם באמצע, כתוב שמועד לגביית עדות נוספת ייקבע בין הצדדים  ש.

 7 ולא קובעים. 

 8אתה כחלק, הרי מטיאס מספר לך על הקשר עם טוני בלייר ועל כמה שהכל שגרתי, אתה ידעת   

 9על דו"ח לוינסון שערך שופט בית הלורדים באנגליה, דו"ח מאוד מקיף, אלפיים עמודים על  

 10 הקשר בין פוליטיקה לבין תקשורת? 

 11 אני לא מכיר את הלורד לוינסון או את הדו"ח שלו.  ת.

 12אז באמת באמת חבל זה היה יכול לפתור לנו כמה בעיות בתיק, אבל אתם לא עשיתם, אתה   ש.

פוליטיקה   בין  הקשר  סוג  על  מטיאס  לך  לבדוק את מה שאומר  כדי  פעולה  שום  עשית   13לא 

 14 לתקשורת? 

 15 בין מנהיגים לתקשורת? לא. לא. אני אישית לא  ת.

 16אתה יודע שבדו"ח הזה מספר, כותב הדו"ח על הקשרים בין שלושה ראשי ממשלה תאצ'ר,  ש.

שקשורים   עניינים  ביניהם,  שהיו  עסקאות  על  מרדוק  רופרט  עם  בלייר  וטוני  מייג'ור   17ג'ון 

 18 לסיקור, בדקת משהו מכל זה?

 19 אני עניתי קודם, אני עונה שוב, לא. ת.

 20בסדר, אני רק אומר לך ששם באנגליה אף אחד לא העלה בדעתו לנסות להביא את הדברים   ש.

 21 לבית משפט באיזושהי מסגרת של קבלת שוחד או משהו אחר.

 22 אני עובר נושא. אני עובר למוזס. 

 23 הוצאתם צו למוזס נכון? אתה הוצאת את הצו הזה?  2016בנובמבר  30-אתה יודע שב 

 24 אם אני הוצאתי אז הוצאתי  ת.

 25 זה גם למוזס וגם למשרדי ידיעות אחרונות  ש.
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 1 אתה יכול להראות לי את הצו? ת.

נגיש את זה   ש.  2ברור, איזו שאלה, מה זה מבחן זיכרון? קודם כל זה אתה עידן אדירם? בואי 

 3 נועה. 

 4 זה הוגש הכל מסומן.  עו"ד נועה מילשטיין:

 5 כן. ת.

 6 . זה צו שלך? 3356גברתי לפרוטוקול זה נ/  ש.

 7 אחרונות? רק איפה כתוב ידיעות  ת.

 8 אני אראה לך. אתה רואה? זה ידיעות אחרונות?  ש.

 9 כן, עכשיו אני רואה  ת.

 10 , 2יופי, אז יש לנו את פרטי המקום, ארנון מוזס, בית ידיעות אחרונות ברחוב נוח מוזס   ש.

 11 כן ת.

 12 וכל מקום אחר שבבעלותו לרבות כספות, כספות בבנק, כלי רכב  ש.

 13 כן ת.

 14 זה אתה מילאת?  ש.

 15 נכון  ת.

 16 תגיד לי, על דעת עצמך עשית את זה?  ש.

 17 לא, ממש לא.  ת.

 18 אני אומר לך שלא היה אישור יועמ"ש לממש את הצו הזה. ש.

 19 היה לי אישור של המפקדים שלי לעשות את זה  ת.

 20 המפקד שלך את האישור להוציא צו ולא לממש אותו כי אז צריך את היועמ"ש  ש.

 21 אני קיבלתי הנחיה להוציא צו, כך פעלתי  ת.

 22 טוב, תגיד לי, מוציאים צו כדי לממש אותו נכון?  ש.

 23 בדרך כלל, זה המטרה של צו  ת.

 24 אמרת בדרך כלל. ספר לבית המשפט איזו עוד סיבה יכולה להיות להוצאת צו?  ש.

 25 אין לי מה לספר.  ת.



 
 בית המשפט המחוזי בירושלים 

 עם, עודד שחם -פלדמן, משה בר-לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן

 2024בפברואר  26  מדינת ישראל נ' נתניהו ואח'  67104-01-20 ת"פ
 

 37140 

 1 אתה אמרת רק בדרך כלל, מישהו יכול לחשוב שיש עוד סיבות.  ש.

 2 אין לי, עו"ד חדד  ת.

 3 אז תגיד כן, אז למה אתה אומר בדרך כלל? צו מוציאים כדי לממש אותו נכון?  ש.

 4 צו מוציאים כדי לממש אותו, נכון  ת.

 5הרי את כל חוסר האימון בינינו כבר השארנו בדיון הקודם, אני לא אגיד לך משהו כדי להכשיל   ש.

 6 אותך. פה הוצאת את זה כדי לממש את הצו.

 7 נכון  ת.

 8שהמפקדים שלך לא אמרו לך שלא היה אישור יועץ בהקשר הזה בסדר? עכשיו, אני אומר לך   ש.

 9 זה אני אומר לך. 

 10 אוקי  ת.

 11 ולך אין מושג בנושא?  ש.

 12 נכון  ת.

 13 זה החיפוש במשרדי ידיעות אחרונות.   3357נ/- ו 3356בסדר. עכשיו אמרתי זה נ/  ש.

 14 עכשיו, אתה מכיר את הנוהל שעוסק בצווי חיפוש נכון?  

 15 על איזה נוהל אתה מדבר?  ת.

 16 אתה מכיר את הנוהל הזה?  3730נוהל אח"ם, זה גם הוגש זה נ/ ש.

 17 מכיר את הנוהל, כן.  ת.

 18יופי. עכשיו, בנוהל הזה יש איסור לכתוב את כל חלקי הצו, ראינו שכבר עשינו את זה, לא   ש.

 19גדולה הזאת שאתה כותב את  -נחזור על זה שוב, אבל את הנוהל הזה חוץ מהטעות הקטנה

 20 הפרטים שהשופט אמור למלא אתה מקפיד למלא את הנוהל הזה נכון? 

 21 איזה פרטים אני מילאתי שהשופט אמור למלא?  ת.

 22אני אראה לך. אתה רואה, יש לפי הנוהל הדבר היחיד שמותר לך למלא זה את שמו של מגיש   ש.

 23הבקשה, שמות המחזיקים וכתובתם, אולי גם את מהות החשד ועילה, אסור לך לכתוב מה  

 24השופט נותן לך לעשות בסדר? אני יודע שאתם עושים את זה, אתה עושה, עשית את זה וזה  

 25 לא לפי הנוהל 
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 1 נכון, אוקי  ת.

 2 את זה ראינו שעשית  ש.

 3 נכון  ת.

 4אין לי שאלות לשאול אותך בנושא הזה. אתה יודע להגיד לי איזה מסמכים הצגת לשופט או   ש.

 5 השופטת? 

 6 אני לא זוכר, ממש לא זוכר  ת.

 7 לא זוכר?  ש.

 8 לא, בכל זאת כמעט שמונה שנים  ת.

 9 הכל בסדר. אתה רואה? עינת רון אתה לא זוכר מה הצגת לה?  ש.

 10 לא. ת.

 11 בסדר. עכשיו תאשר לי בבקשה, עוד משהו, כתוב פה בצו, כתוב פה בחשד, תראה, שוחד.  ש

 12 כן ת.

 13הראיתי לך כבר שאת ראש הממשלה אתם לא חוקרים בחשד לשוחד, רק קבלת מתנות או   ש.

 14טובות הנאה אבל לא כתוב בעד פעולה הקשורה בתפקיד, אפילו בתיאור זה לא שוחד, אני  

 15 שואל מי אישר לך לכתוב את השוחד? 

 16 אני לא יודע אם הוראה או אישר אבל זה בידיעתו המלאה של מומי.  ת.

 17 אבל למה שוחד? אתה לא יודע? ש.

 18 לא. ת.

 19 שלא מימשתם את הצווים האלה. בסדר. עכשיו, עוד דבר שאני רוצה שתאשר לי זה  ש.

 20 אינני זוכר, אם אתה רואה שלא מימשתי אז כנראה שלא מימשתי אבל אינני זוכר.  ת.

 21 תראה, אני אומר לך,  ש.

 22 אתה מדבר על הרובריקה של אישור ביצוע?  ת.

 23 עוד רגע  ש.

 24 על זה אתה מדבר?  ת.

 25 כן ש.
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 1 הרבה פעמים אנחנו לא ממלאים, צריך למלא ולא ממלאים אישור ביצוע  ת.

 2 למה צריך למלא ואתה לא ממלא? ש.

 3 צריך באופן כללי ולא מקפידים על זה  ת.

 4 למה אתה לא מקפיד בזה?  ש.

 5 לא מקפידים על זה, לא מקפידים  ת.

 6 תראה, זה חלק מהנוהל שאמרת לי שאתה מכיר אותו?  ש.

 7 אני מכיר את הנוהל, אישור ביצוע הרבה פעמים לא ממלאים ת.

מקבל  ש. אתה  קורט  דה  אוף  אופיסר  אתה  יודע?  אתה  המשפט,  לבית  זה  את  להחזיר   8צריך 

 9 איזשהו מנדט איזשהו תפקיד,

 10 נכון  ת.

 11 אתה לא שוחה חופשי בעולם  ש.

 12 נכון  ת.

 13 אתה אמור לקיים את הדברים ואז לבוא לבית המשפט שנתן לך את הסמכות,  ש.

 14 עם אישור ביצוע, נכון ובפועל זה לא מתבצע.  ת.

 15 למה?  ש.

 16 לא רק בתיק הזה  ת.

 17 שאלת, הוא לא יודע  כב' השופט ע' שחם:

 18 אני אומר לך שלא ביצעתם את הצווים האלה בסדר? לא מימשתם אותם.  ש.

 19 אם אתה אומר?  ת.

 20 כן, אני אומר לך,  ש.

 21 אין מחלוקת  עו"ד נועה מילשטיין:

 22אין מחלוקת בנושא הזה, אתם מוכנים להגיד שאין מחלוקת שלא מימשו את הצווים האלו?   ש.

 23? בסדר, אין מחלוקת, אם הם לא יודעים את זה, הם יבדקו את זה במקביל אבל זה  2016-ב

 24 מסוג הדברים שצריכים לדעת בטח בשלב הזה. לא מימשו את הצווים. 
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 1נועה תרדי למטה בצו, אתה רואה שלא רק שאם מבצעים צריך לאשר גם אם לא מבצעים   

 2 צריך להסביר ולעדכן את בית המשפט. 

 3 כן ת.

 4 עכשיו, אתה לא מילאת את הדף הזה נכון?  ש.

 5 נכון  ת.

 6תסביר לבית המשפט למה לא מימשת את הצו? דרך אגב, התשובה היא כי לא היה אישור   ש.

 7יועץ משפטי לממשלה, לא רק בצו הזה גם בצווים של הדס קליין. אם הייתם כותבים את זה  

 8 כמו שהחוק מחייב אתכם וההנחיות מחייבות אתכם אז זה היה גם כתוב שחור על גבי לבן. 

 9ציינתי קודם ואתה תראה את זה גם בצווים אחרים, אתה תראה שגם הצווים האחרים שכן   ת.

 10 בוצעו אין בהם אישור ביצוע.

 11 אז בוא תסביר לי למה הצו הזה לא בוצע?  ש.

 12 כפי שהסברתי קודם  ת.

 13 עידן למה זה לא בוצע?  ש.

 14 תן לי רגע לענות.   ת.

 15 השאלה הייתה למה הצו לא בוצע?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 אינני יודע גברתי ואינני יודע כן היה אישור או לא היה אישור מהיועמ"ש, אמרתי גם קודם.  ת.

 17 אוקי, אתה לא יודע  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 אז אתה לא יודע למה זה לא בוצע?  ש.

 19 נכון  ת.

 20 בוצע? ולא טרחת לכתוב  למה זה לא  ש.

 21 נכון ואני מסביר שוב,   ת.

 22עכשיו, יש כמובן גם את הצו בידיעות אחרונות, גם הוא אתה לא יודע להגיד לנו למה הוא לא   ש.

 23 בוצע? 

 24 נכון מאוד  ת.
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 1זאת אומרת אני רוצה להבין, אתם חוקרים חשד לביצוע עבירת שוחד, כך אתה כותב, שוחד,   ש.

 2ממוצא, לא נכון, שגוי לשיטתנו אבל עבירת שוחד שזו עבירה בעלת חומרה יתרה את זה אתה  

 3 יודע? 

 4 נכון  ת.

 5 ואתם מקבלים, אתה הולך לבית משפט מקבל ממנו מנדט לצו, צו חיפוש? ש.

 6 כן ת.

 7 ואתם לא מממשים את הצווים האלו?  ש.

 8 כבר שאלת והוא אמר שהוא לא יודע  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 שאלת אותי והשבתי קודם. ת.

 10 טוב.   ש.

 11 אנחנו לקראת הסוף?  עם:-כב' השופט מ' בר

 12 לא, לא, יש לנו עוד כמה נושאים, אנחנו לקראת הסוף, כן. ש.

 13. זה גברתי, כבודכם  2016בדצמבר    21-אחר כך אתם הוצאתם עוד צווים לידיעות אחרונות ב 

 14 . בסדר? ראינו שהקודם היה בנובמבר עכשיו אתם כבר בדצמבר. 3358נ/

 15 כן. ת.

 16 איפה התאריך פה?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17 בדצמבר, אתה מאשר את התאריך?  21התאריך? הנה התאריך,   ש.

 18 מאשר ת.

 19 יופי, אתה יכול להסביר לי למה, רגע, רק נראה שזה באמת ארנון מוזס, אתה רואה?  ש.

 20 כן ת.

 21 יופי ונראה לך שיש גם לידיעות אחרונות.   ש.

 22 תוריד עוד למטה. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 23 מה השאלה? ת.
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 1רגע, קודם כל אני רוצה שהפרוטוקול ישקף, הראיתי לך שני צווים, ראינו שיש צווים בנובמבר   ש.

 2בדצמבר, אתה יודע להגיד לי למה הלכתם   21שלא מומשו עכשיו רואים שיש צווים בדצמבר,  

 3 והוצאתם שוב את אותם צווים?

 4 לא. ת.

 5 לא? ש.

 6 לא ת.

 7 זה לא מוזר? ש.

 8 אני לא זוכר, אני לא זוכר  ת.

 9אתה לא זוכר, טוב. אתה רואה ששוב הצווים האלו, עוד פעם אנחנו בעבירות שוחד, אתה   ש.

 10 רואה את זה? 

 11 אני רואה  ת.

 12כן. תאשר לי בבקשה שלא כתוב בשום מקום בבקשה הזאת שכבר ביקשתם צווים, שקיבלתם   ש.

 13 צווים ושלא מימשת את הצווים? 

 14 רואים את זה.  ת. 

 15 אני אומר לך שלא כתוב  ש.

 16 אני מאשר, רואים, זו טעות, חד משמעית טעות סופר. זו טעות, הייתה פנייה  ת.

 17 זה לא טעות סופר, למה לא כתבת שכבר היו צווים?  ש.

 18 שלי הייתה טעות, הייתה טעות שלי, זו טעות  ת.

 19 אתה רואה? הרי כתוב,  ש.

 20לפי מיטב ידיעתי כתוב והייתי צריך לשים ברובריקה שהייתה פנייה על הוצאת צו, זו טעות   ת.

 21 שלי. טעות שלי 

 22 טעות, עוד טעות?  ש.

 23 מה לעשות? בני אדם, אני לא מושלם כמו עמית חדד  ת.

 24 מושלם זה רק הקדוש ברוך הוא. אתה רואה  ש.

 25 טעויות כןאין דבר מושלם, יש  ת.
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 1 אבל תראה גם בצו הראשון וגם בצו השני של ידיעות אחרונות  ש.

 2 מימשו ביצוע? עניתי על זה  ת.

 3 לא, לא, גם פה לא היה כתוב שהיה צו נוסף.   ש.

 4 טעות, טעות  ת.

 5 שתי טעויות?  ש.

 6 טעות, טעות, ארבע, עשרים טעויות  ת.

 7 עשרים טעויות. קורה. אבל בהחלט זו טעות היית צריך לבוא ולומר לבית המשפט?  ש.

 8 חד משמעית, חד משמעית  ת.

 9 ולא אמרתם?  ש.

 10 חד משמעית  ת.

 11אז ממילא השופטת לא יכולה הייתה לדבר איתך לא ביצעתם, למה לא עשיתם? כי לא עדכנת   ש.

 12 אותה שהיה צו קודם, נכון? 

 13 לא היה אישור ביצוע חתום, נכון, או על ביצוע או על אי ביצוע, נכון  ת.

 14 לא, גם לא אמרת לה את זה, זה לא אישור ביצוע, זה בצו אתה צריך,  ש.

 15 מי השופטת פה? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 גם, גם,  ת.

 17 גברתי מביאים ערימה של צווים אין שום דרך בעולם לזכור ש.

 18 אני מבין שזו איזה פרקטיקה שאתם נוהגים לפיה לעניין ביצוע, לעניין,  עם:-כב' השופט מ' בר

 19 לעניין דו"ח ביצוע כן אדוני, לא מקפידים על זה ויש גם טעויות כאלה, כן אדוני  ת.

 20 אבל בצו הקודם היית צריך לדווח על זה  ש.

 21 אם בוצע או לא בוצע?  ת.

 22 רגע גברתי, זה לא אישור ביצוע.   ש.

 23 זה הצהרה לגבי הצווים.  ת.

 24 זה לא  ש.

 25 זה כבר יותר מטעות כי אדוני כאן מילא את הפרט שלא הייתה, עם:-כב' השופט מ' בר
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 1 נכון, נכון  ש.

 2 פשוט פסחתם על זה  עם:-כב' השופט מ' בר

 3 לא, לא, לא, טעות, חד משמעית  ת.

 4... טעות, אם אדוני ממלא חזקה על אדוני שהוא יודע מה הוא מסמן ואדוני    עם:-כב' השופט מ' בר

 5 לא היה ער לכך? 

 6 לא הייתי ער לכך, לא בזדון אבל לא הייתי ער לכך. לא, לא. ת.

 7 לא בזדון  עם:-כב' השופט מ' בר

 8לא, לא. לא הייתי מטעה, חס וחלילה לא הייתי מטעה את בית המשפט לא כאן וגם לא אצל   ת.

 9 כבודה, זיכרונה לברכה. 

 10 א. הטעית, נקודה. ואולי לא בכוונה אבל כן הטעית נכון?  ש.

 11 נכון  ת.

 12 בסדר, לא יודע אם בכוונה, אולי הכוונה לא שלך, אולי של המפקדים שלך, מומי.  ש.

 13 בוא נמשיך. הצווים האלו גם לא מומשו נכון?  

 14 אינני זוכר, יכול להיות שלא.  ת.

 15תראה למעשה נורא מוזר, אתם מוציאים צווים בנובמבר, יש פרשה גדולה לשיטתכם שוחד   ש.

 16, תראה איזה שם יש לו, אתם מוציאים צווים  2000בידיעות אחרונות, ראש ממשלה, תיק  

 17 בנובמבר לטלפון של נוני ולמשרדים בידיעות אחרונות ולא מממשים. ראינו מקודם נכון? 

 18 ראינו.  ת.

 19בדצמבר   21- טורחים לבוא ולקבל צווים חדשים, לא מגלים לבית המשפט שהיו צווים ישנים ב ש.

 20 נכון?   2016

 21 נכון  ת.

 22 וגם אותם אתם לא מממשים?  ש.

 23 כנראה, אני לא זוכר למה  ת.

 24 לא כנראה, אני אומר לך לא מימשתם אותם?  ש.

 25 זה לא באמירה שלי  ת.
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 1 אתה יודע להגיד לי למה?  ש.

 2 זה לא במגרש שלי אז אני לא יודע להגיד למה  ת.

 3דרך אגב, גם אחרי שהחקירה כבר גלויה לא מימשתם את הצווים, כבר חוקרים את נוני, לא   ש.

 4 הצווים, למה? מממשים את 

 5 אינני יודע, זה לא במגרש שלי, שוב.  ת.

 6 בינואר, כלומר זה לא הרבה אחרי הצווים האלו.  4-בסדר, תראה, נוני נחקר ב ש.

 7 כן ת.

 8 ואני אומר לך שלא מימשתם את הצווים, ואין לך מושג למה? ש.

 9 נכון  ת.

 10 טוב. תגיד, אתה יודע למה גם לנוני לא הזהרתם אותו אתה חשוד בעבירות שוחד?  ש.

 11 לא. ת.

 12 בסדר, ולמה לראש הממשלה מעולם לא נאמר לו באף אחת מחקירותיו אתה חשוד בשוחד?  ש.

 13 מצטער, אני לא יודע  ת.

 14 אתה היית אבל החקירות של רוה"מ  ש.

 15 חקירה אחת, אל תגיד חקירות, חקירה. חקירה אחת, אחת בלבד.  ת.

 16 בסדר ש.

 17 אני חושב שהחקירה האחרונה הייתי נוכח בה יחד עם כורש ועם גיל ראכלין  ת.

 18 אבל גם שם לא נאמר לו שהוא חשוד בשוחד?  ש.

 19 אינני זוכר מה נאמר אבל יש תמליל.  ת.

 20 מה לעשות, אלה הטענות שלנו ביחס למשמעות של העדר אזהרה שמורות לנו, וכו'.  ש.

 21 צווים לקבלת נתוני תקשורת.   2017באוגוסט  16-תראה, אתה מוציא לנוני ב  

 22 רק תגיד איזה ת' זה?  עו"ד גל פורה:

 23 .  1314זה ת/ ש.

 24אני בפועל הוצאתי את הצווים, אכן כתוב פקד עידן אדירם אך אני לא הכנתי את הצווים   ת.

 25 הללו. 
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מחקרי   ש. להוציא  יודעים  שאתם  רואה  אני  כל  קודם  הצווים.  את  הכנת  לא  אתה   1שנייה, 

 2 תקשורת. 

 3 בדרך כלל מי שמכין את הצווים של מחקרי תקשורת  ת.

 4 אצל הדס לא ראינו מחקר תקשורת, עכשיו אצל נוני הנה יש משהו מחקר תקשורת  ש.

 5 לגבי הצו עצמו מי שמכין את הצו זה עובדי ההערכה אני לא יודע.  ת.

 6 בוא נראה מה כתבת, תראה אנחנו באוגוסט, מה העבירות? ש.

 7הבטחת שוחד לפשע, זיוף,  אני לא יודע מי הזין אבל כתוב קבלת דבר במרמה, עוון, הצעה או  ת.

 8 עוון.

 9יופי, אתה יכול להסביר לנו בבקשה איזה עבירות של קבלת דבר במרמה או זיוף היו בתיק   ש.

 10 הזה? 

 11 אתה צריך לשאול את מי שהוציא את הצו  ת.

 12 אתה הלכת והוצאת.  ש.

 13 אני אין לי תשובה בשבילך. ת.

 14עושה רושם שתפקידו של העד בלי לפגוע בכבודו כמובן הוא די מוגבל, אני    עם:-כב' השופט מ' בר

 15 שומע לאורך כל הדרך את תשובותיו, יש הנחיה, יש הנחיה, אני לא יודע. 

 16מצוין כי הראיתי לכבודכם, הוא אומר יש הנחיה, אנחנו רואים שיש את החקירה המקבילה   ש.

 17של מומי, הראינו דוגמא אבל יש, מומי אומר אני לא יודע למה זה קרה, הנה, זאת הנחיה  

 18 אתה אומר בוא נראה. 

 19שואלים את מומי בסדר? הנחיה, חברותי שואלות את מומי בהקשר הזה, אין לי פה הפניה,   

 20אני אקריא בלי הפניה, אני אתן לך אחר כך את ההפניה, אפרופו מה שאמרתי לכם שואלים  

 21תגיד אפרופו האזהרה והעבירה אליה אולי אתם תדעו להסביר יש פה בקשה לקבלת נתוני  

 22תראה נימוקים, קבלת דבר במרמה,    2017תקשורת, דני יופה חתום, מתי הצו, זה אוגוסט  

 23 קידום, זה השופט כתב נכון? אני מניח שהשופט כתב.  

 24בעבירות אתם כותבים מתנהלת חקירה נגד נוני מוזס, תראה, העבירות פה    -אני מדלג טיפה   

יודע באיזה הקשר אתם חשבתם  וזיוף. אתה  או הבטחת שוחד   25קבלת דבר במרמה, הצעה 
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 1שאולי צריך לחקור את נוני מוזס בחשד לקבלת דבר במרמה? לא, אני באמת לא יודע לענות  

 2לך על זה. כלומר אין מישהו, זה לא שהוא לא יודע, אנחנו בסך הכל מנסים, אם אומרים לנו  

 3שהוא יודע אני שואל אותו, הוא אומר שמומי יודע, מומי אומר שהוא יודע, בסדר, כל אחד  

 4 מצביע עד אין סוף. 

 5 יש קצת הבדל בין חוקר זוטר לראש מפלג  ת.

 6הטענות שלי לא כלפיך למען הסר ספק. גם אמרת מה אתה חושב והזיכרון שלו בוגד בו, והיה   ש.

 7נוהל שהוא המציא שלא קיים, הדברים נאמרו. הוא אומר אני באמת לא יודע למה קבלת דבר 

 8במרמה רשום פה, את עבירת השוחד זה מה שחשוד? העבירה שרשום פה אני לא יודע, אני  

 9לא יודע לומר לך למה החוקר, אני לא רוצה לומר לך סתם, רשם קבלת דבר במרמה. אתה  

 10 רואה? הוא מאשים את החוקר, אז הנה החוקר פה, אתה יודע, 

 11 לא, החוקר לא פה מי שכתב את הצו אתה רואה מי שחתום, ת.

 12 אתה יודע להגיד לי למה?  ש.

 13 לא, כי אני גם לא כתבתי את הצו הזה, אני רק הוצאתי אותו.  ת.

 14בסדר. תגיד לי, אבל אתה הולך לבית המשפט היו שואלים אותך שאלות בנושא הזה נכון?   ש.

 15 אתה מגיע לשופט? 

 16 אני מגיע יחד עם חומרים  ת.

 17כמעט  רגע, שנייה, אתה אמרת לי שזה לא טכני למרות שלדעתי זה כן, השופט נותן חותמת   ש.

 18 בלי לשאול שאלות, ביום אחר

 19 לא מדויק  ת.

 20 לדעתי זה מדויק מאוד. יום אחר,  ש.

 21 זו דעתך, בסדר, אני לא ציפיתי שתחשוב כמוני  ת.

 22הדעה שלי היא לא דעה לדאבוני מבוססת, אבל אתה היית צריך לדעת מה אתה הולך להסביר   ש.

 23 את זה, לשיטתך, אם אתה אומר ששואלים אותך שאלות בנושא הזה? 

 24 חומרים, תימוכין, דו"ח סודי וכו', מציג,  ת.

 25 לא מציג, גם להיות מסוגל לענות על שאלות.   ש.
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 1 עכשיו תראה, אילו דברים שאתה אמור לדעת אותם נכון? 

 2 נכון  ת.

 3תראה, יותר מזה אני אגיד לך, בוא נראה, יש לנו פרוטוקול של בית משפט. אני אמרתי לך   ש.

 4 את דעתי, אתה אבל מתעקש שזה לא טכני, יש שאלות נכון? מדברים איתך על זה? 

 5 כן ת.

 6 השופט לא רק חותם כחותמת גומי?  ש.

 7 הוא שואל ומעיין במסמכים  ת.

 8 שואל ומעיין, בוא תראה, עכשיו אתה זה שהלכת לבית המשפט נכון? ראינו?  ש.

 9 כן ת.

 10 הפעם זה שופט, לא שופטת, השופט מיכליס  ש.

 11 כן ת.

 12 נימוקי בית משפט לקבלת צו. מה כתוב?יופי. בוא נראה את  ש.

 13 קבלת דבר במרמה וקידום החקירה  ת.

 14 יופי. עכשיו, זה קורה איתך, אתה שם ש.

 15 כן ת.

 16 אתה זה שמסביר את הדברים? ש.

 17 כן ת.

 18אז בוא תסביר לבית המשפט כי אתה הסברת את זה לשופט מיכליס, הוא האמין לך כשהוא   ש.

 19 נתן את הצו הזה, 

 20 אני הצגתי חומרים,  ת.

 21 רגע, שנייה עידן אמרנו שאתה לא קוטע אותי ואני לא אותך. ש.

 22בוא תסביר לבית המשפט מה הסברת לו על קבלת דבר במרמה? מה התקבל במרמה? מי רימה   

 23 את מי? מתי? מה זה קידום חקיקה ואיך זה קשור למרמה

 24 לא קידום חקיקה, כתוב קידום חקירה  ת.

 25 אה, קידום חקירה, סליחה. מאה אחוז אז עכשיו תסביר לי, עכשיו זה ברור, אם זה חקירה  ש.
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 1 עכשיו זה בסדר?  ת.

 2 מצוין, תסביר לנו  ש.

 3אז אני מסביר, אינני זוכר מה הצגתי לבית המשפט, מה היה כתוב בדו"ח הסודי ואינני זוכר   ת.

 4 מה בית המשפט שאל אותי ומה השבתי. 

 5 טוב, בסדר, אבל כנראה שהסברת לו על קבלת דבר במרמה, אחרת הוא לא היה כותב את זה. ש.

 6 זו תשובתו  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7זו תשובתו, בסדר גברתי, כבר אמרתי שמותר גם קצת ליהנות בחקירה הנגדית. אנחנו נסיים   ש.

 8 בזמן גברתי, נסיים בזמן.  

 9 אתה לא יודע אבל להגיד למה לא מימשתם את הצווים, זה מה שהסברת לי נכון?  

 10 נכון  ת.

 11 הוא לא יודע, הלאה.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12, דצמבר 2016כלומר תזכור אנחנו בנובמבר    2018אנחנו לאורך כל התקופה חודש פברואר   ש.

 13 אתם לא מממשים את הצווים בעניין נוני מוזס  2018עד פברואר   2016

 14 כנראה  ת.

 15להביא, סליחה אתם הולכים וחוקרים את נוני  לפברואר אתם הולכים   1-ואז אתם הולכים ב ש.

 16 מוזס בהשלמת חקירה. 

 17 אוקי  ת.

 18 אתה מכיר?  ש.

 19 מכיר שהוא נחקר.  ת.

 20 אתה חוקר את נוני מוזס יחד עם חוקר אחר בשם סער שפירא?  ש.

 21 נכון  ת.

 22 ? 2018יופי, מי הנחה אתכם לחקור את נוני בפברואר  ש.

 23 גילי בן שושן. למיטב זיכרוני זה כבר היה ראש מפלג חדש  ת.
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 1גילי בן שושן. אז אתם חוקרים את מוזס אני אומר לך, קח את זה ממני כנתון על הקריאה   ש.

בנובמבר   היום  ישראל  חוק  של  אתם 2014הטרומית  מאוד  ומהר  זה?  את  זוכר  אתה  אם   ,2 

 3 .2014-מתחילים לשאול אותו על הקשר שלו עם ארי הרו ב

 4 נכון  ת.

 5ומוזס התעקש שהוא    2014ואתה הצגת למוזס בטעות שהיה קשר בינו לבין ארי הרו בשנת   ש.

 6 2014לא זוכר קשר כזה אלא רק מאמצע שנת 

 7 למה אתה אומר הצגת בטעות? ת.

 8אה, כי אחר כך יהיה מזכר, אין מחלוקת על זה, אחר כך יהיה מזכר שיזכיר לך קטע נורא יפה   ש.

קורה   מה  מעניין  נורא  באמת  אבל  בהמשך  זה  את  נעשה  ממוריס,  פייק  על  זיכרונות   9על 

 10כשמציגים לעד נתונים שהם בוודאות לא נכונים ואיך הוא ממציא סיפור, זה מה שקרה לארי  

 11 הרו שעשו לו את זה. אחר כך יהיה 

 12 מי ממציא סיפור?  ת.

 13 ארי הרו, אני אסביר לך קודם כל את האירוע, אתה לא אמור לזכור את זה.  ש.

 14 בבקשה ת.

 15היו מחקרי תקשורת, תיכף תגיד לי אם אתה מכיר את הדברים או לא. היו מחקרי תקשורת   ש.

 16 שהציגו שיחות מסוימות בין התכתבויות בין ארי הרו לבין נוני מוזס בסדר? 

 17 כן. כן  ת.

 18הייתה טעות כי חלק מהמועדים הם היו לפי הדרך שבה אנחנו כותבים תאריך, כלומר יום,   ש.

 19 חודש, שנה, וחלק מהמועדים היו חודש, יום, שנה. 

 20 כן, שיטה לועזית  ת.

 21 אתה יודע שהייתה תקלה כזו בתיק?  ש.

 22 לא, אבל אני מכיר תקלה כזו  ת.

 23בסדר, אז אתה לא יודע אבל בגלל שאתה לא ידעת את זה, אתה הצגת בטעות, באמת בתום   ש.

 24היו התכתבויות ושיחות בין ארי הרו    2014לב הצגת בטעות כאילו שבמחצית הראשונה של  

 25 לבין נוני מוזס, בסדר? 
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 1 אוקי  ת.

 2עכשיו מוזס אומר לא היה ולא נברא, הוא עמד על שלו, ארי הרו דרך אגב, לא בחקירה שאתה   ש.

 3חוקר אבל ארי הרו כשמציגים לו את זה הוא אומר אה, אז דיברנו על זה ודיברנו על זה, הוא  

 4כמובן ממציא כי בכלל לא דיברו בתקופה הזאת אבל זה מה שקורה כשמציגים ראיות לא  

 5 נכונות לעדים אבל זה לא אליך, אנחנו נראה את זה בהמשך.

 6 מה השאלה אליו עכשיו?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7רגע. אתה זוכר שהוא אמר לך נוני מוזס שלא היו שיחות בינו לבין ארי הרו במחצית הראשונה   ש.

 8 ? 2014של 

 9 עדות כתובה.אני לא זוכר את זה אבל אם זה כתוב אז הוא אמר, יש  ת.

 10אוקי. עכשיו, בשלב מסוים של החקירה אתה שאלת את מוזס אם השיחות היו בניסיון למצוא   ש.

 11רוכש לידיעות אחרונות והצגת לו כל מיני נתונים בנושא הזה ואז מוזס מספר לכם שיש לו  

 12גם, היה לו טלפון, היה לו טלפון אחר שממנו הוא התכתב עם ארי הרו, בסדר? את זה אתה  

 13 זוכר?

 14 זוכר ת.

 15 יופי. עכשיו, בשלב הזה אתם מתחקרים את מוזס על הטלפון הנוסף שואלים כל מיני שאלות?  ש.

 16 כן ת.

 17והוא אומר לכם שאתם עושים דרמה משום דבר כי לאחת החקירות הקודמות הוא גם בא  ש.

 18 עם הטלפון הזה, אתה זוכר את זה? 

 19אני זוכר שהוא אמר את זה אבל אני חושב שזו לא הייתה חקירה שאני חקרתי אותו שהוא   ת.

 20 עם הטלפון ההוא. 

 21נכון, נכון, אתה לא חקרת קודם אני רק אומר לך שזה מה שהוא אמר ואז למרות שהיו לכם  ש.

 22מעולם לא חיפשתם בטלפון או את    2018לפברואר    1צווי חיפוש לחדירה כמו שראינו עד ליום  

 23 הטלפון או במשרדי ידיעות אחרונות נכון? 

 24 אני יוצא מנקודת הנחה שמה שאתה אומר זה נכון, כנראה שזה מה שהיה.  ת.
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 1עכשיו תראה איזה יופי, איך אני יודע שכשהדס קליין אמרה לך על התכתבויות אתה עצרת   ש.

 2והלכת לממונים שלך? א. כי אישרת לי את זה פה אבל אני גם רואה שנוני מוזס מדבר איתכם  

 3 על טלפון מה אתה עושה? 

 4 הולך לממונים  ת.

 5 הולך לממונים, מדווח להם ומבקש חיפוש בטלפון  ש.

 6 כן ת.

הולכים   ש. אז  עליה  לשמור  שצריך  קליין  הדס  לא  זה  אחר,  מישהו  יש  מומי,  את  אין   7הפעם 

 8 ומוציאים צו נכון? 

 9אני לא יודע אם זה קשור להדס קליין או לשמור עליה אבל היה, בפועל היה מפקד אחר והייתי   ת.

 10 צריך לדווח אליו. 

זו   ש. לתפוס את הטלפון,  לך  לא אמרו  הודעות  יש  ואמרת  ודיווחת  שאצל הדס הלכת   11עובדה 

 12 עובדה, זה אישרת לי? 

 13 נכון  ת.

 14 אבל עכשיו כשאתה מדווח את אותו דיווח אומרים לך תתפוס את הטלפון.  ש.

 15 נכון  ת.

 16 עכשיו בוא נראה, אתם תוך כדי החקירה הולכים ומוציאים צו חיפוש.  ש.

 17 ייתכן  ת.

 18 לא, לא ייתכן, בטוח  ש.

 19 אני לא זוכר אבל ייתכן  ת.

 20 אני אראה לך את זה  ש.

 21 בסדר, הכי טוב  ת.

 22 נועה את יכולה להעלות את הצו הזה?  ש.

 23 כן, שוב, זה לא הוא כי הוא תוך כדי חוקר  עו"ד נועה מילשטיין:

 24 אתה תוך כדי חוקר אז הולך מישהו אחר להוציא צו.  ש.

 25 כן, אני רואה.  ת.
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 1 יופי.   ש.

 2 2000אם שמת לב גם בבקשה יש את הפלא של תיק  ת.

 3 כן, כן, בטח שאני זוכר. אתה רואה?  ש.

 4 כן ת.

 5 עוד שנייה אני אראה לך שאתם אומרים הוצאנו צו,   ש.

 6 תמשיך  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 בסדר? ש.

 8 כן. ת.

 9 אתה זוכר את זה?  ש.

 10 אני זוכר את הסיטואציה שבה חקרתי אותו יחד עם סער.  ת.

 11לא, לא, זו לא השאלה שלי, שבמהלך החקירה, הנה תראה, אתה אומר את זה גם לא מישהו   ש.

 12אחר, ההחלטה שנתקבלה על ידי הפיקוד זה הוצאת צו חיפוש בבית המשפט, יש לנו צו אנחנו  

 13אליך הביתה עם הצו שכבר נמצא שם, אנחנו נבצע את החיפוש שאנחנו    שלושתנוכרגע נוסעים  

 14 צריכים. 

 15 כן ת.

 16תראה איזה דרמה. לפני כן יש לכם צווים נובמבר, דצמבר אתם לא מממשים פתאום שכבר  ש.

ובסוף החקירה מיד   צו  יועץ בעתיד אתם הולכים ומדברים על טלפון, מוציאים   17יש אישור 

 18 הולכים לבית של נוני מוזס 

זיכרוני מי שפגש   ת. זוכר שנסעתי עם סער לסביון היכן שנוני מוזס מתגורר ואכן למיטב   19אני 

 20 אותנו שם יחד עם הצו שהוצא זה פקד ערן כהן ופקד אופיר שלום 

 21מדויק. עכשיו תגיד לי, נוני מוזס הסכים, הסכים ממה שאני רואה פה, הוא אמר לכם יש את  ש.

 22הטלפון, אין בעיה, אתם יכולים לראות, אני אקריא לך. למה הוצאתם בכל זאת צו אם הוא  

 23 הסכים? 

 24 אני מאמין שזה אך ורק בגלל שהפיקוד הנחה אותי  ת.

 25 הפיקוד הנחה אותך.  ש.
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 1 גילי בן שושן  ת.

 2 הוא גם סיפר לכם שהוא הביא את הטלפון איתו לחקירות? ש.

 3 כן ת.

 4ועדיין מצאתם דחיפות לעשות את הפעולה הזאת כאן ועכשיו, לעצור את החקירה או לחכות   ש.

 5 ובמהלך החקירה להוציא צו וללכת לתפוס את הטלפון? 

 6 אנחנו המשכנו את החקירה ושניים הלכו, כן  ת.

 7 בסדר. אתה זוכר את האירוע הזה?  ש.

 8 אני זוכר שהגענו לבית שלו.  ת.

 9ב' אתה  -א' ו 3360טוב. עכשיו, אני רוצה להראות לך שוב את הצווים החדשים האלו, זה נ/ ש.

 10רואה שגם הפעם אתה כותב שבשלושת החודשים האחרונים לא היה ואתה לא כותב, לא ניתן  

 11 צו חיפוש בעבר,  

 12 נכון  ת.

 13אתה לא מעדכן את בית המשפט שהיה לא צו אחד, שני צווי חיפוש, למעשה ארבעה בהקשר   ש.

 14 הזה. 

 15 נכון.  ת.

 16 למה?  ש.

 17טעות. דרך אגב מי שפה מילא את הצו הזה, אתה שואל אותי עלי, זה לא הייתי אני, זה ערן   ת.

 18 כהן הוציא את הצו. 

 19 ברור, נו?  ש.

 20 אתה אומר למה אתה לא מעדכן, אני אין לי מה לעדכן כי לא הוצאתי  ת.

 21 מאה אחוז, אתה ביקשת מערן ש.

 22 לא ביקשתי, גילי ביקש מערן בזמן שאני יושב עם סער, להוציא את הצו  ת.

 23 אתה אמרת לגילי תשמע כבר פעמיים הוצאתי צו חיפוש? ש.

 24לא, לא דיברתי איתו על זה בכלל, אני אמרו לי שאני אסע עם נוני ואני אפגוש את החברה שם  ת.

 25 עם הצו. 
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 1 טוב. תגיד לי הצווים בתיק בפלא דוק הכל מסודר מאוד נכון?  ש.

 2 אמור להיות מסודר מאוד, כןזה  ת.

 3 זה אמור להיות מסודר, בסדר ש

 4 תמונת מראה  ת.

לכספת   ש. וניגשתם  נוני, אלא רק הלכתם  נכון? של  עשיתם חיפוש בכל הבית שלו   5עכשיו, לא 

 6 והוצאתם את הטלפון? 

 7 אני זוכר שסער שפירא שהיה איתי החוקר שוחח עימו בטלפון  ת.

 8 מי זה עימו?  ש.

 9כורש ברנור ראש יאח"ה שוחח עימו בטלפון עדכן אותו שהוא דיבר עם הסנגורית נוית נגב   ת.

 10ואמר לו שאנחנו נמתין באזור מסוים ליד החדר לא להיכנס איתו לאיפה שהוא הולך להוציא  

 11 את הטלפון, פשוט להמתין ולקבל ממנו את מה שהוא צריך לתת לנו. 

 12הבנתי, כלומר זה חיפוש נורא, נקרא לזה, לא שגרתי. אתם לא עורכים את החיפוש, אתם לא   ש.

 13 רואים מה הוא עושה, הוא נכנס לתוך החדר אתם מחוץ לחדר, 

 14 נכון  ת.

 15הוא ניגש לאיפה שהוא ניגש, מוציא משם את מה שהוא מוציא, לא מוציא את מה שהוא לא   ש.

 16 מוציא 

 17 נכון מאוד  ת.

 18 ונותן לכם?  ש.

 19 נכון מאוד  ת.

 20 לא היה לך דבר כזה?  ש.

 21 אף פעם.  ת.

 22 אף פעם, וחיפוש בבית כמובן לא עשיתם?  ש.

 23 לא. ת.

 24 גם בידיעות אחרונות לא עשיתם שום חיפוש?  ש.

 25 אני לא.  ת.
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 1 למרות שהוצאתם צו שלישי לידיעות אחרונות, שלישי כבר? ש.

 2 נכון  ת.

 3 לא עשיתם כלום, טוב  ש.

 4 אני בכל אופן, לא.  ת.

 5 קורה.   ש.

 6 אפשר שלוש דקות הפסקה?  ת.

 7 מבחינתנו ודאי  ש.

 8 נעשה חמש דקות הפסקה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9 מצוין, תודה גברתי.  ת.

 10 ה פ ס ק ה 

 11 לאחר ההפסקה  

 12 שבו בבקשה, בבקשה עו"ד חדד.   אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 13 עידן אתה מכיר את תורת האורגנים? ש.

 14 איזה תורה?  ת.

 15 תורת האורגנים?  ש.

 16 בעייני חברות?  ת.

 17לאו דווקא בדיני חברות, במובן הזה שבהליך פלילי אנחנו מייחסים אחריות פלילית לא רק   ש.

 18לאדם, ... מדובר באורגן של חברה הוא פעל לטובת או לא, נגד, עזוב את הפרשנות המשפטית  

 19 המדויקת אז אפשר להעמיד וצריך להעמיד לדין גם את החברה עצמה? 

 20 אני לא בקיא מספיק בתורה הזו  ת.

יש הנחיה, הנחיית פרקליט המדינה בעניין מעמדם של תאגידים  אתה   ש.  21יודע שכתוב למשל, 

 22 במסגרת חקירות פליליות, אתה מטבע הדברים עובר על הנחיות פרקליט מדינה נכון? 

 23 לא. ת.

 24 הוא אמר כבר שהוא לא בקיא  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 25 ערים להיבטים החקירתיים הנוגעים לבחינת,כתוב על גופי החקירה והתביעה להיות   ש.
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 1 מר חדד הוא לא מכיר את הסוגיה  כב' השופט ע' שחם:

 2 אני רוצה לרענן לו את הזיכרון  ש.

 3 הוא לא אמר שהוא לא זוכר, הוא אמר שהוא לא מכיר  כב' השופט ע' שחם:

 4 אמרתי שאני לא מכיר  ת.

 5 לא מכיר, טוב, קורה. אתה יודע אבל שמעמידים לדין גם חברות ולא רק יחידים?  ש.

 6 כן. ת.

 7אז נשים בצד איך עושים את זה, מה המכניקה המשפטית הרלוונטית. ידיעות אחרונות הייתה   ש.

 8 חשודה בתיק הזה? פורמאלית בתיק? 

 9 לא זכור לי  ת.

 10 מצידו של נוני מוזס?  2000אתה זוכר מה החשד שנחקר בתיק  ש.

 11 לא. ת.

 12 אתה חקרת, אתה חקרת את נוני מוזס, במה הוא חשוד?  ש.

 13 אני חקרתי את נוני מוזס בהמשך לחומרים שאני אישית נחשפתי אליהם בהקלטות  ת.

 14 אבל מה החשד?  ש.

 15 כל הנושא הזה של סיקור אוהד, כל הנושא הזה של בוא תביא לי כתבים מסוימים,  ת.

 16 זו לא עבירה, סיקור אוהד הוא לא עבירה וכתבים מסוימים זו לא עבירה  ש.

 17 וסיקור מוטה  ת.

 18 גם ש.

 19 בחשד לאיזה עבירה חקרת אותו, אתה זוכר? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 20 לא, אינני זוכר גברתי  ת.

 21סיקור אוהד זה לא עבירה, סיקור מוטה ודאי שהוא מוטה נגד נתניהו אז אם הייתם צריכים   ש.

 22לחקור את כל הכתבים כמעט בכלל אבל בידיעות אחרונות בתקופה הרלוונטית, כן? לא אני  

 23אומר את זה אפילו רביב דרוקר אומר את זה אז זו לא עבירה אז מה חקרתם? מה הייתה  

 24 העבירה? 

 25 הרגע הוא אמר שהוא לא זוכר.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1 אינני זוכר  ת.

 2 תזכיר לו  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 3הממשלה, שוב, גם זו לא עבירה אבל נשים את זה בצד אז אני אומר לך שהחשד היה שראש   ש.

 4שראש הממשלה או לפחות נוני מוזס הבטיח או הציע סיקור בתמורה לקידום חוק ישראל 

 5 היום, מכיר את זה? 

 6 כן ת.

 7 עכשיו, חוק ישראל היום למי הוא נועד? על מי הוא נועד להגן, אתה יודע?  ש.

 8 לא ת.

 9 עם מי הוא אמור להיטיב החוק הזה? עם ידיעות אחרונות נכון?  ש.

 10 אם אתה אומר?  ת.

 11 לא, גם עם ידיעות אחרונות לפחות נכון?  ש.

 12 אני לא זוכר  ת.

 13 אתה לא יודע את זה? לא עם נוני באופן אישי נכון? זאת אומרת אולי בשרשור אבל באמצעות,  ש.

 14 אני לא יודע.  ת.

 15 טוב. אתה לא יודע למה ידיעות אחרונות היו מחוץ לחקירה הזאת?  ש.

 16 ממש לא  ת.

 17 למרות שלכאורה על פני הדברים, שוב, אתה לא יודע,  ש.

 18 על פי מה שהראית לי במדיניות התביעה ... ענישה של תאגיד הבנתי לאן אתה חותר  ת.

 19 אבל אתה לא יודע על זה שום דבר? ש.

 20 נכון, נכון  ת.

 21 בסדר. פרח לרנר אתה זוכר?  ש.

 22 פרח לרנר אני זוכר שהיא נחקרה ביאח"ה במפלג ב'  ת.

 23 לא, לא באופן כללי, את הפעולות שלך ביחס לפרח לרנר?  ש.

 24 תרענן את זיכרוני  ת.

 25 אתה זוכר שאתה, חקירה אישית של פרח לרנר מפלג ב', זה מה שהתחלת לספר  ש.
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 1 כן, היה תיק אחר שלא קשור, לא שלי,   ת.

 2 שלה, שלה?  ש.

 3 שלה, נכון  ת.

 4 תיק, לגיל שפר יש תיק ולפרח לרנר יש תיק ולעוד,אתה צודק, מה קרה פתאום שלארי הרו יש   ש.

 5 זו שאלה?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6אני רק את סימן התמיהה אני מהדהד יחד מה קרה באותה תקופה, אבל מה שקשור אליך   ש.

 7אתה עורך מזכר מעבר על תוצרים, זוכר    2018באוקטובר    3-וזה בהחלט שאלה אליך זה שב

 8 את זה? 

 9 כן ת.

 10 הראו לך את זה גם בחקירה הראשית.  ש.

 11 ן בריענו ת.

 12 גם פה בבית המשפט בחקירה הראשית, זוכר?  ש.

 13 כן. כן  ת.

 14נועה את יכולה להציג את המזכר הזה. זה מזכר שאתה ערכת נכון? איך סימנתם אותו? או   ש.

 15 שלא סימנתם אותו. 

 16 גם.   3161זה מסומן נ/ עו"ד נועה מילשטיין:

 17באוקטובר, אם זה סומן יחד עם נייר אחר אני רק מציין שבחומרי החקירה זה   3-זה מזכר מ  ש.

 18הכל בנפרד, אז זו טעות כי אין בחומרי החקירה דבר שקושר את זה למסמכים שתיכף נדבר  

 19 עליהם. בכל מקרה זה מסמך שאתה ערכת? 

 20 נכון  ת.

 21 למה עשית את זה?  ש.

 22אני מאמין שזה הנחיה שאני קיבלתי מהמפקדים שלי בזמנו זה היה גילי בן שושן, לעבור על   ת.

 23תוצרים בהתאם לצו מס' כך וכך, ואני קיבלתי מרפ"ק איציק קסיאל שהוא ממחלק למיצוי  

 24 ראיות בלהב דיסק שמכיל פריטים שאותרו בהתאם למילות החיפוש כפי שמפורט. 
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 1  5-באוקטובר ופרח עתידה להיחקר ב  2-באוקטובר, הצו הוא מ  3-בוא נעשה סדר, אנחנו ב ש.

 2 באוקטובר בסדר? זה נתונים שאני נותן לך. 

 3 כן ת.

 4באוקטובר ממה שאנחנו רואים לכן אני מניח שעשית את זה    2-זאת אומרת זימנו אותה גם ב ש.

 5 לקראת החקירה שלה? 

יכול להיות שזו פעולה שביקשו ממני לעשות לקראת זה שהיא   ת.  6אני לא חקרתי אותה אבל 

 7 אמורה להגיע. 

 8 טוב. תאשר לי שבזכ"ד לא כתוב מה מכיל הדיסק שקיבלת מרפ"ק קסיאל?  ש.

 9 נכון, מאשר. ת.

 10תאשר לי שלא רשום שום דבר בזכ"ד הזה איזה מסמכים או קבצים של איזה נחקר, של מי,   ש.

 11 במה מדובר? לא כתוב כלום פה? 

 12 נכון  ת.

 13 לא כתוב פה אפילו את המילה פרח לרנר נכון?  ש.

 14 נכון מאוד  ת.

 15 וגם לא את הסימון של הדיסק? ש.

 16 נכון  ת.

 17 אילו דברים שהיו צריכים להיות מופיעים נכון?  ש.

להבין   ת. יכול  אתה  בצו.  מפורטות  להיות  אמורות  מפורטות,  שלך  מהשאלות  הרבה  אבל   18כן, 

 19 מהצו באיזה תיק מדובר ושל מי המידע הזה. 

 20 יכול להיות שאתה צודק, יכול להיות שלא, פה זה לא מופיע?  ש.

 21 פה זה לא מופיע.  ת.

 22 וצריך היה להיות, להופיע?  ש.

 23 היה עדיף שזה יופיע.  ת.

 24 היה עדיף, בסדר  ש.

 25 כן ת.
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 1עכשיו, בוא נראה את אסופת המסמכים שהועברה אלינו בנפרד אבל הוגשה בטעות או שלא   ש.

 2 בטעות לבית המשפט יחד עם הנייר הזה בוא נסתכל על המסמכים האלו. 

 3 כן. ת.

 4 איך הם סומנו?  אב"ד: -פלדמן -פרידמןכב' השופטת ר' 

 5 . הם לא היו בחומר ביחד.1361ת/ עו"ד נועה מילשטיין:

 6 בחומר הם לא היו ביחד, פה הם הוגשו יחד בסדר? אילו מסמכים שאתה הפקת? 1361ת/ ש.

 7 נכון  ת.

 8 יופי  ש.

 9 הפקתי וסימנתי  ת.

 10באוקטובר    3- מ  1הפקת וסימנת. בוא נראה את הנייר הראשון בסדר? מסומן עידן אדירם/  ש.
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 12 כן  10עד  1 ת.

 13 2014באוקטובר  26יופי, אתה מציין, אתה רואה? מייל מיום   ש.

 14 נכון  ת.

 15 נספח שעה כך וכך, נספח ישראל היום?  ש.

 16 נכון  ת.

 17 תאשר לי שאת המייל אתה לא הדפסת?  ש.

 18 נכון  ת.

 19 למה?  ש.

 20אין לי הסבר, פשוט כתבתי ישר את מה שראיתי ממתי המייל והשעה וזהו, אין סיבה אחרת   ת.

 21 מיוחדת. 

 22 אין ממי למי? בוא תספר לי.  ש.

 23 אני לא זוכר וזה לא כתוב פה  ת.

 24 זה נייר שפרח קיבלה, שהיא שלחה?  ש.

 25 אינני יכול לענות לך כרגע  ת.
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 1 היא ערכה אותו?  ש.

 2 אינני יכול לענות לך  ת.

 3 היא רק קיבלה אותו?  ש.

 4 אינני יכול לענות לך  ת.

 5 אותו? היא קראה  ש.

 6 אינני יכול לענות לך כי אינני זוכר. ת.

 7 כלום, כל הדברים האלה אתה לא יודע שום דבר כי לא הדפסת את המייל. ש.

 8 נכון.  ת.

 9 וגם את התשובות שהיו, אם היו, שום דבר.  ש.

 10לא הדפסתי את המייל, לא את ההתכתבות אלא רק את הנושא שקשור על הנספח וזה נספח   ת.

 11 ישראל היום, זה הטבלה הזאת.

 12 לא, לא, אתה הדפסת רק את הצרופה.   ש.

 13 נספח זה צרופה  ת.

 14 יופי, רק את הצרופה, את המייל עצמו אין לנו.  ש.

 15 נכון  ת.

 16 ולכן אנחנו לא יודעים מטוב ועד רע מי שלח את המייל, למי? מה נכתב במייל?  ש.

 17 אמת ת.

 18 כלום  ש.

 19 אמת ת.

 20ואני גם לא יודע מאיפה נשאבו הנתונים, האם הם מדויקים או לא מדויקים? האם זו הערכה   ש.

 21 של פלוני, של אלמוני, של פלמוני, לא יודע כלום. 

 22 לא, זה לא נכון  ת.

 23למה? בוא תגיד לי מי כתב את הקובץ וורד הזה? דרך אגב, אני לא יודע אפילו אם זה קובץ   ש.

 24 וורד. 
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יכול לקבל עליהם   ת. ובצדק הם שאלות שאתה  יכול לראות, כל השאלות שאתה שואל   1אתה 

 2 תשובה מהמידע שמצוי על גבי הדיסק שקיבלתי מאיציק קסיאל 

 3 אנחנו לא קיבלנו את הדיסק, אל תדאג.  ש.

 4 אוקי.  ת.

 5 זה לא נכון, את הדיסק עצמו קיבלתם  עו"ד גל פורה:

 6 עם המיילים?  ש.

 7 כן, עו"ד גל פורה:

 8 אז השאלות שלך כל התשובות נמצאות שם.  ת.

 9 רגע, רגע, אז תגידי לבית המשפט את הכל. אל תגידי לבית המשפט כן קיבלתם, קיבלתם.  ש.

 10 קיבלת את הדיסק קודם כל ויש שם מתי, למי, איך, כמה ולמה?  עו"ד גל פורה:

 11 אפשר להיכנס למיילים?  ש.

 12 כן, לרוב,   עו"ד גל פורה:

 13 אם אני הדפסתי, לשאלתך אם אני הדפסתי אז אפשר להיכנס  ת.

 14 אנחנו בחומר שאנחנו קיבלנו אי אפשר להיכנס, בסדר? לשאלתך.  ש.

 15 בכל מקרה מהחומר שאתה ערכת אני לא יודע מי שלח את המייל נכון?  

 16אתה יכול לראות גם פה על גבי המסמך עצמו למטה אתה רואה את המסמך שלמטה כתוב   ת.

 IL ? 17פרח אל, ... גוב, 

 18 נו?  ש.

 M.P 19וגם למעלה כתוב לרנר  ת.

 20 כן, נו?  ש.

 21 זהו.   ת.

 22 מה זה אומר?  ש.

 23 מה זה אומר?  ת.

 24 כן, אתה יכול לשער  ש.

 25 כל השאלות ששאלת   ת.
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 1 סליחה, אתה  יכול לשער  ש.

 2אני יכול לשער שמתוך הצו וגם מתוך הדיסק כי אני הפקתי את זה מאיפשהו אתה יכול לקבל   ת.

 3 את כל התשובות לשאלות. 

 4 טוב.   ש.

 5 2014לאוקטובר  26לא כתבתי סתם מייל מיום  ת.

 6מעבר לזה שיש כללים אמרנו, אם יש התנגדות מתנגדים ולא אומרים דברים שהם לא נכונים   ש.

 7ובכלל גם אם נכונים וגם אם לא וזה קרה שוב במסגרת ההליך, אני אומר מה שנאמר גם הוא  

 8עובדתית לא נכון אבל בכל מקרה לא הוגש שום דיסק, לא ניתן שום דיסק לבית המשפט, 

 9 בואו נמשיך. 

 10 למיטב ידיעתי קסיאל לא אמור להעיד  

 11 הוא מעיד  עו"ד גל פורה:

 12מעיד? אז יבוא קסיאל. יבוא קסיאל אנחנו נחקור אותו, בכל מקרה ממך אי אפשר לדעת את   ש.

 13 הדברים האלו? 

 14 נכון  ת.

 15 עכשיו, אתה יודע מאיפה נשאבו הנתונים?   ש.

 16 אני לא זוכר, לא  ת.

 17 מאיפה הם נשאבו, נגד, בעד?  ש.

 18 לא ת.

 19 לא סיבוב, כן?  ש.

 20 אני הוצאתי אותם מתוך מייל ת.

 21 לא, אני שואל, יש פה נתונים צריך לבדוק מה מקור הנתונים?  ש.

 22אינני יודע מהיכן הנתונים הללו, כולל כל הצרופות האלה שהדפסתי אינני יודע מהיכן שאבו   ת.

 23 הדפסתי אותו.  AS ISאת המידע, 

 24 איך אני יכול לדעת מה זה משקף? איזה פעולה אני צריך לעשות? לשאול את פרח אני מניח?  ש.

 25 אתה צריך לשאול את פרח ופרח לפי מה שאתה תיארת לי זומנה לחקירה אבל לא על ידי.  ת.
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 1באוקטובר. עכשיו, מעשה שטן לפרח לא הציגו את המסמכים האלה בחקירה שלה    5-נכון, ב ש.

 2ולא שאלו אותה מאיפה היא מכירה או לא מכירה את המסמכים? כמובן שאסור לעשות את  

 3למען הסר ספק, אם למישהו יש כוונה כזו שיפנה לפני כן בכתב לבית משפט    ןבריענוזה גם  

 4אנחנו נסביר למה אסור לעשות את זה, אתה יודע להגיד לי למה אתה הולך ומפיק נתונים,  

 5 מדפיס טבלאות, שוב, בלי המיילים, למה לא הולכים ומציגים את זה לפרח? 

 6 לא, אינני יודע אני גם לא חקרתי את פרח  ת.

 7 טוב, רק כדי שנעשה את זה בקצרה, כל המסמכים שהבאתי לך הם בלי המיילים נכון? ש.

 8 נכון  ת.

 9 ובכל המסמכים האלו אני לא יודע מי שלח למי?  ש.

 10 לא, בחלקם אתה טועה  ת.

 11 שנייה, תקשיב לי שנייה, אני לא יודע מי ערך את הצרופה הזאת נכון?  ש.

 12מפרח לרנר לאפרת    2014לאוקטובר    26אני כתבתי מייל מיום    7נכון אבל למשל בעידן אדירם/ ת.

 13 פוקס 

 14 יופי, אבל אנחנו לא יודעים מה נאמר במייל הזה?  ש.

 15 נכון  ת.

 16 אנחנו לא יודעים  ש.

 17 נכון כי לא הדפסתי את המייל ת.

 18 לא הדפסת את המייל,  ש.

 19 נכון  ת.

יודעים בקובץ שצורף האם הקובץ הזה הוא קובץ שפרח הכינה אותו? פרח   ש.  20ואנחנו גם לא 

 21 קיבלה אותו? שרשור של משהו שהיא קיבלה? 

 22אתה רואה מפרח לרנר לתמר    11אמת אבל אפשר לראות את זה בתרשומת גם בעידן אדירם/ ת.

 23 אברמוביץ' 

 24 מי זאת אפרת פוקס?  ש.

 25 אינני זוכר  ת.
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 1 בדקתם? ש.

 2 אני אישית יכול להיות שאני בדקתי אבל אני לא זוכר מה התשובה.  ת.

 3 בתיק? היא נחקרה  ש.

 4 אני לא זוכר  ת.

 5 תמר אברמוביץ'?   11היום כמובן היא לא העידה פה. היה עוד שם שאמרת נכון? עידן אדירם/ ש.

 6 כן ת.

 7 מה איתה?  ש.

 8 אני לא זוכר מי היא והאם היא נחקרה  ת.

באופן   ש. שוב  שהלכת, טרחת, הפקת  רואה  אני  הטבלאות,  של  איתה מה המשמעות   9בדקתם 

 10 חלקי, לא מלא, לא שלם, לא הצגתם את זה לפרח. 

 11 אני לא חקרתי ואינני יכול לענות לך מה הוצג או לא הוצג ת.

 12אני אומר לך שהמסמכים האלו לא הוצגו לאף אחד, לא לראש הממשלה, לא לנוני מוזס, לא   ש.

 13 לפרח לרנר, לא לדוד שרן, לא לארי הרו, לא לאף אחד 

 14 אינני יכול לענות לך מדוע לא הוצג.  ת.

 15 טוב. אתה יודע שיש חובה להציג חומרי חקירה לנחקרים? ש.

 16 בהחלט  ת.

 17 שיש חובה להטיח בהם, להראות להם את החומרים כדי שייתנו גרסה?  ש.

 18 כן ת.

 19 יש לך הסבר למה לא עשו את זה?  ש.

 20 לא ת.

 21 יכול להיות שהתבקשת להדפיס את המיילים?  ש.

 22 ממש לא  ת.

 23 כי זה נראה לי לא אופייני לך, אתה אדם נורא מסודר  ש.

 24וגם אם הייתי, אני לא יכול להעלות על דעתי דבר כזה אבל גם אם הייתי מתבקש לא להדפיס   ת.

 25 את זה עם מייל לשיטתך לא הייתי רושם מייל ביום, שעה 
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 1 אז זה מה שאמרו לך לעשות? ש.

 2 לא, לא  ת.

 3 אז למה לא הדפסת את המייל? ש.

 4 אינני יודע, לוקח את זה עלי.  ת.

 5   2019בסדר. בנובמבר   ש.

 6 זה באותו נושא או נושא אחר?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7 בנושא אחר, שלוש שאלות אחרונות.   ש.

 8 בסדר, רק לדעת אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 9, שוב, רק למען הסר ספק, אני לא עברתי על כל נייר ונייר כמו שאמרתי מקודם, 2019בנובמבר   ש.

 10 והתשובות חלות על כל אחד מהניירות. ברור שהשאלות 

 11 ברור, הלאה.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 בתיק?  2019אתה התבקשת, אתה זוכר שעשית פעולות בנובמבר    2019בנובמבר  ש.

 13 אינני זוכר את התאריך את הזמן הכרונולוגי אבל תפנה ואתי.  ת.

 14 1350, ת/ 1349הנה תסתכל, יש מזכר שלך, זה ת/ ש.

 15 כן ת.

 16 ואתה פתאום עושה חיתוך על הודעות ושיחות בין ארי הרו? ש.

 17 כן ת.

בנובמבר   ש. למה  לי  להגיד  יודע  הדברים    2019אתה  את  עושה  אתה  למה  השימוע,  אחרי   18זה 

 19 האלה? 

 20 הנחיה שקיבלתי מהרמ"פ שלי דאז, זה גילי בן שושן  ת.

 21 למה אבל?  ש.

 22 אינני יודע, נתבקשתי, היות ואני מאמין שפנו אלי בגלל שאני הכרתי את פלט השיחות, ת.

 23 אבל למה? מה רצית לבדוק?  ש.

 24 אינני יודע, אינני זוכר.  ת.

 25 אתה לא יודע?  ש.
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 1 לא יודע ולא זוכר גם ת.

 2מיום    25740-07-16אתה יודע שבזמן הזה אתה עשית שימוש בתוצרים שהתקבלו ממחת"ק   ש.

 3 ? 2016ביולי   10

 4 בהתאם לאמור בצו הזה, כן.  ת.

 5 כן? ש.

 6 בהתאם לאמור בצו אני עיינתי, אני כותב את זה  ת.

 7 על מה? באיזה תיק הצו הזה? ש.

 8 אינני זוכר  ת.

 9 בסדר.  ש.

 10 אפשר להסתכל בצו?  ת.

 11 רגע, עוד שנייה.   ש.

 12 גם לא רואים מי הופיע  ת.

 13 נכון, אין דרך לדעת, לא נדע  עו"ד נועה מילשטיין:

 14המשפט לכב' השופט מסאווה לבקש את נעשתה פנייה לבית    2018אתה מודע לזה שבמרץ   ש.

 15 רשימת המוזמנים למעון הרשמי של ראש הממשלה? 

 16 לא ידוע לי דבר כזה  ת.

 17אתה יודע שבית המשפט התלבט? נתן החלטה, אחר כך התלבט וביטל אותה בגלל עניינים של   ש.

 18 חסינות של חבר כנסת? 

 19 לא ידוע לי על הבקשה הזאת ולא ידוע לי על ההחלטה גם. ת.

 20 למיטב ידיעתך? אתה יודע להגיד, כל נושא החסינות מעולם לא צף אצלכם נכון? מבחינתך, ש.

 21 אצלי לא צף  ת.

 22 טוב. תגיד לי אתה היית בקשר עם רשות ניירות ערך מתישהו?  ש.

 23 כן ת.

 24 בתיק שלנו?  ש.
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שלי שקיבלתי   ת. מזכר  גם מקודם  ראינו  ערך  לניירות  רשות  עם  הייתי בקשר  נתבקשתי,   1אני 

 2 חומרים לעיון. 

 3 כן, אז רק בקבלת מסמכים?  ש.

 4 למיטב זיכרוני, כן. אפשר לראות בזכ"ד.  ת.

 5 אתה יודע להגיד לי למה חקרתם בפגישות ראש הממשלה שאול אלוביץ'?  ש.

 6לא, אבל אני זוכר שנתבקשתי לבדוק, דיברנו על זה בתחילת החקירה היום על פגישות בין   ת.

 7 ראש הממשלה לשאול אלוביץ'

 8 ? 2סיפרת שאמרו לך לבדוק על וואלה ועל יד אתה גם  ש.

 9 כן ת.

 10 אתה לא יודע אבל להגיד למה? ש.

 11 לא ת.

 12 אתה לא יודע להגיד מאיפה זה הגיע גם? זאת אומרת מי הראשון שיזם את הדבר הזה? ש.

 13 ממש לא  ת.

 14 אתה רק מה שמומי אמר לך? ש.

 15 נכון, נכון  ת.

 16 נדמה לי שזהו כבודכם  ש.

 17 תודה רבה עו"ד חדד. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18 עו"ד נגב?  

 19 ממש בקצרה נעמוד בזמנים  עו"ד נוית נגב:

 20 

 21 עידן אדירם לאחר שהוזהר כדין משיב לשאלות עו"ד נוית נגב בחקירה נגדית  רפ"ק 103ע"ת 

 22 מר אדירם שלום, אני מבקשת להציג לך מזכר שלך   ש.

 23 מסומן כבר או לסמן?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 24 לסמן כבודכם ש.

 25 .  3757זה יהיה נ/ אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן



 
 בית המשפט המחוזי בירושלים 

 עם, עודד שחם -פלדמן, משה בר-לפני כבוד השופטים רבקה פרידמן

 2024בפברואר  26  מדינת ישראל נ' נתניהו ואח'  67104-01-20 ת"פ
 

 37173 

חדד: עמית  המידע    עו"ד  לאור  שאלות  לו  שיש  לומר  מבקש  צור  בן  עו"ד  כבודכם,  נוסף  דבר   1רק 

 2 לעד הזה, הוא מבקש גם שתהיה נוכחות של,  4000שהתווסף בתיק  

 3 הוא היה צריך להיות פה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 4וכו' אנחנו הנחנו שזה    1000, פלא  1000גם אנחנו לא ידענו שזה, כבודכם כתוב תיק    עו"ד עמית חדד:

 5בתיק מסוים והוא אומר שיש לו שאלות בנושא הזה והוא ירצה לשאול את העד מספר שאלות  

 6 כמובן בנוכחות הצוות הרלוונטי בפרקליטות. 

 7 אתה רואה מר אדירם עשית, עיינת בדו"ח שהופק על ידי מחלקת מיצוי ראיות  ש.

 8 נכון  ת.

 9 אתה רואה את זה?  SMSאיתרת והדפסת תרשומות  ש.

 10 כן ת.

 11 איפה התרשומות האלה?  ש.

את   ת. תיארתי  אני  אחד  במזכר  זיכרוני  למיטב  הראשון  המזכר  שהוא  הזה  המזכר  את   12יש 

 13התרשומות שאיתרתי ויש מזכר נוסף שבו יש פיזית את החומרים שאני מפנה אליהם והם  

 14 מסומנים גם. 

כל התרשומות   ש. לא  אליו תרשומות אבל  שצירפו  יותר  מזכר מאוחר  אכן  יש  מדויק.  לא   15זה 

 16 מצורפות למזכר השני.   3757נ/- שהרשומות כאן ב

 17 אוקי  ת.

 18פה כתוב במזכר שלך, לא כתוב אני רק איתרתי אבל אני אעשה מזכר מאוחר יותר, כתוב להלן   ש.

 19 שאותרו והודפסו.  SMSמספר תרשומות 

 20 נכון  ת.

 21 קודם כל אתה מודע לזה שהתרשומות האלה אינן נכון?  ש.

 22 לא, אני לא מודע לזה, זה הודפס ת.

 23 אז ככה במקרה זכרת שיש מזכר מאוחר?  ש.
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 1כן. אני עבדתי המון זמן, לא במקרה, לא במקרה בכלל, אני עבדתי המון המון זמן על דו"ח   ת.

 2מיצוי של ארי הרו כולל עריכת טבלת אקסל, כולל סימונים מאוד מאוד ספציפיים בהתאם  

 3 , כולל אם היו אנשי קשר, SMSלמה שרשום כאן מבחינת תרשומות 

 4 זה מאוד מרשים, היינו מאוד שמחים לקבל את התרשומות האלה.  ש.

 5 את יודעת שזה לא דרכי.  ת.

 6 אבל סליחה, אתה הפקת את התרשומות האלה?  ש.

 7 כן ת.

 8 במצב רגיל איפה אתה שומר אותם? ואז  ש.

 9אני עובד על מסמך, שומר אותו בתוך תיקייה שבה אני עובד ואז אני מדפיס את תוכן התיקייה   ת.

 10רד קופי ואז אני מצרף יותר בתיקייה הזאת, זה נשמר בפלא דוק וזה גם נשמר אזה יוצא בה

 11 רד קופי, יש עותק. אבה

 12 רד קופי אז השמירה במחשב מבוטלת? אלא הבנתי, אם אתה מדפיס בה ש.

 13 לא אמרתי מבוטלת, את אמרת מבוטלת, אני חוזר  ת.

 14 אין צורך יותר, אני מנסה להבין.  ש.

 15רד קופי  אאני אסביר לאט כדי שזה יהיה ברור. כאשר אני עובד על מסמך מדפיס אותו, יש ה  ת.

 16 עד כאן, 

 17 רד קופי ישנו? אהה ש.

 18 רד קופי ישנו, כן אהה ת.

 19 איפה?  ש.

 20 אני לא יודע אבל יש, מוציא אותו לתוך קלסר ומתייק  ת.

 21 אתה ער לזה שבחומר החקירה בתיק הוא איננו?  ש.

 22 עכשיו כשאת מפנה את תשומת ליבי אני מבין  ת.

 23 הוא אומר שזה יצא, הוא לא יודע יותר מזה. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 24 ואת חושבת שאני מסתיר אותו?  ת.

 25 חס וחלילה  ש.
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 1 לא יודע, אני לא מבין את השאלות ולשאלתך כן, הוא נשמר בפלא דוק  ת.

 2השאלות הן בהתחלה אליך ואחרי זה לא אליך. אליך אם    אב"ד:  -פלדמן  -כב' השופטת ר' פרידמן

 3 הדפסת? 

 4 הדפסתי זה נכנס לתוך קלסר ייעודי וזה צריך להיות בבית משפט, תרשומת פנימית וכו'  ת.

 5 וזה גם שמור במחשב?  ש.

 6 כן, בפלא דוק.  ת.

 7 בפלא דוק?  ש.

 8 כן ת.

 9 וכשאמרת אין עוד צורך בפלא דוק לא התכוונתי  ש.

 10לא אמרתי אין צורך בפלא דוק, אמרתי אין צורך בתיקייה שהייתה אצלי במחשב לסבר לך   ת.

 11יש    Z-זה נשמר שם, כשמסיימים לעבוד אין צורך שזה יישאר ב   Zאת האוזן יש כונן שנקרא  

 12 גיבוי. 

 13 זה נשמר במקום כלשהו?  ש.

 14 כן. כן  ת.

 15 יפה, תודה רבה.   ש.

 16 בבקשה ת.

 17עכשיו עוד שאלה, שאל אותך חברי על החקירה שאתה ביחד עם סער שפירא חקרתם את נוני   ש.

 18 2018בפברואר   1-מוזס ב

 19 נכון, לא זוכר את התאריך אבל כן  ת.

 20 הייתה חקירה אחת שאתה חקרת את נוני?  ש.

 21 את נוני למיטב זיכרוני, נכון.  ת.

 22אני בכל זאת אומרת לך את התאריך כדי שתדע אתה וסער שפירא    2018בפברואר    1-בוזה   ש.

 23 ואמרת שמי שהיה אז המפקד שלך היה? 

 24 גילי בן שושן  ת.

 25 בן שושן. אני רציתי להבין, שאלתם כאן בחקירה הזאת על מספר נושאים  ש.
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 1 כן ת.

 2 אתה זוכר את זה?  ש.

 3 כן ת.

 4והשאלה שלי היא האם קיבלתם הנחיה לגבי הנושאים לשאול, האם זו יוזמה שלכם, באיזה   ש.

 5 אופן אתם,

 6שום דבר הוא לא יוזמה שלנו, אנחנו קיבלנו את השאלות ואת הדברים שאנחנו צריכים לברר,  ת.

 7 לא שאלות כתובות אבל את הנושאים שצריכים להעלות ושצריכים לברר מול נוני וכך פעלנו. 

 8 בהתאם לכך פעלתם?  ש.

 9 בהתאם ת.

 10 מבחינת העיתוי זה סמוך מאוד פחות משבועיים לאחר מכן מועברות כבר המלצות המשטרה ש.

 11 אינני זוכר  ת.

 12 אני מזכירה לך, קבל את זה כעובדה  ש.

 13 כן ת.

 14 ואנחנו יודעים שגם לפני המועד הזה היו כבר תכתובות פנימיות עם הפרקליטות   ש.

 15 אני לא מודע לכך אבל יכול להיות  ת.

 16 אתה לא מודע לזה, אתה מקבל מגילי בן שושן?  ש.

 17 אני מקבל מגילי בן שושן, אתה נכנס יחד עם סער לחקור את נוני,  ת.

 18 על נושאים א', ב', ג'?  ש.

 19 כן, וגם לאחר מכן תצאו בבקשה לחיפוש שאת יודעת עליו שהשתתפתי  ת.

 20 נכון, נכון  ש.

 21 וכו'  ת.

 22 בסדר גמור, תודה.  ש.

 23 תודה רבה.   אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 24 תודה.   ת.

 25 כבודה רק אבקש בחוזרת לא לענות כי יכול להיות שתהיה לנו התנגדות בסדר?   עו"ד עמית חדד:
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 1 משיב לשאלות עו"ד גל פורה בחקירה חוזרת   עידן אדירם רפ"ק 103ע"ת 

 2יש לנו שתי שאלות. בחקירה הנגדית של חברי וגם לשאלת בית המשפט אמרת שאתה לא זוכר   ש.

 3למה חיפשת את השם של שאול אלוביץ' בטלפון של שלמה פילבר או ביומן המעונות ומה  

 4נשאלת, אני רוצה להפנות אותך לסעיף    1000הקשר שלו לתיקים שחקרתם, ספציפית לתיק  

2 , 5 

 6 שנייה, שנייה  עו"ד עמית חדד:

 7 רגע, קודם את השאלה, אל תענה תסיימי את השאלה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8סיבה. האם אתה יכול בכל זאת    2שם אתה מפרט בסעיף    3747נ/ -אני רוצה להפנות אותך ל ש.

 9 להבהיר. 

 10 תעצור רגע  עו"ד עמית חדד:

 11 3747רגע נראה את נ/ אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 אין בעיה, אני רק אומר   עו"ד עמית חדד:

 13 זה מזכר שלו.  3747רק רגע, נראה מה זה.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 נכון  עו"ד עמית חדד:

 15 המסמך שהגשתם היום?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16 כן, אנחנו הגשנו היום עו"ד עמית חדד:

 17 אמרתי המסמך שהגשתם אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 18אנחנו הבאנו לו את זה, זה היה מולו, שמנו את זה מולו, זה הוקרן גם בטלוויזיה,    עו"ד עמית חדד:

 19גם הנייר היה מולו באופן פיזי, סליחה ואין פה שום דבר שלא ברור, זה גם לא שאלה לחקירה  

 20 חוזרת אני מזכיר ומסביר.  

 21 אם יש שם תשובה שיסתכל ושיענה  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22אבל אין שם תשובה גברתי. גברתי שנייה אחת, זה לא התשובה, מנסים לבוא ולייצר    עו"ד עמית חדד:

 23 תשובה שלא קיימת. אני שאלתי אותו למה? כשהנייר הזה היה מולו 

 24 זה כן התשובה, שהעד יענה. שיענה. אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן
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 1תשאול שגברתי ציינה שהוא למעשה דו"ח צפייה  אני רוצה להפנות גם אם אינני טועה בדו"ח   ת.

מרינ פול  של  הנושא  זיכרוני  למיטב  הרו  ארי  של  בחקירה  לארי  ל בהתחלה  של  הנציג  עם   2י 

 3 אליסון וגם שאול אלוביץ' לפי מיטב זיכרוני זה עלה גם שם כי זו נקודה שפורטה.

 4 אם אם  2017מה ההבדל שבאוקטובר  ש.

 5 כבודכם לי עוד כמה שאלות בנושא הזה, אני אראה שהכל זה לא הסבר עו"ד עמית חדד:

 6 טוב, שיענה,   אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 7הנה הוא ענה, הוא ענה. אני אבקש לשאול, אין בעיה, נפתח את זה נראה שזה לא    עו"ד עמית חדד:

 8 , זה לא קשור לוואלה זה לא קשור,  2נכון בעליל, זה לא ההסבר, זה לא קשור ליד  

 9 אתה נותן תשובות לעד?  עו"ד אלון גילדין:

 10 מר חדד העד עונה מה שעונה וזהו.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 11 אז הוא ענה, זהו, הוא ענה  עו"ד עמית חדד:

ציינתי בסעיף   ת. גם  ציינתי, אני אומר שגם במסמך הזה אני  גם  כי  הוהדגשתי    2אני  ציין   12רו 

 13 מדובר בהערכה שלו בלבד ולא בידיעה. 

 14 יופי, מה עוד את רוצה לשאול.  עו"ד עמית חדד:

 15 מה השאלה השנייה, שאלת הבהרה שנייה? אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16בחקירה הנגדית חברי הציג לך מקטע של שאלות לגבי שיחה או לא יודעת, קשר כלשהו שהוא   ש.

 17הסביר על בין הדס למומי, בין הדס קליין למומי על שאלת היוזמה לתת את הקלסרים ואת  

 18 זה אמרת שאתה לא מכיר.

 19 נכון  ת.

 20לדצמבר לפני הבאת    5-ואני רוצה להציג לך קטע מהחקירה שאתה חקרת את הדס קליין ב  ש.

 21 הקלסרים ולשאול איך זה משפיע על התשובה שלך על מה שידעת על שאלת היוזמה. 

 22א. אני מתנגדת, באמת אני פשוט שואל את עצמי אם זה שאלות אמיתיות או שזה    עו"ד עמית חדד:

 23בדצמבר,   5-חוסר, אני לא רוצה לומר חוסר הבנה. כבודכם נורא פשוט אנחנו הצגנו לו את ה

אני   אפילו  הזאת  הספציפית  האמירה  את  לו  אמרתי  מולו,  זה  את  והנחנו  לו  הצגנו   24אנחנו 

 25הראיתי לו באופן ספציפי, אמרתי לו שאחר כך למרות ששם כתוב אני אביא לכם, אמרתי לו  
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 1בסוף מי שאומר לך ללכת ולהביא זה לא אתה דיברת עם הדס אלא מומי אומר לך ללכת  

יכול   זה הוא אישר, מה הוא  ואת  יודע  לא  בין מומי לבין הדס אתה   2ולהביא, את השיחות 

 3להבהיר בהקשר הזה? מה הוא יכול להבהיר? אין לנו מזכר דרך אגב של שיחות בין מומי לבין  

 4הדס, שאלתי אותו, נתתי הזדמנות כדי שמישהו יבוא ויסביר לנו מה היה שם, מומי לא יודע,  

 5עידן אדירם לא יודע מה הוא יכול לבוא ולהגיד? הראינו את הכל, גם את ההודעה, דרך אגב,  

 6 נ' למיטב זיכרוני. - ההודעה הזאת גם הוגשה כ

 7 ההודעה לפנינו אז מה שיש שם, יש שם  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8 מה גברתי רוצה שהוא יוסיף אם זה לפנינו?  עם:-כב' השופט מ' בר

 9 הוא אמר שהוא לא יודע  עו"ד עמית חדד:

 10ההודעה לפניכם אבל כמו, ההודעה לא הוגשה לאמיתות תוכנה אני רוצה שהעד יתייחס למה   ש.

 11הוא ידע, למה הוא ידע מהעדה? אם העדה בחקירה הזאת אומרת אני לא זוכרת תאריכים,  

 12אני אוכל להמציא לך חשבוניות, זה בהחלט יכול להשפיע על התשובה שלו על מה הוא ידע על  

 13 שאלת היוזמה. 

 14. העד הרי לא יהפוך את העדות לאמיתות התוכן בשום שלב בדרך  1בסדר אני חוזר.   עו"ד עמית חדד:

 15 נכון?  

 16 השאלה לא נוגעת אליו, לא לאמיתות התוכן אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 17חברתי אמרה שההודעה הזאת הוגשה לאמיתות התוכן, אני לא מבין מה זה קשור?   עו"ד עמית חדד:

 18איך העד יהפוך או לא, ישנה משהו בהקשר הזה? מה נשאר לא ברור? אנחנו הראינו את הכל.  

 19בדצמבר אמרנו שם הדס אומרת לך את הדבר הזה, שוב,    5-הצגנו את ההודעה הספציפית מ

 20, וידיאו כדי שנוכל לדעת מי אמר למי, מה? אבל נניח  באודיואנחנו לא רואים, אין לנו את זה 

 21אמרתי לו שהמופע הבא שהוא רלוונטי בסיפור הזה שמומי אומר לך תתאם איתה לקחת את  

 22המסמכים, מה שאומר לנו שהייתה שיחה בין מומי לבין הדס והוא אישר גם את הדבר הזה  

 23בין מומי משולם לבין הדס ואני שאלתי האם אתה היית נוכח או שאתה יודע מה דובר בשיחה  

 24 הזאת? והעד בהגינותו אמר שלא.

 25 מה אנחנו נקבל מהעד  עם:-כב' השופט מ' בר
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 1 יש משהו אחר?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 2פתחנו את זה גם כאן, כבודכם    3067בואו נראה את זה לכבודכם. זה הוגש כבר זה נ/  עו"ד עמית חדד: 

 3זוכר את זה הרי הראינו את הכל, זאת ההודעה שבה היא אומרת השמפניה בראש ובראשונה  

 4 לשימוש משפחת מילצ'ן, הראינו את זה, הראינו גם את עניין הקבלות. 

 5 איפה הקטע הרלוונטי?  כב' השופט ע' שחם:

 6 הנה  עו"ד עמית חדד:

 7 .  47שורה  ש.

 8 איזה שורה?  כב' השופט ע' שחם:

 9נ' הנכון. אני רק אגיד לשאלת בית  -זו לא ההודעה הזו, סליחה, סליחה, סליחה. זה גם לא ה  ש.

 10 המשפט מה שאני רוצה לשאול אותו זה על שאלת היוזמה כי זה מה, 

 11 איך הוא יכול לדעת הוא לא שוחח עם הדס עו"ד עמית חדד:

 12 אולי נראה את הקטע?  כב' השופט ע' שחם:

 13 רק רגע  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 14 זה הוצג כבודכם עו"ד עמית חדד:

 15 רגע מה גברתי רוצה ממנו בקשר לזה?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 16אני רוצה לשאול אותו אם זה משפיע על התשובה שלו לגבי שאלת היוזמה? הוא מספר שאת  ש.

 17הקשר בין מומי להדס הוא לא מכיר אבל אם רוצים להבין משהו לגבי שאלת היוזמה זה כרגע  

 18 נוסף הנתון הזה אז אני רוצה לשאול על זה. הכוונה כמובן מה הוא יודע. 

 19 כבודכם  עו"ד עמית חדד:

 20 לא צריך, לא צריך  כב' השופט ע' שחם:

 21 אין צורך. אין צורך.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 22 תודה רבה לך  

 23 תודה גברתי  ת.

 24 אתה כנראה תוזמן שוב עם צוות אחרת.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 25 יום רביעי הקרוב אני לא יכול ת.
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 1אני לא יודעת, זה גם צוותים אחרים, עורכי דין אחרים.    אב"ד:  -פלדמן  -כב' השופטת ר' פרידמן

 2תדברו ביניכם אולי אפילו שהצוותים יבדקו אולי הם יגיעו לאיזשהן הסכמות ויחסכו לו לבוא  

 3 פעם נוספת, ככל שיוכלו להגיע להסכמות על עובדות מוסכמות. 

 4 תודה רבה  ת.

 5 מי יש לנו ביום רביעי?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 6 סער שפירא עו"ד עמית חדד:

 7 כמה זמן הוא ייקח?  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 8יכול להיות, אני כבר אומר כבודכם, אנחנו גם בעקבות התשובות החדות של העד    עו"ד עמית חדד:

 9שלנו יכול להיות שאנחנו נקצר כמה דברים, אנחנו מאמינים שיום שלם, יכול להיות שזה לא  

 10 יום שלם מאוד.  

 11 טוב, בסדר. אז נהיה עם סער שפירא.  אב"ד: -פלדמן -כב' השופטת ר' פרידמן

 12 תודה לכולם.  

 13 הישיבה נעולה 

 14 

  15 


